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" CAPITULO T
JINTR(')D.U'CcmNJ o

Dentro de la sociedud uno de los indicadores que refle-

ja mas flelmcnte el uvance o re roces en 1a° economin de di-

cha - soricdnd es ln rnma de lu edificnci&n. puesto que cuando

una’ comunid d es 5olvente 3 logr' e

'ro echnmientc de sus

recursos, usi como un beneficio de los miamos, esto ‘se refle

“ja 1nmediutnmenteken lu crencibn de nueva infraestructura pa-:

rn las ciudldes y unu vivienda digna pnra sus habitantes.:

B el menor tiempo posible, el Volume [ ééiﬁéda;;

El cnlculo de presupuestus es ‘una de_las pnrtes del

proceso antes mencionndo que requiere de un numero elevado
tde horas para’ 11evarse a cabo, adends de que ‘es una labor tg
diOSa, puesto que es cada partida que ‘encontramos en la
ediéfcacién es necesario realizar un anAlisis a conciencia
de los .costos directos e indirectos que afectan dicha parti-

da.
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‘o ‘se’proporcions @ las personas

que trabajan en 1a industria. de’l 'gdifibédiéh. el medio

computarizaqé,ﬁ

“dichbs;presupuestqs, en

un tiempo razonabl coniunsminimo’ de error,

3 Paraflléﬁh;' “cabo.este proyecto sé utiliza como herra-
mienta‘de‘irpbéjoﬁgl éomphtédbr. Aqui se proporcionan los
programas,-la forma como seé disedaron y'como se utilizan,

asi como la manera de dar mantenimiento al programa en caso

de necesitarse.



] CAPITULO. 1T

stnﬂo'DEL SISTEMA

1, Definicién del Problema i

En el aistcma tradiciunal pnra la elaboracion de presu-

pqestos,\necesitamo

seguir por lo general, el siguientc or-

denslol

’:ff) Contur con’ ¢ proyc;to
fZ) Contar 0. elaborar un catalogo de concepcos de obrn.
3) Investignr precins de insumos en el mercado.
'4) Efectudr cnlculos previos (Costos preliminares. Mor-
turus, concretos, cimbras, costos horarios, etL.)
5) Anullaar costos ditectos. =
6) Anuliaar indirectos, utilidad y cnrgos udicionales.
7) Formar cl presupuesto.
'~ 8) chctunl operaciones aritméticas,
9);Revisarylﬁs?opérpciones aritméticas.
10) Mecanografiar lus‘dﬁcuméntos o reportes por presen-
tar. . ' '
ll)'Revisnr er;ores'meﬁanogréficos.
A} efecLuar ‘@ mano todo 10 anterior estamos expuestos a

cometer un alto nimero de errores humanos, producto del can-

sancio fisico, del humor, etcétera.



Aﬁn‘cuandé'él‘cé1CQlo no constituye por si mismo uns
actividadjménial'déﬂﬁiyéifﬁﬁy,eievado,1parece que se presen-

ta unnconfiiﬁ

la productividad
“interrimp]

‘tuarcalculo

" dad creativa g#'in;

Al ‘mismo tiémpoy:

ria 1a,hﬁt§m§§izd;i§ '
cdstol;qﬁlihé ﬁhd;qb;a;;‘Lﬁs‘instituciones bancarias solici-
tan al éoﬁéifﬁcﬁbfféﬁ busca de crédito, un presupuesto deta-
llndo:de la'obra'que se pretende realizar, el cual necesita
estar elaborado en'fcrmn objetiva y ordenada, = El gobierno,
exige de igual forma a los constructores que pretenden tra-
bajar pora ellos, 1o elaboracién de presupuestos en los que
se incluyan los andlisis de cosﬁos de cada concepto que
intervenga en la construccidén de la obra. Al constructor
también le es indispensable conocer anticipada y detallada-~
mente el costo de cada concepto de su obra, como ayuda . tra
controlar los costos directos durante la construccidn de la
misma, tanto en lo que a mano de obra como en lo que.a mate~
riales se refiere, contando ademis con una valiosa ayuda

para programar la duracién de su obra,



Es por ello que .se ha hecho cada vez mis necesario con-

tar con la ayuda del computador como una herramienta de .

;trabﬁjo que agilize este roceso, y que por lo tanto.
i pérmita :

‘cdé, untes

'vincluso r@alizar cnmbios d

Lu pan

3 ndo. es decir,

.%aé_archivos

realizado, El Cetulogo de Conceptos ebera complenentarse

con la. captura de las cantidades~de obra; este catélogo es
conveniente agruparlo por'paftidas (Proyecto, Cimentacién,
Estructura, etcéte;a)f

Para los_céléuléﬁapgéviosﬂo?Bé;iéoé_(puso #4), es nece-

sario hacer un anﬁliéis'dé‘costo‘ Este analisis consiste en

hacer ‘una lista de los materiales ﬁnno de obra y equipo, el

precio por unidud y ldicnntidad,de cadu uno de los anterio-

res, que inLcrviene en la e aborncibn del Bisico a analizar,



:alcular los’ importes y sumarlos para obtener el costo.

‘equipo, respectivamente. En el

agrupun los conceptos del Catalogo de Conceptos en "Parti-

das!
;aciéﬁ de’ los
ceptos, estos
partida, Los

teniendo como

so #7).

oy con 1us cantidades de obra obtenidas de la cuantifi-

planos, se calculan los importes de los con-
se suman para obtener los totales de cada
totales de las partidas a su vez, son sumadas

resultado final el presupuesto de la obra (pa



Costo Unitario Costo Unitario Costo Unitarig

Mano de Obra Materiales Fquipo

Costo

Directo

Precio

Unitario

Ilustracién 1. Etapas para la obtencién del Precio

Unitario de un Concepto,



Salario

Diario Factor

Rendimiento Costo
por Jornal por Jornal

Costa Unitario
Mano de.
Obra

Ilustracién 2. Etapas para la obtencién del Costo
Unitario de la Mano de Obra.



Costo Mano Costo Mate- Costo Equip
de Obra rial por
Unitarle Unidad Unitario

Costos por Andlisis de
Costgy por
Unidad Un., Basicos

Consumo Costo
Unitario por Unidad

Costo Unitario
Material

Ilustracién 3. Etapas para la obtencidn del Costo
Unitario del Material.
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M. de Obra

Materiales

Cantidad pof Valor de
Cargos Fijok compra
Costo Costo Costo
Unitario Unitario Unitario

Equipo

Costo
Horarios
Equipo

Ilustracién 4. Etapas para obtener el Costo por hora

de Equipo.




2. Disefio del Pr;grama j? -

CEL programa.

puesto y sus datos

13 cuul el programu identificu a qué partida pertenece

cho concepto, su unidad, la £eqha ‘en que se analizd su

to, los totales de mnterialy mano .de obra y -equipo que

parte del anulisis de precio unitario del concepto, su

11

tllizaré varios archivos para el correcto

di-
cos-
son

Cos-

to dirccto,'el porcentuje de indircctos aplicado al concep-

‘to, st precio unitario. la cantidad del concepto que inter-

vicne en la construccion de la obra, el importe (producto

de la cunLidad y el precio unitario) y dos apuntadores

al

. archivo #4, que contendran las direcciones relativas ini-

qipl yiﬁinql entre las que se halla el andlisis realizado

para.determinar el precio por unidad del concepto.
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Como se’acaba de menciondr;/al archivo #4 servird para

almacenar informacién de ep 10 puede. ‘tenerse .en

el aréhi?b:f3 qnprﬁiiﬁfdfﬁaéién de Ba

sicos. Esta.consisteide eiiptegrun el anadli-

..sis de Eswbbvip:que en el archi

vo sé Eéhd{éﬁ~19s etallesde yqrips aﬁ5iisis.
. En'ginérthivo #5.se: tendrdn los mismos campos que en el
archivo #3, con la diferencia que &ste archivo (#3) conten-

drd a los basicos,

1= Archivo # 3

Archivo # 4

N

&

//\Mﬂhi\m 45

N

T

<

Ilustracién 5. Punteros del Archivo # 3 y del Archivo #5
al Archivo # 4,

/—\

~
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Un archive scrvira para el ordenamiento de los conceptos

se np]ic ré

A continuac 6n.s mqqsﬁrdnrlbs disgramss de flujo de -

los prograth’

Lee nombre ew-
presa, feche,N
Obra y PMI

Llustraciédn 6. Diagrems de flujo del programs Datos.
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Opciones;

1) Limpiar archivos

2) Altas y Actuali-
zaciones

3) Precios Unitarios
y Presupuesto

4) Listados Fantalla

5) Listados Impreso-
ra

ma Limpiar

Ejecuta progra -

£jecuta progra

| ma Altas

Ejecuta progra
ma Proceso

| Ejecuta progra

ma Listados

et

Ejecuta progra
ma Impres

Ilustracién 7. Diagrama de flujo del programa "Mend"



Opciones:

1) Matcriales y Equip

2) Mano de Obra

3) Catadlogo Cantidade
de Obra

4) PU's y Basicos

5) retorno

Leer

S

1
Opcidn
v Limpia Archivo
or=1 #1
F
GP= v Limpia Archivo
§2
F
\F
0pP=3 Limpia Archi-
vos #3 7 #6
F
v
OP=4 Limpia Archi- Land
vos fa, #5417
F
0725 e
v
%]

Ilustracién 8, Diagrama de flujo del

programa "Limpiar"
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( Inicio )

A las variables

del registro st

les asignan es+
paclios

Limpia registre
i del archivo,
PUT #filenum,i

Ilustracidén 9. Diagrama de flujo de los programas parn
inicializar los archivos,



— i
Prucba si el
niimero de
opcidn es
correcto

Opciones:

Altas
Actualizociones
Mend Principal

Ilustracién 10, Dingrama de flujo ‘del programa "Altas

y Actualizaciones”



—rr——r——————

OPCIONES:

1) Materiales

2) Mano de Obra

3) Equipe S
4) Correcciones
5) Regreso

D e

Ilustracién 11. Diegrama de Flujo para elegir el tipo de concepto
que se desea dar de alta, Programa "Altas y Actualizaciones".
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Add

Lee: Clave del mate--
rial, descripcidn del
material, su unidad
y su precio por unidad

Se colocan los datos

« en el buffer y se
escriben en el
archivo # 1

Ilustracién 12. Diagrama del flujo para Altas de Materia
les. Programa "Altas y Actualizaciones"
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©®

Lee: Clave del
material, descripcién
del material, su
unidad y su precio
por unidad

Costo Real Diarie =
Salario Base Diariae
x_Factor

Se colocan los dates
en el buffer y se
escriben en el
archivae f 2

Tlustracién 13, Diagrama de flujo para altas de Mano de
Obra, Programs "Altas y Actualizaciones"
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@

Lee: Clave del equipo
o herramienta,
descripcidn, unidad

y precio unitario

Se colocan los datos
en el buffer y se
escriben en el
archivo ¥ 1

Ilustracién 14. Diagrama de flujo para altas de Equipo
¥~ llerramienta. Programa "Altas y Actualizaciones"
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1)Materiales y
Equipo by
2) Mano de Obrp
3) Regreso

Lee el duto o los
datos nuevo(s)

!

Los nuevos datos
son escritos en
el archivo #1

Lee el dato a los
datos nucvos

L

Los nuevos datos
son escritos en
el archivo # 2

|

3

Ilustracién 15, Diagrama de flujo de correcciones de
Materiales, Mano de Obra y Equipo. "Altas y Actualizaciones"
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Opcioness
1) Materiales
2) Mano de obra
3) Equipo lem et
4) PU's y Bisicos
5) Cantidades de
Obra

Ilustracidn 16, Diagrama de Ilujo de Actualizuciones.
Programa "Altas y Actualizaciones"
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Lee clave del
material o equip
y su precio

Escribe los nunevo
datos en el
archive #1

Ilustraeién 17, Diagrama de flujo para actualizaciones
de Materinl o Equipo. Programa "Altas y Actualizaciones™



25

Lee si hubo
aumento parg
todos los

trabajadores

Lee porcenta]
de aumento

Lee clave de
mano de obra
y salario

Calcula los
neevos salariop
base

SB=SB + AUM

liee nueve
factor de
incremento

Calcula nueve
Costo Real D,
CRD=Factor*Sn

Escribe los
nuevos datos
en el archiveo
#2

Ilustracién 18. Diagrama de flujo para actualizaciones
de Mano de Obra. Programa "Altas y Actualizaciones"



La dirreccid

del primer

A. Basico en
el Arch, #5
es Hi=2

&

i

Obtiene direccidn
del dltime registr
escrito en el
archivo #5 (FZ%)

?

Obtiene del archiv
#5 un andlisis Ba-
sico y sus dirccio

nes de inicio y f[ii

Nale

i

Accesael registro
con la direccidn d
inicio (LIB) en el

archivo #4

Cve=100
AND <400

ol ¥ calcula el

Obtiene del Ar-
chivo #2 el CRD

nuevo importe.
Calcula Suma

=

nuevo precio,

Total de M. de
Obra
Accesa archivo

#1 y obticne

calcula importe| ]
y Suma Total de
Materiales




CVE™ 400
AND < 1002

27

Obtiene del arch.
41 el nuevo preci
kotizado y calcu-
la importe y Suma
lotal de Equipo

Obtienc del arch.

#5 el Preclo Uni~

tario de un bisico
Calcula lmporte

}

I[f CVE=200UT

Calcula Suma
Total de Equip

Calcuyla Suma
Total Materiales

2]

Esceribe en el
#4 el importe
actualizaedo

Arch

L18

LIB + 1
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Costo Directo B, =
T,mat+T,Mano de O,
+T. equipo :

:

Calcula Precio Unitario
del Bdsico. PUB =Costo
Directo +% indirectos

Escribe en el archivo 5
los totales de Material
Mano de Obra, Equipo,

Coste D. y Pu. actuales

HZ = 1% + 1

Obtiene la direccién
del dltimo registro es-
crito en Arch, 43 y lo
asigna a la variable F2
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Lee en el archivo #3
(dir, HZ) la informa-
cibén de un Andlisis de
PU y las dir. LI y LS

;

Accesa archive i 4
con la direccidn
L1

AND1000

Obtiene el Cos-
to Real y nuevo
importe, Suma
tste a Total de
Hano de Obra

Obtiene del Arch,
#5 el PU del basi-
co y calcula nvo.
importe

Obtiene del ar-
ehivo 41 el nvo.
¥ precio y calciu=  lemed
la importe y Sy
i Tot. Materig
loy

Obtiene del ar-
che #1 el nvo.

preciu, calcula -
imperte y suma
Tot. de Equipo




Suma el importe
a total de
Materiales

Suma el importe
a total de
Equipo

Escribe el importe
actunlizado en el
archivo #4

!

LI = LT +1

Costo Directo = T. materia
les + T, mano de obra + T,

cquipo

Precio Unitario = Costo
Directo + (% indirectos *
Costo Directo)




Escribe en ¢l archivo
43 los totales de:
Materiales, mano de
obra, equipo, CD y PU

!

HZ = HZ+l

Menor = 1% * 10000

Mayor = Menor + 10000

|

Lee ¢l archive #3 ¥
suma los impurtes que
se cncuentre en el
rango:

Menor < CVE < Mayor

-1

Escribe suma total
de importes en el
archivo #7

31
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Ilustracién 19, Diagrama de flujo para actualizaciones
de Precios Unitarios y Bésicos. Programa "Altas y Actualiza
ciones".

Lee la clave
del concepto

Busca lo clave
en el Arch. #3




Nuestra en pan-
talla datos del
concepto

Lee cantidad

nueva

Actualiza importe
[mporte = Precio
#* cantidad nueva

L

Escribe en el ar-
chivo #3 los dutos
actual izados

Actualiza

Presupnesto

llustracidén 20. Diagrama de flujo para actualizaciones
de Cantidades de Obra. Programa "Altas y Actualizaciones",



OPCIONES:

] s,

1) Bisicos ‘s

2) Analisis PU's '
3) Presupuesto
4) Bajas — — —/ ]

5) Regreso

50 .

34

Ilustracidn 21. Diagrama de flujo del programa "Proce-



Accesa los registros
de control de los Arch
4 y #5 para obtener
las direcciones relati
vas del Oltimo regis-
tro escrito.

Tomat=0, T.eq=%, T.mde
o=@

Con la clave dada obtie
ne en el archivo #1 el
precic del material 6

en el archivo #5 si se
trata de un bdsico usa
do como material

35



Lee cantidad

Calcula el importe
Importe=Precio * Canti
dad
Y el Total de Material
Tmat = Tmat + Importe

!

Lec extensidn del
nombre del moterigl

!

Escribe en el Archivo
#4 la clave, la ext.
del nombre, cantidad

e importe calculado

otro
material?

Captura
{ano de Obr

36



Lee clave
del trabajador
o cuadrilla

Con la clave obtiene
del archivo #2 ellosto
Real de la Mano de -~
Obra y ic suma ¢l 2 de
mando intermedio

!

Lee contidad del
jornal que inter-
viene en el

bdsico

Calcula el imjorte
Importe=Costo Real#®
Cantidad
Calcula Suma T.mdeo

:

Lee la extensidn a
nombre de cuandrillh,
o trabajondor

!

Escribe en el archivo
#4 la clave, la ext.
del nombre, cantidad
e importe calculado




Prueba si el
cquipo es Herra
mienta menor

Captura
Equipo
?

Lee clave
del Equipo

e

38

v |

Accesa el archivo #1 y
obtienc el precio coti
zado del equipo o acce
sa archivo #5 si sc

trata de un bisico que
interviene como equipo
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Lee cantidad

Calcula el importe
Importe=Precio cotizado
# cantidud
Calcula Total de equipo

!

Lee la extension
al nombre del
cquipo

FEscribe en ¢l archivo
#4 la clave, la ext.
del wombre, cantidad
e impurte calculado

continua
equipo
?

Culcula Costo Directo
del Bisico
CD=T,mat+T.mdeo+T.eq
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Lee porcentaje
de indirectos
y utilidad

:

Calcula PU del Ba-
sico

Reglstra cn el archivo
#5 los datos del
andlisis®,

Escribe en los regis—
tros de control la
dircceidn relativa del
@ltimo registro escrito
en los archivo #4 y #5

Tlustracibén 22. Diagrama de flujo para el procesamiento
de Andlisis Bésicos. Programa "Proceso".

#Codigo, Concepte, Unidad, Fecha, T.mat, Tmdeo, T.eq,
Costo Directo, Porcentaje de Indirectos, Precio Unitario y
el rango de direcciones donde se almacenaron los elementos
que intervinieron en el anadlisis (LI y LS)
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Accesa los registros
de control de los Arch.
#4 y #5 para obtener
las direcciones rela-
tivas de! dltimo re-
gistro escrito

!

Lec concepto, unidad,
codigo y fecha del
anilisis a realizar

T.mat=§ T.mdeo=
T.eq=9

Lee clave del
naterial




Con la clave obtiene
en Arch, #1 el precio
del material & en el
Arch. #5 el precio
del bisico que inter-
viene como material

Caleula el importe
Importe=Precio # Can-
tidad
Y el Total de Material
Tmat = T.mat +Importe

!

Lee extension del
nomhre

Escribe en el archivo
#4 1a clave, Ta ext.
del nombre, cantidad
e importe calculado

42



Lee clu?c
del trabajador
o cuadrilla

Con la clave ubtiene
del archive #2 el cos-
to Real de la Mano de
Obra y le suma el % de
Mando Intermedio

!

Lee cantidad del
jornal que inter-
viene en el apdli
sis de PU

L

Calcula el importe
ImportesCosto Real #
Cant idad
Suma el importe ul To-
tal de Hano de Obra

L

Lee la extension
al nombre

4J
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Escribe en el archivo
#4 1la clave, la ext,
del nombre, cantidad
e importe calculado

continua
mano de o.
9

ce clave del
Equipo

L

Prueba si el L*-

equipo es Herra- —— a——

mienta menor
[tk

Precio=T. mdco




Accesa el archivo #l y
obtiene el precio del
equipo 6 accesa el
archivo £5 y obticne
el precio calculado de
un Costo Horario

Lee cantidad
del equipo

Calcula cl importe y

lo suma al T. de equipo
Imp=Precic * cantidad
T.eu = T.eq +Tmp

lee la extension
al nombre del equi-

po L

Eseribe en el archivo
i4 1la clave, la ext.
del nombre, cantidad
¢ Imperte calculado

45



Calcula Costo Directo
del andlisis de Precio
Unitario ’
CD=T,mat+T.mdeco+T.eq

l

Lee porcentaje
de indirectos
y utilidad

!

Calcula el precio
Unitario
PU=CD+(Zind*CD)

Registra en el archivo
#3 los datos del
analisis *

Escribe en ros regis-
tros de control de los
archivos #3 ¢ #4 1a
direccion de el dltimo
registro escrite cn el
archivo 4 y 5 resp.

Ilustracién 23, Diagrama de flujo para cl andlisis de
Precio Unitario de un Concepto del Presupuesto, Programa

"Proceso".

#Cédigo, Concepto, Unidad, Fecha, T.mat, Tmedeo, T.eq,
Costo Directo, Porcentajec de Indirectos, Precio Unitario y
el rango de dirccciones donde se almacenaron les elementos
que intervicnen en el andlisis (LI y LS)

46



Suma Total de Im- »

portes de los
conceptos que
forman la partida

47

Lee la deseripcidn
de la partida y su
nimero

(P$ y C2)

b v

.

TOTAL=(

Lee la clave del
concepto

!

Busca en el archivo #3
¢l concepto que
corresponde a 1a clave

;

Descripeidn
Unidad

Fecha

Precio Unitario

L Muestra en pantalla
informacién sobre
el concepto

——— ]

Lee la cantidad del
concepto fue inler-
viene en la obra

|

Importe=Precio U,
* Cantidod




48

muestra en panta-
1la el importe
calculado

L

Registra en el archivo
#3 la cantidad y el
Importe

S —
Prueba si
continua la S
captura de
cantidades de
obra para la
misma partida

ey et ]

Suma todos los impor
tes calculados de
los conceptos que
forman la partida

!

Eseribe en el archivo
#7 la descripcion

de la partida y el
Total de ésta misma

Ilustracidn 24. Diagrama de flujo para la captura de
Cantidades de Obra y elaboracién de Presupuestos por Partidas.
Programa "Proceso".



Lee opcidn

<L OR >2

Opciones:
1) Bésicos
2) Precios Unitarios

Opcibn
7

lee clave del
Bisico

|

Busca la clave en el
archivo #5 y borra la
informacion existente
en ¢l repistro

otra
baja de
cos?

wl

%

Lee clave del
anidlisis de P.U.

!

Busca la clave en el
archive #3 y borra la
informacién existente
en el registro

Ilustracién 25. Diagrama de flujo para dar de baja and
lisis de Blsicos y Precios Unitarios., Programa "Proceso".




Lee opcibn®

oo A4

Muestra en pan
talla el lista
do de Material

=1 =2 [ Muestra en pan
opP? talla el lista
do de M, de O

Muestra el ligf =3 =4 Lista en panta
tade de Equipo op? - 1la el Pu, que
sc desee

4
oP? =5 Lista en panta

1la el Bdsico
ue se desee

Ilustracién 26, Diagrame de flujo del programa "Lista=-
dos"

*Opcxones. Materiales, Mano de Obra, Equipo, PU's, B4
sicos, Menil Principal.




1D0P> 7

Imprime listuds
de Mano de Obruy

Imprime listade
del Material

< >

F
¥
2

Inprime listado
y analisis de
Bisicos y Costfs
llorarios

Imprime listads
de Equipe

Impraipe:
Catalopo de Con
ceptos
Presupuesto poy
Partidas

Total del Pre-
supuesto

Imprime andli-
sis de PlI’s
por partidas

S

Ilustracidén 27. Diagrama de flujo del programa
siones".

"Impre-

*Opclones: Materiales, Mano de Obra, Equipo, Basicos,
Precios Unitarios, Presupuesto y Mend Principal.
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3. Codificacidn -

Programa "Datos",

10 CLS

20 LOCATE 11

30° PRINT SPC(8) 336 R0 R0 HH3
I I BRI IR AR

40 PRINT

SO PRINT SPC(B) ' HHMM it 5 s iR it 5300 R R IR R
(TR ET YT TR P

60 PRINT SPC(8) " CALCULDO DE PRESUP

UESTOS "
70 PRINT SPC(8) "*#ﬂ##****%****#*******%*******%****%M***&*

P T T Tyl

80 PRINT

Q0 PRINT SPC{8) M i stitshhit i1 4004 KR IRN RN

B e Y L L LT

100 FOR J%=1 TO 1000

110 NEXT J%

120 KEY OFF

130 OPEN “B:LISTMAT.DAT" AS #1 LEN=58

140 OPEN "B:PERSONAL.DAT" AS §2 LEN=41

150 OPEN "B:CAT1.DAT" AS #3 LEN=126

160 OPEN "B:DIR,DAT" AS #4 LEN=45

170 OPEN "B:BASICO.DAT™ AS #5 LEN=118

180 QPEN “B:TAUX3.DAT" AS #6 LEN=11

190 QPEN "B:PRES,DAT" AS #7 LEN=29

200 OPEN "B:DATOS.DAT" AS #B8 LEN=92

210 FIELD #1, SO AS FLEMS, 4 AS U$, 4 AS PCOTS$

220 FIELD #2, 25 AS PERS, 4 AS SBDS, 4 AS FACT$,4 AS CRD$,4

AS UNS ,

230 FIELD #3,6 AS COD3%, 70 AS CTO$, 4 AS UNIS$,10 AS FECHAS
o4 AS TMATS, & AS TMOS,4 AS TEQS,4 AS CD$,4 AS IYU$, 4 AS P

US,4 AS CANS, 4 AS IMPTES$,2 AS LIS, 2 AS LS$

240 FIELD K4,6 AS COD4$,6 AS PW$,25 AS EXTS, 4 AS CANS,4 AS
IMPTES

250 FIELD #5,6 AS COD5$,70 AS CTB$,4 AS UNB$,10 AS FEB$,4 A
S TMATS,4 AS TMOB$,4 AS TEB$,4 AS CDBS,4 AS 1B$,4 AS PUBS,2
AS LIBS,2 AS LSBS :

260 FIELD #6,9 AS CODS,2 AS APUNS

270 FIELD #7,25 AS PAR$,4 AS TOTPS

280 FIELD #8,40 AS NOBRAS,8 AS FECH$,40 AS NEMPS,4 AS MI$
290 CLS

291 LOCATE 10,28:PRINT "1) DATOS GENERALES"

292 LOCATE 12,28:;PRINT “2) MENU PRINCIPAL"

293 LOCATE 15,28:PRINT “OPCION";oPZ

294 IF (OPZ<1) OR (OPZ52) THEN 290

295 ON OP%Z GOTO 300,420

300 CLS:LOCATE 5,20:PRINT "### D A T 0 S GENERAL
E S  #uaay

310 LOCATE 10,20:INPUT "NOMBRE DE LA OBRA";NOBRALlS

320 IF LEN(NOBRA1$) 40 THEN PRINT SPG(20) "ERROR! (mas de 4

0 caracteres)":goto 310

330 LOCATE 12,20:INPUT "FECHA (ddmmaa)";FECHAS$
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340 IF LEN(FECHS$)>8 THEN PRINT SPC(20) "ERROR!":GOTO 330
350 LOCATE 14,20:INPUT "ELABORO";nempl$

360 IF LEV(\EMP1$)>4O THEN PRINT SPC(ZO) "ERROR! (mus de 40
caracteres)":60T0 350

370 LOCATE 16,20: INPUT "PORCENTAJE MANDO INTERMEDIO";MI

380 1¥ M1 99 THEN PRINT SPC(20) "ERROR! :GOTO 370

390 I%=l

400 LSET NOBRAS=NOBRA13 :L,SET FECHS5=FECHAS :LSET NEMP$=NEMP
1S sLSET MIS=HMKSS(MI)

410 PUT 48,172

420 RUN "MENU, BAS"

Programa "Ment".

10 CLS

20 PRINTPRINT

30 PRINT SPC(B) "HHmissaes i it st st S a st st i m it b fat 0
*iﬁt-:!**i}*n{(-{&%-uCH‘**%“*"

40 PRINT SPC(8) " MENU PRINCTIPA
L "

50 [3R[NT S]’C(B) “ﬂﬂﬂ*{!ﬂ*%*%***#ﬂ%ﬁ*”*ﬂ****ﬂ“****ﬂ-ﬁ**#**ﬂ***
*ﬂ!-‘il{é{,‘*!lﬁ{-{?ﬂ'{tf.\ﬂ-ﬂﬂ&**"

60 PRINT:PRINT:PRINT

70 PRINT:PRINT TAB(22) "1) LIMPIAR ARCHIVOS DE LA OBRA"

90 PRINT:PRIXT TAB(22) "2) ALTAS Y ACTUALIZACIONES"

100 PRINT:PRINT TAB(22) "3) PRECIOS UNITARIOS Y PRESUPUESTO
"

110 PRINT:PRINT TAB(22) "4) LISTADOS POR PANTALLA"
120 PRINT:PRINT TAB(22) "5) L1STADOS POR IMPRESORA"
130 PRINT:PRINT TaB(22) “6) FIN"

140 LOCATE 23:PRINT SPC(55)"OPCION";:INPUT OPZ

150 1F (OPZ<1) OR (OP%>6) THEN 10

160 IF (OPZ=1) THEN RUN "LIMPIAR,.BAS"

170 1F (OP%=2) THEN RUN "ALTAS.BAS™

180 1F (O0P%=3) THEN RUN "PROCESO.BAS"

190 TF (0PS=4) THEN RUN "L1STADOS, BAS"

200 IF (op%=5) THEN RUN "IMPRES.BAS"

210 IF (0OPZ=0) THEN END

Programa "Limpiac"

10 OPEN "B:LISTHAT.DAT" AS #1 LEN=58

20 OPEN "B:PERSONAL.DAT" AS #2 LEN=41

30 OPEN "B:CATL.DAT" AS #3 LEN=126

40 OPEN “B:DIR.DAT" ASH4 LEN=4S

50 OPEN "B:BASICO.DAT" AS #5 LEN=118

60 OPEN "B:TAUX3,DAT" AS #6 LEN=11

70 OPEN "B:PRES.DAT" AS #7 LEN=29

80 OPEN "B:DATOS.DAT'" AS#8 LEN=92 :

90 FIELD #1,50 AS ELEMS$,4 AS U$,4 AS PCOTS

100 FIELD #2,25 AS PERS,4 AS SBD$,4 AS PACTS 4 AS CRDS,4 AS
UNS

110 FIELD #3,6 AS COD3$,70 AS CT0$,4 AS UVIS 10 AS FECHAS,4
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AS TMATS,4 AS TMOS,4' AS TEQS,4 AS CDS, 4 AS IYU$,4 AS PUS,4 AS CANTS,4

AS IM$,2 AS LI$,248 LS$

120 FIELD #4,6 AS COD4$,6 AS PW$,25 AS EXTS,4 AS CANS,4 AS IMPTES

130 FIELD #5,6 AS COD5$,70 AS CTBS,4 AS UNB$,10 AS FERS,4 AS TMABS,4 aS
THOBS,4 AS TEBS,4 AS CDBS,4 AS IBS,4 AS PUBS,2 AS LIBS,2 AS LSBS

140 FIELD #6,9 AS COD$S,2 AS APUNS

150 FIELD #7,25 AS PARS,4 AS TQTPS

160 FIELD #8,40 AS NOBRAS,8 AS FECH$,40 AS NIMPS,4 AS MIS

170 CLS

180 PRINT:PRINT

190 [‘RINT SPC(S) VOIE3838 S H 30 1 3630 3 0 1030 30 R0 300 3030 0 300 BT E B BHOE B3 S0 3E30 3303 SR 33 3 o0
F.3 2.2 XSRS S s 2 2 2 )

200 PRINT SPC(8) " LIMPIAR ARCHIVOS "
2]0 PRL\:T SPC(S) USRSt 33 33 E I3 3E I AR 3 H B AT F IR RIS B0 3B TS R30S S 3 R
FEIEIEAE LS B AE ISR R B4R ISR I

220 PRINT:PRINT:PRINT

230 PRINT:PRINT TAB(25) "1} MATERIALES Y FQUIPO"

240 PRINT:PRINT TAB(25) "2) MANO DE OBRA"

250 PRINT:PRINT TAB(25) "3) CATALOGU DE CANTIDADES DE OBRA"

260 PRINT:PRINT TAB(25) "4) PU's Y BASICOS"

270 PRINT:PRINT TAB(25) "5) REGRESA Al MENU PRINCIPAL"

280 PRINT:PRINT:PRINT SPC(55) "OPCION";sINPUT OP%

290 TF (OPZ<1) OR (0OPZ>5) THEN 170

300 ON OPZ GOTO 310,390,440,570,780

310 LSET ELEM$="" ;LSET U$="" :LSET PCOTS$=""

320 FOR .IZ=1 10 400

330 PUT #1,1%

340 NEXT IR

350 ELEM1S="llerramienta menor"”:U}$="%" :PCOT=1! :1%=301

360 LSET ELEMS=ELEM1$ :LSET U$=UL$ :LSET PCOT$=MKSS(PCOT)

370 MT 1,12

380 GO10 170 .

-3|90 LSET PER§="" :LSET SBD$=""" :LSET FACT$=""" :LSET CRD$="" :LSET UN$="

400 FOR 12=1 T 100

410 PUT #2,1%

420 NEXT 1%

430 GOTO 170

440 LSET COD3$="1" :LSET CTO$="" :LSET UNI$="" :LSET FECHA$="" :LSET TM

AT$=""_ ;LSET TMO$=""

45Q LSET TEQS="" :LSET CD§="" ;LSET IYUS=""" :LSET PU$="" ;LSET CANTS=""
: LSET IM$="" : LSET LI$="" :LSET LS3=""

460 17%=1 :PUT #3,1%

470 LSET COD3$="" :LSET CTO$="" :LSET UNIS="" :LSET FECHA$="" :LSET A

T$="" :LSET THO§=""

480 LSET TEQS="" :LSET CD$="" :LSET IYU$="" :LSET PU§="" :LSET CANTy»""
SLSET IN$="" (LSET LI$="" :LSET LS§=""

490 FOR 1%=2 TO 450

500 PUT #3,1%

S10 NEMT 13

520 LSET CQD$="" :LSET APUN$=""

530 FOR 1%=1 TO 450 '

540 PUT #6,17

S50 NEXT 1%

560 GOTO 170
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570 LSET COD5$="1" :LSET CTB$="" :LSET UNB$="" :LSET FEB$="" :LSET TMAB

$=|m

580 LSET THOBS$="" :LSET TEB$="" :LSET CDB$="" :LSET IB$="" :LSET PUB$="
1"t . .

590 LSET LIB$="" :LSET LSBS=""

600 17=1 :PUT 45,12

610 LSET COD5$<="" :LSET CTBS="" :LSET UNB$="" :LSET FEB$="" :LSET TMAB$
620 LST THOBS="" :LSET TEBS="" :LSET CDB$="" ;LSET IB$="" :LSET PUBS=""
630 LSET LIBS="" ;LSEI LSB$=""

640 FOR 1%=" 10 50

650 PUT #5,1%

660 NEXT 17 . .

670 LSET CODA$="" :LSET PW§="" :LSET CAN$="" ; LSET IMPTE$=""

680 1%=1 sPUT #4,12 :

690 LSET CODAS="" :LSET PW$="" :LSET CAN$="" ;LSET IMPTE$=""

700 FOR 13=2 TO 4000 PR

710 PUT #4,1%

720 NEXT 1% :

730 LSET PAR$="" :LSEI' TOTP$=""

740 FOR 1%=1 10 25

750 PUT £7,1%

770 GUTO 170

780 RUN "MENU.BAS"

Programy "Altas y Actualizaciones".

10 OPEN "B:LISTMAT,DAT" AS #1 LEN=58

20 OPEN "B:PERSONAL.DAT" AS #2 LEN=41

30 OPEN "B:CATL.DAT" AS #3 LEN=126

40 OPEN "B:DIR.DAT" AS #4 LEN=4S5

50 OPEN "R:BASICO.DAT™ AS #5 LEN=118

60 OPEN "B:TAUX3,DAT" AS #0 LEN=11

70 OPER "B:PRES.DAT" AS #7 LEN=29

8J OPEN "B:DATOS,DAT" AS #8 LEN=92

90 FTELD #1,50 AS FLENS,4 AS U$,4 AS PCOTS

100 FIFLD 42,25 AS PERS,4 AS SDBDS,4 AS FACTS,4 AS CRDS,4 AS UNS

110 FIELD #3,6 AS COD3$,70 AS CI03,4 AS UNIS,10 AS FECHAS,4 AS TMATS,4
AS TMOS,4 AS TEQS,4 AS CDS,4 AS 1YUS,4 AS PUS,4 AS CANTS,4 AS IM$,2 AS
L1$,2 AS LS$

120 FICLD #4,6 AS COD4S,6 AS PWS,25 AS EXTS,4 AS CANS,4 AS IMPTES

130 FIELD #5,6 AS COD53$,70 AS CTBS,4 AS UNBS,10 AS FEBS,4 AS TMABS,4 AS
TH0B3,4 AS TEBS,4 AS CDBS,4 AS IBS,4 AS PUB$S,2 AS LIBS,2 AS LSBS

140 FIELD £6,9 AS COD$,2 AS APUNS

150 FIELD £#7,25 AS PARS,4 AS TOTPS
160 FIELD #8,40 AS NOBRAS,B8 AS FECI$,40 AS NEMPS,4 AS MIS

170 CLS

180 PRINT:PRINT

190 PRINT SPC(8) 'MHtsib bt i HHE HHHE HHEHHHHHH HHHHNHOHER O OO
AR R A 2 2 3

200 PRINT SPC(8) " ALTAS Y ACTUALIZACION
ES" :
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210 PRINT SPC(B8) 3313533t 03 030 3304 35500 5030 31600030 903000 130 3050 00 00 0
A W

220 LOCATE 10,28 :PRINT " 1) ALTAS"

230 LOCATE 12,28 :PRINT " 2) ACTUALIZACIONES"

240 LOCATE 14,28 :PRINT " 3) MENU PRINCIPAL"

250 LOCATE 18,50 :PRINT "OPCION";:INPUT 02

260 IF (0%<1) OR (0Z>3) THEN 170

270 0¥ 0% GOTO 280,2110,4370

280 CLS:PRINT:PRINT

290 PRINT SPC(8) "#H#RIHHBERIIE RN N R IR R0
B8 A S I R R

300 PRINT SpPC(8) " ALTAS "
310 PRINT SPC(8) ™# ittt s st ot M i3 M M H A S BN I R NI
I I e e T e T ]

320 LOCATE 10

330 PRINT:PRINT TAB(30) "1) MATERIALES"

340 PRINT:PRINT TAB(30) "2) MANO DE OBRA"

350 PRINT:PRINT TAB(30) "3) EQUiPO"

360 PRINT:PRINT TAB(30) "4) CORRECCIONES"

370 PRINT:PRINT TAB(30) "5) REGRESO"

380 LOCATE 23:PRINT SPC(55) "OPCION";:INPUT OPZ

390 IF (OP%<1) OR (OPZ>S) THEN 280

400 QN OP% GOTO 410,650,870,1110,170

410 CLS

420 PRINT:PRINT

G330 PRINT 8T8 33035960003 006 3 3 8T 346 3038 36 396 9 35 3696 38060 0 36 969000 000 0 3 M
LR TR R R F T L ST T Al

440 PRINT SPC(B) " MATERIALES "
450 PRINT "5t 303 50 200503 905 30 M3 30030 TH 30 3098 3500 06 30 96 30 00 30 30 8 31 06 0096 6 9 3 60 00 40 B 00 0 00
ER R SRR R R R R R R RIE (R TEY (XA .

460 PRINT:PRINT:PRINT

470 PRINT:PRINT SPC(20):INPUT "CLAVE DEL MATERIAL";CVEZ

480 IF CVEZC101 OR CVEZ)>399 THEN 410

49Q PRINT:PRINT SPC(20):INPUT "DESCRIPCION";ELEMI1$

500 TF LEN(ELEM1$)>50 THEN PRINT SPC(20) "ERRCR! (mas de 50
caracteres)":GOTO 490

510 PRINT:PRINT SPC(20):INPUT "UNIDAD";UNS -

3520 IF LEN(UN$)>4 THEN PRINT SPC(ZO)“ERRORI (mus de 4 caract
eres)":GOTO 510

530 PRINT:PRINT SPC(20):INPUT "PRECIO";PCOT

540 IF PCOT>999999999.994 THEN PRINT SPC(ZO) "BRRORI (overfl
ow)": GOTO 530 .

550 CVEZ=CVEZ-100 e 1"w ﬁ e
560 LSET CVES=MKIS(CVEZ) : EARE .
570 LSET ELEM$=ELEM1S$ : '

580 LSET U$=UNS

590 LSET PCOT$=MKS$(PCOT)

600 PUT #1,CVEZ ’

610 PRINT:PRINT;PRINT SPC{50) "OTRA ALTA (S/N)";:INPUT ALTA$
620 IF (ALTAS="S") OR (ALTA$="s") THEN GOTO 410

630 IF (ALTAS="N") OR (ALTA$="n") THEN GOTO 280

640 PRINT SPC(20) "RESPUESTA INVALIDA":GOTO 610

650 CLS

660 PRINT:PRINT
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670 PRINT MRt st 000300 SN0 S R I I
AREERREREAE SR RGN RR R ALY

680 PRINT " MANO DE 0 BR
l\ t

GO0 PRINT "M 40 34430 RT3 30 40300 3100 30000 36306 S0 20300 B3I I SR BB By
I EELFE I TR RS S L 2 A

700 LOCATE 10

710 PRINT:PRINT TAB(20);:INPUT “"CLAVE DEL TRABAJADOR";CVEZ
720 1¥ CVEZ<l OR CVE%>99 THEN 650

730 PRINT:PRINT TAB(20);:INPUT "DESCRIPCION";PER1S$

740 IF LEN(PER1$)>25 THEY PRINT SPC(20) "ERROR! (mas de 25 c

nruchres)" GOT0 730

750 PRINT:PRINT TAB(20);:INPUT "SUELDO BASE DIARIO";SBD .
760 IF SBD>990090 994 THEN PRINT SPC(20) "ERROR! (ovetflow)"
1GOTO 750 «

770 PRINT:PRINT TAB(20);:INPUT "FACTOR";FACT

780 IV LEN(STRS(FACT))>7 THEN PRINT SPC(ZO) "ERRORY (solo 6

digitos incluyendo el punto)":GOTO 770

790 CRD=FACT®SBD

8500 LSET CVES=HKI$(CVEZ) :LSET PER$=PERI$ :LSET SBD$=NKS$(SB

D) S

810 LSET FACT$=MKSS$S(FACT) :LSET CRD$=MKS${CRD)

820 PUT #2,CVEZ

830 PRINT:PRINT:DPRINT SPC(50);:INPUT "OTRA ALTA (S/N)" ALTA$

840 IF (ALTAS="S") OR (ALTA$="s"™) THEN 650

850 1 (ALTAS="X") OR (ALTAS="n") THEN 280 -

860 PRINT:PRINT SPC(20) "RESPUESTA INVALIDA™: GOTO 830

370 CLS

880 PRINT:PRINT

GO0 PRINT ittt s 8 200400 5 HHEEHER SR S0t R

YA RS SRR EERRED

900 PRINT SPC(B) " EQUIPO "
910 PRINT A B AR RS 4 T I AR 2 B SRR A AR BN
[T ER AR EEI IR ST A

920 PRINT:PRINT:PRINT

030 PRINTIPRINT SPC(20) :INPUT "CLAVE";CVEZ

940 [F (CVEZC402) OR (CVEZ>499Y) TEHN PRINT SPC(20) "FUERA DE
RANGOY : GOTOY30

950 PRINT :PRINT SPC(20) :INPUT "DESCRIPCION";ELEM1S$

960 11 LEN(ELEMIS)>50 THEN PRINT SPC(20) "ERROR! {(mes de 50
caracteres)":GOTO 950 .

970 PRINT :PRINT SPC(20) :INPUT "UNIDAD";UNS

930 IF LEN(UNS)Y4 THEN PRINT SPC(20) "ERROR! (mas de 4 carac
teres)":GOTO 970

990 PRINT :PRINT $PC(20) :INPUT "PRECIQ";PCOT

<1000 I¥F PCOT>990990999,99# THEN PRINT SPC(ZO) "ERROR! (overf.l_
low)":GOTO UUU DL
1010 CVEZ=CVEZ-100
1020
1039
1040
1050 LSET PLOIQ MKS$(PCOT) . )
1060 PUT #1,CVEZ ) - : :
1070 PRINT: PklN1 PRINT SPC(SO) "OTRA ALTA (S/N)";:INPUT ALTA.

1§=ELEMLS

' CVES=METS(CVED) T e
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$ - Lo
1080 IF (ALTA$="S") OR (ALTA$="s") THEN GOTO 870
1090 IF (ALTA$="N") OR (ALTA$="n") THEN GOTO 280
1100 GOTO 1070 . [ e
1110 CLS

1120 PRINT:PRINT
1130 PRINT "#*#**ﬂnﬂ**#*****************%********ﬂ**********

S T T

1140 PRINT " ' CORREGCCIONES™

F150 PRINT "S558 03 1420 430 04 030000 30000300 00 300030 0000000 30 I

[ T e

1160 LOCATE 10

1170 PRINT:PRINT TAB(30) "1) MATERIALES-Y EQUIPO"

1180 PRINT:PRINT TAB(30) "2) MANO DE OBRA™

1190 PRIXT:PRINT TAB(30) "3) RETURN"

1200 LOGATE 23:PRINT SPC(55) "OPCION";:INPUT OPZ

1210 IF (OP%<C1) OR (OPZ>3) THEN 1110

1220 ON OPZ GOTO 1230,1670,280

1230 CLS

1240 PRINT:PRINT

1250 PRINT SPC{16) "# ® % & % # &% # & % & # % % & % % % & #

o RT )

1260 PRINT SPC(16) "* SI DESEA HACER ALGUNA O ALGUNAS C

ORREC- #" o

1270 PRINT SPC(16) "#* CCIONES TECLEE LA CLAVE DEL MATERIAL:.

A CO- 7 S

1280 PRINx SPC(16) "# RREGIR. EN CASO CONTRARIO OPRIMA 'C"
#* ! N .

1290 PRINT SPC(16) " % # % & % % # & % % % % # % % %
# % % K BN

1300 LOCATE 10:PRINT SPC(16)"CLAVE";:INPUT CVES s : .
1310 IF (CVE$="C") OR (CVE$="c") THEN 1110 ELSE CVEZ=VAL(CVE L
$)

1320 CVEZ=CVEZ-100
1330 GET #1,CVEZ . Lo .
1340 CLS :LOGATE 5:PRINT SPC(10) “"DESEA CORREGIR;"::LOCATE‘l‘
1350 PRINT SPC(30) "1) DESCRIPCION"

1360 PRINT SPC(30) "2) UNIDADY

1370 PRINT SCP(30) "3) PRECIQ"

1380 PRTNT SPC(30) "4) TODDS LOS ANTERIORES"

1390 PRINT SPC(30) "5) NINGUNO"

1400 LOCATE 22 :PRINT SPC(60) ;:INPUT RESPZ

1410 TF (RESPZAC1) OR (RESP%ZY5) THEN 1340

1420 ON RESPZ GOTO 1430,1470,1510,1550,1110

1430 CLS :LOCATE 10

1440 PRINT SPC(10);:INPUT ™ DESCRIPCION" ;ELEM1S

1450 IF LEN(ELEM1$)>50 THEN PRINT SPC(20)"ERROR! (mas de 50
caracteres)":GOTO 1440

1460 LSET ELEM$=ELEM1$:GOTO 1650

1470 CLS:LOCATE 10

L480 PRINT SPC(10);:INPUT "UNIDAD"; UNS

1490 IF LEN(UNS)>4 THEN PRINT SPC(ZO)"ERROR! {overflow)":GOT
0 1480 -
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1500 LSET U$=UN$ :GOTO 1650

1510 CLS:LOCATE 10

1520 PRINT SPC(10);:INPUT "PRECIO";PCOT

1530 IF PCOT>999999999,994 THEN PRINT SPC(20)"ERROR! (overfl
ow)":GOTO 1520

1540 LSET PCOTS= MES$(PCOT):GOTO 1650

1550 CLS:LOCATE 10

1560 PRINT SPC(10);:INPUT " DESCRIPCION"; ELEH1$

1570 1F LEN(ELEMIS) 50 THEN PRINT SPC(ZO)"LRROR! {mas de 50
caracteres)”:GOTO 1560

1580 PRINT:PRINT SPC(10); :INPUT "UNIDAD";UNS

1590 1F LENCUNSY &4 THEN PRINT SPC(20)"ERROR! (mas de &4 carac
teres)":G0TO 1580

1600 PRINT:PRINT SPC(10)s t INPUT "PRECIO";PCOT

1616 1F PCOT 999999999,994 THEN PRINT SPC(20)"ERROR! (overfl
ow)"IGOTO 1600 ‘

1620 LSET ELEMS=ELEMIS

1630 LSET US=UN$

1640 LSET PCOTS=MKSS(PCOT)

1650 PUT #1,CVEY

1660 GOTO 1230

1670 CLS :PRINT:PRINT o o R

1(,30 PRINT S[)C(IG) LLE N I R %'v*'*‘* EIDE 2N R N N B IR BE. B BN
o % oun : - ‘ B v

1690 PRINT SPC(16) ¥ SI DESEA-HACER 'ALGUNA O ALGUNAS C
ORREC- # CE o

1700y PRINT SPC(16) “# CIONES.TECLEE LA CLAVE DE LA MANO DE
oBkA A %" : S .

1710 PRINT SPC(16) “# CORREGIR.  EN CASO CONTRARIO OPRIMA '
¢! ® )

1720?]\]N1‘Sp(‘,(1(,-) "lt**ﬂ-i-****‘*;ﬁ#*ﬁi**ﬁ*n
EORNE R - A

1730 LOCATE 10:PRINT SPC(16)"CLAVE"; :INPUT CVE$

1740 IF (CVES="C") OR (CVES$="c") THEN 1110 ELSE CVEZ=VAL(CVE
$) .

1750 GET #2,CVER

1760 SBD=CVS(SBDS) :FACTHCVS(FACTS) :CRD=CVS(CRDS)

1770 GLS:LOCATE S:PRINT SPC(10) "DESEA CORREGIR:" :LOCATE 10
1730 PRINT $PC(30) "1) DESCRIPCION DEL PERSONAL"

1790 PRINT SPC(30) "2) SALARIO BASE"

1800 PRINT SPC(30) "3) FACTOR"

1810 PRINT SPC(30) "4) DESCRIPCION,SALARIO BASE Y FACTOR"
1820 PRINT SPC(30) "5) NINGUNO"

1830 LOCArL 23 ;PRINT SPC(55) ;3iINPUT RESPZ

1840 (RESPZC1) OR (RESPED5) THEN 1770

1850 ov RESPZ GOTO 18060,1900,1940,1980,1110

1860 CLS:LOCATE 10

1870 PRINT:PRINT SPC(10);:INPUT " DESCRIPCION";PERIS

1880 1F LEN(PERI$)>25 THEN PRINT SPC(20)"ERROR! (mas de 25 ¢
aracteres)":GOTO 1870

1890 LSET PERS=PERLS :GOTO 2090

1900 CLS:LOCATE 10O

1910 PRINT :PRINT SPC(10);:INPUT "SALARIO BASE":SBD

1920 IF SBD>99999Y.994 THEN PRINT SPC(20)"ERROR! (overflow)"
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:GOTO 1910

1930 GOTO 2060 :

1940 CLS:LOCATE 10 - .

1950 PRINT:PRTNT SPC(10);:INPUT "FACTOR";FACT

1960 IF LEN(STR$(FACT))>7 TUEN PRINT SPC(20)"ERROR! (sole 6
digites incluyendo el punto)" :GOTO 1950

1970 GOTO 2060

1980 CLS:LOCATE 10

1990 PRINT:PRINT SPC(10);:INPUT "DESCRIPCION";PERL$

2000 IF LEN(PER1$)>25 THEN PRINT SPC(20)"ERROR! (mas de 25 ¢
aracteres)":GOTO 1990

2010 PRINT:PRINT SPC(10);:INPUT "SALARIO BASE";SBD

2020 1T §BD»9Y9999,99# 1HEV PRINT SPC(ZO)"ERROR! (overflow)"
tzoto 2010 s
2030 PRINT:PRINT SPC(10);:INPUT "FACTOR";FACT

2040 1F LEN(STRS(FACT))>7 THEN PRINT SPC(ZO)"ERROR! (5010 6

digitos incluyendo el punto)":GOTO 2030

2050 LSET PERS=PERI1S$

2060 CRD=FACT#SBD :LSET CRD$=MKS$(CRD)

2070 LSET SBDS=MKS$(SBD)

2080 LSET FACTS=MKS$(FACT)

2090 PUT #2,CVEZ

2100 GOTO 1670

2110 REM ##ssssassrnissns ACTUALIZACIONES FRRERRREEARHRIRR

2120 H%=1 :GET #8,11%:MI=CVS(MI$):CLS:LOCATE 10,20:PRINT "FEC

A DE ACTUALIZACION"

2130 LOCATE 12,20:INPUT F$

2140 IF LEN(F$)>8 THEN PRINT SPC(20) "ERROR! (mas de 8 carac

teres)”:FOR A=1 TO 1000 :NEXT A :G0TO 2120

2150 LSET NOBRA$S=NOBRA$:LSET FECH$=F$:LSET NEMP$=NEMP$:LSET

MI$=MKSS(MI): PUT#8,Hi%

2160 CLS

2170 LOCATE 8,25 :PRINT "ACTUALIZACTONES D
E:

2180 LOCATE 10,28:PRINT Y1) M A, TER I AL E S"

2190 LOCATE 11,28:PRINT "2) M A NO DE O BRA"

2200 LOCATE 12,28:PRINT "3) EQU I P O"

2210 LOCATE 13,28:PRINT "4) PU 's Y BASICOS"
2220 LOCATE 14,28:PRINT "S) CANTIDADES DE OB

R A"

2230 LOCATE 20,55: INPUT “OPCLON";0P%

2240 1F (OPZ<1) OR (OP%>5) THEN 2160

2250 OX OPZ GOTO 2260,2420,2850,2990,4100

2260 CLS:LOCATE 5,30:PRINT "M A TER I A L E 8"
2270 LOCATE 10,18:PRINT "CLAVE";:INPUT CVEZ

2280 1F (CVEZC101) OR (CVEZ>399) THEN 2290 ELSE 2300
2290 LOCATE 12,18:PRINT " CLAVE INCORRECTA" :FOR A=1 TO 1000
{NEXT A :GOTO 2260

2300 CVE%=CVEZ~100 :GET #1,CVEZ

2310 PCOT=CVS(PCOTS$)

2320 LOCATE 15,18:PRINT "PRECIO ANTERIOR"

2330 LOCATE 17,18:PRINT USING “$#4#, 444, #44. 44" ;PCOT
2340 LOCATE 15,42:PRINT "PRECIO ACTUAL"

2350 LOCATE 17,42:INPUT PA
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2360 LSET PCOTS$=MKS$(PA)

2370 PUT #1, CVEZ

2380 LOCATE 22,12:PRINT "# OPRIMA RETURN, PARA CONTINUAR o cu
JLQUIER TECLA PARA TERMINAR"

2390 LOCATE 20,45:G$=INKEY$ :IF G$="" THEN 2390

2400 LOCATE 20,43:PRINT G$

2410 IF CGS$= cuk>(13) THEN 2260 ELSE 2160 : ’

2420 REM # = # & # M ANO DE QBRA®®#® &

2430 CLS:LOCATE 5,30:PRINT "MAKO DE OBRA"

2440 LOCATE 10,15:PRINT "INUBQ AUMENTO GENERAL (s/N)"..lNPUT
RESS

2450 TF (HES$="s") OR (KES$="S8'") THEN 2470

2460 IF (RESS="n") OR (RES$="¥") THEN 2660 ELSE 2430

2470 LOCATE 12,15:PRINT "PORCENTAJE"; :INPUT POR

2480 FOR 15=1 'TO 99

2490 GET 42,13

2500 IF PERS=SPACES(25) THEN 2640

2510 SBD=CVS(SLDS) :FACT=CVS(FACTS)

2520 AUM=SBDH(POR/100) :SBD=SBD+AUMN

2530 CLS:LOCATE 5,30 :PRINT "MANO DE OBRA"

2540 LOCATE 10,18:PRINT "CLAVE" SPC(2) IZ

2550 LOCATE 11,18:PRINT "SALARIO BASE ACTUAL" SPC(2);:PRINT
USING "S### 494 45"; SBD

jsoo LOCATE 12,18:PRINT "FACTOR" SPC(2);:PRINT USING "F.F#R¥
"LFACT

2570 PRINT SPC(17) :PRINT "CAMBIA FACTOR (S/N)";:INPUT DES$
2580 IF (DES$S="S") OR (DES$="s") THEN 2600

2590 1F (DESS="N") OR (DES$="a") THEN 2620 ELSE 2570

2600 PRINT SPC(17) "FACTOR ACTUAL" SPC(2)s:INPUT FA

2610 FACT=FA . :
2620 CRD=SBD*FACT :LSET SBD$=MKS$S(SBD) :LSET FACT$=MKS§(FACT
) :LSET ChD\»HLSS(CRD) :
2630 PUT #2,1%

2640 NEXT 17

2630 GOTO 2160

2060 CLS:LOCATE 5,30:PRINT "™M A NQ DE OBRA"

2670 LOCATE 10,18:PRINT "CLAVE"; :INPUT CVEZ

2680 IF CVEZ>99 THEN 2690 ELSE 2700

2690 LOCATE 12,18:PRINT "CLAVE INCORRECTA":FOR A=l TO 1000
NEXT A4 @ CGOTO2660

2700 GET #2,CYEZ

2710 SBED=CVS(SBD3) :FACT=CVS({FACT$)

2720 LOCATE 15,18:PRINT "SALARIO BASE ANTERIOR"

2730 LOCATE 16,18:PRINT USING "$EW#,H44 .44";SBD

2740 LOCATE 18,18:PRINT " FACTOR "

2750 LOCATE 19,18:PRINT USING "  #.##FE§ "sFACT "

2760 LOCATE 15,45:INPUT "SALARIO BASE ACTUAL?

2770 LOCATE 16,45:INPUT SA

2780 LOCATE 18,45:PRINT " FACTOR ACTUAL "

2790 LOCATE 19,45:INPUT FA

2800 CA=SA#FA :LSET SBD$=MKS${SA):LSET FACT$=MKSS(FA):LSET C
RDS$=MKSS(CA)

2810 PUT #2,CVEY )

2820 LOCATE 22,12:PRINT '"# OPRIMA RETURN. PARA CONTINUAR O CU
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ALQUTER TECLA PARA TERMINAR™

2330 LOCATE 20,50:G$=INKEYS:IF G$="" TIEN 2830
2840 IF G$=CHR$(13) THEN 2660 ELSE 2160

2830 CLS:LOCATE 5,20:PRINT “HERRAMIENTA Y EQUIPO"
2860 LOCATE 10, 18:PRINT "CLAVE"; :INPUT CVE%

2870 IF CVER \&01 OR CVEZ2499 THEN 2880 ELSE 2890
2830 LOCATE 10,18:PRINT "CLAVE INCORRECTA":FOR A=1 TO 1000:NEXT A:GOTO 2
830

2890 CVEZ=CVEZ-100 :GET #1,CVEZ

2900 PCOT=CVS(PLOTS)

2610 LOCATE 15,18:PRINT "PRECIO ANTERIOR"

2920 LOCATE 17,15:PRINT USING “S444, 444, #84.4##" ,PCOT
2930 LOCATE 15,42:PRINT "PRECIO ACTUAL"

2940 LOCATE 17,42:INPUT PA

2950 LSET PCOT$=MKS$(PA):PUT #1,CVEZ

2960 LOCATE 22,12:PRINT "# OPRIMA RETURN PARA CONTINUAR O CUALQUIER TECL
A PARA TERMINAR

2970 LOCATE 20,45:GS=INKEY$:IF G$="" THEN 2970
2980 IF G$=CHR$(13) THEN 2850 ELSE 2970

2990 HZ=1 :GET #5,U7%

3000 Fa=VAL(COD5§)

3010 GET #8,Hi%:MI=CVS(MI$)

30320 FOR 117=2 TO F%

3030 GET #5,1i%:BANZ=0

3040 IF CODS5$=SPACES(6) THEN 3440

3050 JiE=CVI(LIBS) :K%Z=CVT(LSB$)

3060 Ti=01:T2=01 :T3=0!

3070 FOR J1Z=J% TO K%

3080 GET #4,J1%

3090 CVEZ=VAL(PWS):CAN=CVS (CANS)

3100 IF CVEZ<100 THEN 3140

3110 IF CVEZ*100 AND CVEZC400 THEN 3170

3120 IF CVEZ 400 AND CVEZC1000 THEN 3200

3130 IF GVEZ”1000 AND CVE%<3000 THEN 3270

3140 GET #2,CVEZ

3130 CRD= CVS(CRDS) PMI=CRD*(MI/100) CRD=CRD+PI : S=CRD¥CAN: T2=T2+S: PRINT
ngit g

3160 LSET TMPTES=MKS$(S):G0TO 3340

3170 CVEZ=CVEZ-100 :GET #1,CVEZ

3180 PCOT=CVS(PCOTS$) :R=| PCOT*CAN Tl=Tl+r

3190 LSET IMPTES=MKS3(R):GOTO 3340

3200 IF CVEZCOA401 THEN 3230

3210 BANT=1:J2%=J17%:CAN2=CAN/100:CVE2Z=CVEZ

3220 GOTO 3350

3230 CVEZ=CVEZ-100 :GET #1,CVEZ

3240 U=ASC(U$):TF (U=37) THEN CAN1=CAN/100 ELSE CAN1=CAN
3250 PCOT=CVS(PCOT$) :T=PCOT#CANI :T3=T3+T

3260 LSET IMPTES=MKS$(T):GOTO 3340

3270 L%=2

3280 GET #5,L%

3290 IF. (VAL(COD5$)COCVER) THEN L%=LZ+1 :60TQ 3280
3300 PUB=CVS(PUB$) :PUT #5,L% :GET #5,H%

3310 TB=PUBRCAN

3320 IF CVEZC2000 THEN T3=T3+IB ELSE T1=Ti+TB
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3330 LSET INPTE$"HLS$(TB)

3340 PUT #4,J1%

3350 NEXT JIZ

3360 IF BANZ=0 THEN 3400

3370 T=T2*CANZ :T3=T34T :CAN2=CAN2#100

3380 LSET 1MPTES=MKS$(t) :LSET PW$=STR$(CVE2Z) :LSET CAN$=MKS$(CAN2)
3340 PUT #i4,427

3400 CDB=T1+T24T3 :IB=CVS(IB$) :POR=CDB*IB :PUB=CDB+POR

3410 LSET FEBS$=F$:LSET TMABS=MKS$(T1) :LSET TMOB$=MKS$(T2) :LSET TEBS=
MKSS(T3)

3420 LSET ChPS=MKSS(CDB) :LSET PUBS=MXSS(PUD)

3430 PUT #5,07

3440 HEXT HZ

3450 CLS:TGCATE 10,30¢PRINT “BASICOS ACTUALIZADOS":FOR A=l TO 1000:NEX
T A

3460 CLS:LOCATE 10,15:PRINT " ACTUALIZACION DE PRECIOS UNITARIOS REALI
ZANDOSE"

3470 Hh=) :GET #3,0%

3480 FE=VAL(COD3S)

3490 FOR W7=2 TO F2

3500 GET 43, Wi:BANZ=0

3310 1F COD3$=SPACES(6) THEN 3880

3520 JZ=CVI(L1$) :RE=CVI(LS$)

2530 T1=01 :T2= 0! :T3=0!

3540 IOK Jlm— % TO X%

3550 13

560 k
3970 VAL(PWS ) :CAN=CVS(CANS)

3550 IF CVETC100 THEN 3620

3590 IF CVET>100 AND GVECA00 THEN 3650
3600 IF CVEZ:40D AND CVEZ<1000 THEN 3730
3010 IF LVL 51000 AND CVEZC10000 THEN 3680
3020 75

3620 .PMI CRD#(MT/100) :CRD=CRD+PMT:S= CRD*CAN 1T2=T248
30640 L S$(8):60T0 3790

3050 .GLI dl LVLm

3660

3670

3680 ,[X

3690 ¥ SCOVAL(CODSS) THEN 1Z=1%+1:G0TO 3680
3700 PUB=CVS(PURS) :RB=PUBHCAN

3710 IF CVEZC2000 THEN T3=T3+RB ELSE T1=T14RB
3720 1.SE] TES=MKSS(RB) :G0TO 3790

\01 THEN 3750

1 :J2%=J1% :CAN2=CAN :CVE2%=CVEZ :GOTO 3800
3750 CVEZ=CVE%-100 :GET #1,CVEZ

3700 U=ASC(US) sIF (U=37) THEN CAN1=CAN/100 ELSE CAN1=CAN
3770 PCOT=CVS(PCOTS) : T=PCOT*CANL: T3=T3+T

3780 LSET IMPTES=MKSS$(T)

3790 PUT #4,J01%

3800 NEXT J17

3810 IF BANZ=0 THEN 3850

3820 T=12%(CANZ/100) :T3=T34T

3830 LSET IMPTES=MESS(T) :LSET PWS=STR$(CVER2Z) :LSET CANS=MKS$(CAN2)
3540 PUT #4,J2%

3730
3740 BAN
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3850 CD=T1+T2+4T3 :TYU=CVS{IYUR) :POR=CD*IYU :PU=CD+POR

3860 LSET FECHA$=F$ :LSET TMAT$=MKS$(T1) :LSET TMO$=MKS$(T2) :LSET TEQS=

MKS$(T3) :LSET CD$=MKS$(CD) :LSET PU$=MKS$(PU)

3870 PYT #3,H%

3880 NEXT HZ

3890 CLS:LOCATE 10,28:PRINT " ACTUALIZACION DE PU's TERMINADA":FOR A=1 T
0 1000 :NEXT A

3900 CLS:LOCATE 10,28:PRINT " ACTUALIZACION PRESUPUESTO":FOR A=l TO 1000
SMEXT A

3910 Hi=1 :GET #3,H%: NZ=VAL(COD3$)

3920 FOR I3=1 10 25

3930 GET #7,17

3940 IF PAR$=SPACES(25) THEN 4070

3950 TOT=0 :MEN=( 1%¥10000):MAY=MEN+10000

3960 FOR H7=2 TO NZ

3970 GET #3,U%

3080 CVE=VAL(COD3%)

3990 IF (CVEC=MEN) OR (CVE>=MAY) THEN40AO

4000 PU=CVS(PUS) :CANT=CVS(CANTS)

4010 IM=PURCANT :TOT=TOT+IM

4020 LSET IMS=MKSS$(1M)

4030 PUT 43,03

4040 NENT W7

4050 LSET TOTP$=MKSS(TOT)

4060 PUT #7,17

4070 NEST 1%

4030 CLS:LOCATE 10,20:PRINT "PRESUPUESTO ACTUALIZADO'":FOR A=1 TO 1000:NE
XT A

4090 GOTO 170

4100 H7%=1

4110 CLS:LOCATE, 5,18:PRINT "# % # ACTUALIZACIONES CANTIDADES DE OBRA * #
an

4120 GET #3,1% :ALTOZ=VAL{COD3$) :BAJOZ=1

4130 CLS:LOCATE 8:PRINT SPC(20) "CLAVE"

4140 PRINT:PRINT SPC{20) ;:INPUT CODES$

4150 W=VAL(CODES )

4160 1F BAJOZOALTOR THEN 4350

4170 MIDZ=(BAJOZ + ALTOZ) 2

4180 GET #0,MIDZ :Z=VAL(COD$) :APUNZ=CVICAPUNS)

4190 1F W=Z THEN 4220 '

4200 TF WCZ THEN ALTOZ%=(MID%Z-1) :GOTO 4160

4210 BAJOZ=(MIDZ+1) :GOTO 4160

4220 GET #3,APUNT

4230 PU=CYS(DUS) :CANT=CUS(CANTS)

4240 PRINT SPC(19) "CONCEPTO" SPC(2) LEFT$(CTO$,35) :PRINT SPC(29) RIGHT
$(C103,35)

4250 PRINT SPC(20) "CANTIDAD ANTERIOR" SPC(4);

4260 PRINT USTNG M #4#,#5# AHE";CANT

4270 PRINT SPC(20) “CANTIDAD ACTUAL" SPC(4);:INPUT CANA
4280 IF CANA299999.999# TUEN 4270

4290 TMN=PURCANA

4300 LSET CANTS=MKS$(CANA) :LSET IM$=MKS$(IMN)

4310 PUT #3,APUNZ

4320 LOCTE 22,12 :PRINT "# QPRIMA RETURN PARA CONTINUAR O CUALQUIER TECL
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A PARN TERMINAR"

4330 LOCATE 23,12:G$=INKEYS :IF GS$="" THEN 4330

4340 IF G$=CHR$(13) THEN 4120 ELSE 3900

4350 QLS:lDCATE 10,20:PRINT "NO EXISTE CLAVE" SPC(2) CODE$ SPC(2) "EN AR
CHIVOY

4360 TOR A=1 T0 1000 :XEXT A :GOTO 3900

4370 RUN "MENU.BAS"

Programa "Proceso",

10 OPEN "B:LISTHAT.DAT" AS #1 LEN=58

20 OPEN "U:PLERSONAL.DAT™ AS #2 LEN=41

30 OPEN "HiCATL.DAT” AS §3 LEN=126

40 OPEN "BiRIRDAT AS #6 LEN=4S

50 0PEN "B:BASTCO.DAT" AS #5 LEN=118

60 OFEN "BTAUX3.DAT" AS #0 LEN=I

70 OPEN "B:PRES.DAT" AS 47 LEN=29

8O QPEN "BiDATOS,DAT' AS #B LEN=D2

90 FLELD £1,50 A8 ELEMS,4 AS U$,4 AS PCOTS

100 FIELD £2,25 AS PERS,4 AS SBDS,4 AS FACTS,4 AS CRD$,4 AS UNS

110 FIELD 43,6 AS COD3$S,70 AS C105,4 AS UNIS, 10 AS FECHAS,4 AS TMATS,4 A
S TMOS,4 AS TEQS, 4 AS CDS,4 AS TYUS,4 AS PUS,4 AS CANTS,4 AS IMS,2 AS LY
3,2 AS 1SS

120 FIELD #4,0 AS COD4S,6 AS PWS,25 AS ESTS,4 AS CANS,4 AS IMPTES

130 FIELD 55,6 AS COD3S,70 AS CTBS,4 AS UNBS, 10 AS PEBS,4 AS THABS,4 AS

THORS & &S TEBS, 4 AS CDBS,46 AS IBS,4 AS PUBS,2 AS LIBS,2 AS LSBS

140 FLELD #0,0 AS CODS$,2 AS APUNS

150 FIELD #7,25 AS PARS,4 AS TOTPS

160 FIELD 48,40 AS NOHRAS,8 AS FECHS,40 AS NEMPS,4 A5 MIS

170 =1 .

180 GET #8,H% «MI=CVS(MIS$):LSET MI$=MKS$(MI) :PUT #8,H% :FOR A=1 TO 1000
SHEXT A

190 CLS

200 PRINT:PRINY

210 PRINT SPCES) ettt s 4130 E HHHHHHBHUHEHUUE HEHEHHHHOEHHHEHHO
ST

220 PRINT SPCE3) " PROCESO "
230 PRINT SPCR) Mot ittt 54 HEHE I HEEHE OO L
e

240 LOCATE 9

250 PRINT:PRINT SPC(28) "1) BASICOS"

260 PRINT:PRINT SPC(28) "2) ANALISIS Pu's"

270 PRINT;PRINT SPC(28) "3) PRESUPUESTQ"

280 PRINT:PRINT SPC(28) "&) BAJAS"

200 PRINT:PRINT SPC(28) "5) MENU PRINCIPAL"

300 PRINT:PRINT: PRINT:PRINT SPC(55);+ INPUT "OPCTON";0P%

310 IF {(OFEC1) OR (OPZ235) THEN 170

320 0¥ OBF COTO 330,1670,3280,3770,4100

330 =1 GEY #5,0%

340 CODES=CODSS :KR=VAL(CODES)

350 GET #4,1%

360 JZ=VAL(CCD4S)

370 CLS

380 PRIST:PRINT




66

190 PRINT SPCLBY ™MW R MM I LN HHOUHOTHOE N
Fritdesett

400 PRINT SPC(8) " ANALISIS BASTICOS "
410 PRINT SPC(B) "Rt s s 0 et A RSO SRR S R
B

420 LOCATE 10:K7Z=K%+1

430 TF KZ=50 THEN K%=K%-1 :CLS:LOCATE 10,20:PRINT "# * # DISCO LLENO # #
#"4FOR A=1 TO 500:NEXT A: GOTO 1580

440 PRINT:PRINT TAB(10);:INPUT “CONCEPTO";CTO1$

450 Iz LEN(CTO1$)>70 THEN PRINT SPC(20) "ERROR! {mas de SO caracteres)":
COTO 440

460 PRINT:PRINT TAB(10) ;:INPUT "UNTIDAD";UNTT1S

470 TF LEN(UNIT1$)>4 THEN PRINT SPC(20) "ERROR! (mas de 4 caracteres)":
COTO 460 .

480 PRINT:PRINT TAB(10);:INPUT "CLAVE';CODE$

490 IF VAL(CODE$)>999% THEN PRINT SPC(20) "CLAVE INCORRECTA":GOTO 480
500 PRINT:PRINT TAB(10);:INPUT "FECHA (dd/mm/aa)";FECHALS

510 TF LEN(FTCHAI$)>8 THEN PRINT SPC(20) “ERROR! (mas de 8 caracteres)":
GOT0 500

520 L1%=J%+]

530 LSET COD5$=CODES$ :LSET CTB$=CTO1$

540 LSET UNBS=UNIT1$ :LSET FEBS=FECHAL$ :LSET LIB$=MKI$(LIZ)

550 PUT #5,K%

560 TMAB=0! :TMOB=0! :TEB=0! :CDB=0! :PUD=0!

570 CLS )

280 LOCATE 8,18 :PRINT "CAPTURA DE CANTIDADES DE:

550 LOCATE 10,28 :PRINT ") MATERT AL ES"

600 LOCATE 11,28 :PRINT"2) MANO DE OBRA"

610 LOCATE 12,28 :PRINT"™3) EQU I P Q"

620 LOCATE 13,28 ;PRINT"™4) FIN DE - CAPTURA"

630 LOCATE 20:PRINT SPC(55) “OPCION";:INPUT OPZ

640 1F (OPZC€1) OR (OP%>4) THEN 570

650 0N 0P GOTO 660,960,1160,1470

060 TMAB=O! .

670 CLS

630 LOCATE 5,15:PRINT "M ATERTALES"

690 PRINT:PRINT

700 Jg=J%+1

710 IF JZ=4000 THEN K%=KZ-1 :CLS:LOCATE 10,20:PRINT "# # # DISCO LLENO *
# #FOR A=1 TG 500:NEXT A:GOTO 1580

720 PRINT:PRINT SPC(15);:INPUT "CLAVE DEL MATERIALY;CVEMS

730 IF VAL{CVEMS)>2000 AND VAL{CVEM$)C3000 THEN 810

740 1F VAL(CVEMS)C100 OR VAL(CVEM$)>399 THEN PRINT SPC(20) “CLAVE INCORR
ECTA" : GOTO 720

750 CVEMZ=VAL(CVEM$) :CVEMZ=CYEMZ-100

760 GET #1,CVEME

770 PLOT=CVS(PCOTS)

780 PRINT:PRINT SPC{15);:INPUT " CANTIDAD ";CAN

790 IF {CAX>9999.,999) THEN PRINT SPC(20) "ERROR! (overflow):GOTO 630
800 GOTO 870

810 L¥4=2

820 GET #5,1L2

830 IF (VAL(CVEMS XDVAL(CODS$)) THEN LZ=LZ+1 :GOTO 820

840 PCOT=CVS{PUBS):PRINT:PRINT SPC(15);:INPUT "CANTIDAD";CAN
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850 TF CAN>9999,999 THEN PRINT SPC(20) "ERROR‘ (overﬁlow) GOTO 774 o
860 PUT #5,L% :GET #5,K% '
870 R=PCOT*CAN : TMAB=TMAB+r .

880 PRINT:PRINT SPC(15);:INPUT "EXTENSION DEL NO‘lBRB" EXTNS :

890 TF LEN(EXTN$)>25 THEN PRINT SPC(20) "ERROR! (mas de 5 carncteres)"'
COTO 880

900 LSET C0D4$=CODLS

910 LSET PW3=CVEMS:LSET EXTS=EXTNS: LSET CAhS=NKS$(CAN)  LSET IMPTEs ‘lKSS(
R)

920 PUT #4,J7

930 LOCATE 20,15:PRINT "CONTINUA MATERIALES (S/N)

S") OR (DESS$="s") THEN 670
930 1F (DiS$="N") OR (DES$="n") THEN 570 ELSE 930
960 T30R=0! .
970 (L8

. 980 LOCATE 5,15:PRINT "M ANO DE OBRA"
990 1.OCATE 10
1000 J=J%+1
1010 IF Ji=4000 THEN KZ=KZ-1:CLS:LOCATE 10,20:PRINT '"# * # DISCO LLENO *
# 9 "FOR A=1 TO 500 :NEXT A:GOTO 1580
1020 I"'Iul‘ PREST SPC(15) :INPUT "CLAVE";CVEOS
1030 1F VAL(CVEOS)>98 TIHEN PRINT SPC(ZO) "CLAVE INCORRECTA":GOTO 1020
1040 C\'liO”-V,\l.(CVE()s)
1050 GET #2,CVHOZ
100U CRD=CVS(CR D$) PMT=CRD¥* (M1/100) :CRD=CRD+PML: PRINT:PRINT SPC(15)sINP
UT "CANTIDAD";CAN
1070 1F CAN>9999.999 THEN PRINT SPC(20)"ERROR! (overflow)'':GOTO 1060
1080 S=CRD*CAN THOB=TNOB+S
1090 PREW SN SPC(15) :INPUT "EXTENSION DEL NOMBRE";EXTNS
1100 1F LEN(EXTNS)>25 THEN PRINT SPC(20) " ERROR! (mas de 25 caracteres)
":GOT0 1090
1110 LSET Conas
AN) :LSET 1MPT
1120 PUT F4,3% '
1130 LOCATE 20,15:PRINT "CONTINUA MANO DE OBRA (S
7% Y INPUT DESS '
1140 IF (DESS="S") OR (DES$="s") THEN 970
1150 1F (DES$="N") OR {DESS$S="n") THEN 570 ELSE 1130
1160 TER=0!
1170 CLS
1180 LOCATE 5,15:PRINT "HERRAMIENTA,EQUIPO O MAQUINARIA™
1190 LOCATE 10:J7=J%+1
1200 I J7=4000 THEN R#4=K%-1:CLS:LOCATE 10,20 :PRINT "# # # DISCO LLENO
8 8TFOR A=1 TO 500 :NEXT A%:GOTO 1580
1210 PRINT:PRINT SPC(15):INPUT “CLAVLE";CVEES
1220 1F VAL(CVEES)>1000 AND VAL(CVEE$)C3000 THEN 1330
1230 IF VAL(CVEES)C401 OR VAL(CVEES)>499 THEN PRINT SPC(20) "CLAVE INCOR
A":GOTO 1210 .
VAL(CVEES) :CVEEZ=CVELZ-100 :GET #1,CVEEZ
1250 PCOT=CVS(PCOTS)
1260 JF CVEEZ=301 THEN PCOT=TMOB ELSE PCOT=PCOT
1270 PRINT:PRINT SPC(15):INPUT "CANTIDAD";CAN
1280 T=PCOTHCAN

CubES LSET PW$=cveo$ :LSET EXTS=EXTNS :LSET CAN$=HKS$(C
=MKS$(S)
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1290 PRINT:PRINT SPC(lS) "LA CANTIDAD ES UN PORCENTAJE (S/N)
1+ INPUT RESS

1300 IF (RES$="S") OR (RES$="B") THFN T:T/lOO .TEB=TEB+T GOT

0 1400

1310 IF (RES$S="N") OR (RES$=" iy THDN TEB=TEB+T 1GOTO 1400
1320 GOTO 1290

1330 L%=2

1340 GET #5,L7%

1350 IF (VAL(CVFn$)<>VAL(COD5$)) THEN LZ=LZ+1 GOTO 1400

1360 PUB=CVS{PUBS$) :PRINT:PRINT SPC(20);:INPUT "CANTIDAD" CA

N

1370 IF CAND9999.999 THEN PRINT SPC(20) "ERRORl (cverflow)"

GOTO 1360

1380 PUT #5,L% :GET #5,K%

1390 T= PUB“CAN +TEB= TEB+T

1400 PRINT:PRINT SPC{15):INPUT "EXTENSION DEL NOMBRE" EXTN$
1410 IF LEN(EXTNS$)>25 THEN PRINT SPC(20) "ERROR! (mus de 25

caracteres)":GOTO 1400 )
1420 LSET COD4$=CODES :LSET PW$=CVEE$:LSET EXT$=EXTN$ LSET

CANS=MKSS(CAY) :LSET IMPTES=MKS$(T)

1430 PUT £&4,J7

1440 LOCATE 20,15:PRINT "C O N T INUA EQUIPDO (S
I Ny ™ INPUT DESS ) ’

1450 IF (DESS "S") OR (DES$="s") THEN 1170

1460 1F (DES$="N") OR (DES%="n") THEN 570 .ELSE 1440

1470 CHB=TMAB+TMOB+TEB

1480 CLS

1490 LOCATE 10,15:INPUT "CUAL ES EL PORCENTAJE DE INDIRECTOS
Y UTILID:‘\D"‘;IB .

1500 I8=18/100 :PORB=IB#CDB :PUB=CDB+PORB

1510 LSET TMABS$=MKS$(TMADB) :LSET TMOB$=MKS$(TMOB) :LSET TEB$

=MKSS(TED)

1520 LSET CDBS$=MKS$(CDB) :LSET IB§=MKS$(IB) :LSET PUB$=MKS$(

PUB) :LSET LSBS=MKI$(JZ)

1530 PUT #5,K%

1540 CLS

1550 LOCATE 10:PRINT:PRINT spc(20) "CONTINUA ANALISIS BASICO

§ (S/N);:INPUT DESS

1560 IF (DES$="S") OR (DES$="s") THEN 370

1570 1F¥ (DES$="N") OR (DES$="n") THEN 1580 ELSE 1540

1580 CODES=STR$(KI)

1590 LSET COD5$=CODE$ :LSET CTBS="" :LSET UNB$="" :LSET FEB$

="" SLSET TMABS=""

1600 LSET TMOBS$="" :LSET TEB$="" :LSET CDB$="" 'LSET IB§=""s
LSET PUBS=""

1610 PUT #5,H%

1620 CODES= STRS(JZ

1630 LSET COD4%=CODE§ :LSET PW$="" sLSET CAN$="" :LSET IMPTE
§="1

1640 PUT #4,H7

1650 GOTO 190 ,

1660 REM * # % % % % A N ALI SIS PRECIOS UNT
TARIOQS #* *

1670 HZ=1 :GET #3,1%
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1680 CODE$=COD3$ :I%=VAL(CODES)

1690 GET #4,1%

1700 J%=VAL(COD4$)

1710 CLS

1720 PRINT:PRINT

1730 PRINT SPC(B) "HFit 4t bbb it 40 I a0 0 S 3 I R RS R KRN

4T AR S IR AR AR SR AR AR I A R 1Y

1740 PRINT SPC(8) " ANALISIS PRECIOS U N
I[TARTOS "

1750 PRENT SPC(8) '"#iiit sttt ittt ettt i ihie a4 0 st sttt et

ST S 42 34T 83T R R 2T 4 ST LR ae g 0T

1760 LOCATE 10:12=1%+1

1770 IF 1%=450 TUEN [Z=I%2-1:CLS:LOCATE 10,20:PRINT "% * * DI

SCO LLENO # # #":FOR A=l TO 500:NEXT A:GOTO 3030

1780 PRINT:PRINT TAR(10);:INPUT "CONCEPTO";CTO1$

1790 IF LES(CTOLS)Y>70 THEN PRINT SPC(20) TERROR (mas de 70

caracteres)":GOT0 1780

1800 PRINI PRINT TAB(10);:INPUT "UNIDAD";UNITIS

1810 1F IN(UNIII:)>4 THEN PRINT SPC(20)}"ERROR! (mas de & ca

rucLeres) :GOTO 1800

1820 PRINT:FPRINT TAB(10);:INPUT "CLAVE";CODES

1820 1F LEN(CODES)>7 THEN PRINT SPC(20)"ERROR! (mas de 7 car

‘acteres)”:GOTO 1820 :

1840 PRINT:PRINT TAB(10)s:INPUT "FECHA (dd/mm/aa)";FECHA1S$

1830 IF LENCFECHAL$)>8 THEN PRINT SPC(20) "ERROR! (mas de 8

caracteres)"iGOTO 1840 '

1860 LI7=J%+1

1870 LSET COD3$=CODES :LSET CT0$=CTO1$

18380 LSET UNES=UNITLIS :LSET FECHAS=FECHALS .LSET LI$=MKIS(LI

Z)

1890 PUT #3,1%

1900 LSET COD3=CODES :LSET APUNS=MKIS(IZ)

1910 T1%=1%-1 PUT #6,11%

1920 TMAT=0! :TMO=0! :TEQ=0!

1930 CLS

1940 LOCATE 8,15:PRINT "CAPTURA DE CANTIDADES DE:"

1050 LOCATE 10,25:;PRINT "i) MATERIALES"

1960 LOCATE 11,25:PRINT "2) MANO DE OBRA"

1970 LOCATE 12,25:PRINT "3) EQUIPO"

1950 LOCATE 13,25:PRINT "4) FIN DE CAPTURA"

1090 PRTNT:PRINT :PRINT:PRINT SPC(55);: INPUT: "OPCION" OPZ

2000 TF (OP3Cl) OR (OPZ>4) THEN 1930

2010 Of OP% GOTO 2020,2330,2560,2900

2020 THAT=0!

2030 CLS

2040 LOCATE 5,15:PRINT "M A TER I A L'E s"

2050 PRINT:PRINT

2060 JE=JZ+1

2070 IF J%=4000 THEN I%Z=IZ-1:CLS:LOCAATE 10,30:PRINT "* * #.°

DISGO LLENO ® # ¥";FOR A=l TO 500:NEXT A: GOTO'3030 o

2080 PRINT:PRINT SPC(IS) NPUT "CLAVE DEL MATERIAL";CVEMS$

2090 IF (VAL(CVEMS$)>2000 AXD VAL(CVEMS$)C3000) THEN: 2170

2100 IF VAL(CVEMS$S)C101 OR VAL(CVEMS$)>399 ruLN PRINT. SPC(ZO)

"EUERA DE RANGO":GOTO 2080
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2110 CVEMZ=VAL(CVEMS) ~CVEMZ=CVEMZ-100
2120 GET #1,CVENMZ

2130 PCOTsCVS(PCOTS) :

2140 PRINT:PRINT SPC(lS);:INPUT “CANTIDAD" CAN

2150 TF (CAN>9999.999) THEN- PRINT -SPC(2D} “ RROR' (overflow)

“:60TO 1470

2160 R=PCOT#CAN :GOTQ 2240
2170 K3=2

2180 GET #5,K%

2190 IF (VAL(CVEM$)(>VAL(COD5$)) THE
2200 PUB=CVS(PUBS$)

2210 PRINT:PRINT SPC{15);:INPUT “CANTIDAD" CAN

2220 IF ¢CAN>0999.999) THEN PRINT SPC(ZO) “ERRORI (overflow)
":GOTO 2210

2230 R=PUB#CAN

2240 TMAT=TMATHR

2250 PRINT:PRINT SPC(15);:INPUT “EXTENSION DEL NOMBRE";EXTNS
2260 1F LEN(EXTNS)>25 THEN PRINT SPC(20) “ERROR! (mas de 25

caracteres)' :COTO 2250

2270 LSET (ODB4S=CODE$ tLSET PW$=CVEM$ :LSET EXTS=EXTNS$ :LSET
CAN$=NKS$(CAN) :LSET IMPTE$=MKS$(R)

2280 PUT ¥4,J%

2290 LOCATE 20,1S5:PRINT "C O N T I N U A MATERIALGE
S (S5/N )”'-INPUT DES$

2300 IF (DESS="8") OR (DESS="s") THEN 2030

2310 (DESS="N") OR (DES$="n") THEN. 1930

2320 GOTO 2290

2330 TM0=0!

2340 CLS s

2350 PRINT:PRINT . .

2360 LOCATE 5,15:PRINT "M.A N O D'E 0B R A"

2370 PRINT:PRINT .

2380 JI=J941

2390 IF J%=4000 THEN IZ=1%-1: CLS LOCATE 10,20:PRINT “# % # D
ISCO LLENO # ¥ #“:FOR A=1 TO 500 :NEXT A:GOTG 3030

2400 PRINT:PRINT SPC(!S) s INPUT "CLAVE DE LA MANO DE OBRA™;C
VEOS

2410 IF VAL(CVED$)>98 THEN PRINT SPC(20) “FUERA DE RANGO":GO
TO 2400

2430 CVENZ=VAL{CVEDS)

2430 GET #2,CYEOZ

24640 CRD=CVS{CRDS):PN1=CRD*(MI/100) :CRD=CRD+PMI

2450 PRINT:PRINT SPC{15):INPUT “CANTIDAD"™;CAN

2460 IF CAN29999,999 THEN PRINT SPC(20) "ERROR! (overflow)":
GOTO 2450

2470 S=CRDH#CAN :THO=TMO+S

2480 PRINT:PRINT SPC(15)4:INPUT “EXTENSION DEL NOMBRE";EXTNS
2490 IF LENCEXTNS$)>25 THEN PRINT SPC(20) “ERROR! (mas de 25
caracteres)”:GOTO 2480

2500 LSET COD43=CODES

2510 LSET PW§=CVEOD$ :LSET EXT$=~EXTN$ :LSET CANS=MKS$(CAN) :L
SET IMPTES$=MKS3${(S)

2520 PUT #4,J%

2530 LOCATE 20,15:PRINT " CONT I N U A MANO DE
OBRA {8/ N)";:INPUT DES$

GOTO 2180
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2540 IF (DES$="S") OR (DESS$="s") THEN 2340

2550 IF (DES$="N") OR (DES$="a") THEN 1930 ELSE 2530

2560 TEQ=0!

2570 CLS

2580 PRINT:PRINT

2590 LOCATE 5,15¢PRINT "HERRAMIENTA, BQUIPO O MAQUINARIAY
2000 PRINT:PRINT .

2610 JE=J%+1

2620 IF J%=4000 THEN I%=IZ2-1:CLS:LOCATE 10,20:PRINT "4 ®# % D
I8CO LLEXO * # #":FOR A=} TO S00:NEXT A:GQTO 3030

2630 PRINT:PRINT SPC(15):INPUT "CLAVE DEL EQUIPO";CVEES

2640 1F VAL(CVEES)>1000 AND VAL(CVEES)C 2000 THEN 2760

1650 1P VAL(CVEES)<401 OR VAL(CVEES$)>499 THEN PRINT SPC(20)"
FUERA DE KANGO" :60TO 2630

2660 CVE ES) :CVEEZ=CVEE®-100 :GET #1i,CVEEZ

2070 PCOT
2680 TF V1 THEN PCOT=TNO ELSE PCOT=PCOT

2690 PRINT:PRINT SPC(1S):INPUT "CANTIDAD';CAN

2700 IF (CAN3U999.999) THEN PRINT SPC(20) "ERROR! {overflow)
$COTO 2690

2710 T=PCOTHCAN

2720 PRINT;PRIST SPC{15) "LA GANTIDAD ES UN PORCENTAJE (S/N)
e INPUT 36

2730 IF (RES$="S") OR (RESS="s") THEN T=T/100 -TEQ:TEQ+T GoT

0 2820 :
2740 IF (RES$="N") OR (RES$="n") THEN TEQ=TEQ+T :GOTO 2820
2750 GOTO 2720

2760 Ki=2

2770 GET #9,K3 .

2780 IF (CAL{CVEES)IOVAL(CODSS)) THEN ¥Z=K2+1:C0T0 2770

2790 PUB=CVS(PUBS):PRINT:PRINT SPCC15);:INPUT “CANTIDAD™;CAN
2600 IF (CAN29999,.999) THEN PRINT SPC(20) "“ERROR! (overflow)
" COTO 2740 o
2810 T=PUBHCAN :TEQ=TEQ+T : -
2820 PRINT:PRINT SPC(15)::INPUT "EXTENSION DEL NOMBRE";EXTNS .
2830 IF LUN(EXTRS)»25 THEN PRINT SPC(20) "ERROR! (mas de 25
coracteres)":GOTO 2820

2840 LSET COD4$=CODES:LSET PWS=CVEES:LSET EXTSsEXTNs LSET Ch
NS=MESS(CAN) 1 LSET IMPTES=MKSS(T) o
2830 PUT #4030 S
2860 LOCATE 20,15:PRINT "CONT I NUA EQU 1 P;O (S
/¥ )" IXNPUT DESS S :
2870 1F (uxs»—"s“) OR (DESS="s") THEN 2570 :
2480 TF (DES$="N") OR (DES§="n") THEN 1930 .,
2890 GOTO 2860 PR :
2000 CD=THAT ¢ [MNO+TEQ
2910 CLS

2920 LOCATE 10,20:INPUT "PORCENTAJE DE INDIRECTOS Y UTILIDAD
RERS T i

2930 1YU=1YU/100 ,

2940 POR=[YU#CD :PU=CD+POR -
2950 LSET TMATS=MKSS{TMAT): LSE& Tuo
$(TEQ) e

2960 LSET CD§=MKS$(CD) :LSET: Ivusnmﬁbs(IYU) LSFT Pus MKS$(P

U) :LSET LS$=NXIS${JZ) =
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2970 PUT #3,1%
2980 CLS

© 2990 LOCATE 10

3000 PRINT:PRINT SPC(20) "CONTINUA ANALISIS (S/N)",.INPUT DE
S$ .
3010 IF (DES$="S") OR (DES$="s") THEN 1710 SEE
3020 IF (DES$="K") OR (DES$="n") THEN 3030 ELSE 2950 : V'Q
3030 CODES$S=STR$(IZ) o “
3040 LSET COD3$=CODE$:LSET CTO$="":LSET UNI$=“" LSET FECHAS:"“
"MoLSET THATS=""
3050 LSET THO§="":LSET TEQ$="":LSET CD$="" LSET'; :LSET
PU$="" :LSET LI$="":LSET LS$="" : o
3060 PUT #3,H%
3070 CODE$=STRS (JZ)
2080 LSET COD4$=CODE$:LSET Pw$=“".LSET CAvs

:LSET'IMPTEs;"

3090 PUT #4,11%

3190 CL8:LOCATE 10,20:PRINT "ORDENAMIENTO D PRECIOS UNITARI
0s

3110 %=1 :GET #3,HZ NZ=VAL(COD3$) 1
3120 PA=1 :INZ=1

3130 IF (PZ3N%-1) OR (IN%=0) THEN 190
3140 TN7=0

3150 FOR I%Z=1 TO (NZ-PZ) : :
3160 GET 46,17 e PR

3170 X=VAL(COD$) :APUN1Z=CVI(APUN$) :J%=1%+!

3180 GET #6,J%

3190 Y= VAL(CODS) .APUNZZ=CVE(APUN$)

3200 IF X<Y THEN 3260 ;

3210 IN%Z=1. : :

3220 LSET COD$=STR$(Y) :LSET APUN$=NKI$(APUNZZ)

3230 PUT 46,12 ]

3240 LSET COD$=STR$(X) :LSET APUN$=MXI$(APUN1Z)

3250 PUT #6,J% :

3260 NEXT 1% .

3270 PZ=PZ+1 :GOTO 3130 .

3280 REM #* * CAPTURA CANTIDADES DE
OBRA®®**

3290 HZ=1

3300 CLS

3310 LOCATE 4,20:PRINT "% # * PR E S UPUESTO % % %
3320 LOCATE 10,20:INPUT "DESCRIPCION PARTIDA";P§ .

3330 IF LEN(P$)>25 THEN LOCATE 10,20:PRINT SPC(80) :G0TO 332
0

3340 LOCATE 12,20:INPUT "PARTIDA";CZ

3350 IF €7>25 THEN LOCATE 12,20:PRINT SPC(80) :GOTO 3340
3360 TOT=0!

3370 GET #3,H%:ALTOZ=VAL(COD3$) :BAJOZ=1

3380 CLS:LOCATE 5,20:PRINT "# # % CAPTURA DE CANTIDADES DE 0
BR!\ o "

3390 LOCATE 8:PRINT SPC(20) "CLAVE"

3400 PRINT:PRINT SPC(20);:INPUT CODES$

3410 W=VAL(CODE$)

3420 IF BAJOZ>ALTOZ THEN 3650
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3430 MIDZ=(BAJOZ+ALTOZIN2

3440 GET #0,MIDZ :Z=VAL(CODS) .APUZ=CVI(APUN$)

3450 IF W=Z THEN 3480

3460 1F WeZ THEN ALTOZ=(MIDZ-1) :GOTO 3420

3470 BAJOZ=(MIDE+1) :GOTO 3420

3480 GET #3,APUNE

3490 PUe CVS(PUb)

3500 PRINT SPC(19) “CONCEPTO" SPC(2) LEFTS(CTOS, 35) PRINT SP
€(29) R]GHIS((]OS 35)

3510 PRINT HPC(zu)"UNIDAD" SPC(4) UNIS

3520 PRINT SPCC20); :PRINT "FECHA" SPC(A) PECHAs

3530 PRINT SPC(20) "PRECIO UNITARIO":

3540 PRINT SPC(4) ;:PRINT USING "s### 2K, ### ##"; PV

3550 PRINT SPC(20) ”LAVTIDAD"

3560 PRINT SPC4):: INPUT CAN

3570 IF CANOU2999.9994 THEN 3560

3530 IM=PUBCAN

3590 LOCATE 18,20:PRINT "IMPORTE" SPC(2);:PRINT USING "s###
BEL "M

3000 LSET CAHTS=MKSS(CAN):LSET IM$=MKSS(IM)

3010 PUT £3,APUNE

3620 LOCATE 22,12:PRINT "# OPRIMA RETURN PARA CONTINUAR o cu
ALQUIER TECLA PARA TERMINAR"

3630 LOCATE 22,45:GS=1RKEYS :IF G$="" THEN 3630
3640 1F G$- LHRQ(IJ) THEN 3370 ELSE 3670
3650 CLS:LOCATE 10,20:PRINT "NO EXISTE CLAVE" SPC(Z) conas s,
PCe2) "EN ARCHIVO" R

3660 FOR A=1 T0 1000 :8BEXT A
3670 GET #3,H% :NZ=VAL(COD3$)
3680 MEN=CE#10000 :MAY=MEN+10000
3690 FOR 1%=2 TO.NZ . ;
3700 CET #3,1% :CVE=VAL(COD3S) RN
3710 1F ((v:g MEN) OR (CVE>=MAY) THEN 3730 L

3720 IM=CVS(IM$) :TOT=TOT+IM
3730 NEXT 1%
3740 ST PARS=PS LSET TOTPS—.‘-H\S$(TOT)

3750 PUT #7,C%

3760 GOTO 190

3770 CLS:LOCATE 5,20:PRINT "# # # B 4 J A

4780 LOCATE 10,20:PRINT "1) BASIC O S"

3790 LOCATE 12,20:PRINT "2) PRECI1 O S

5"

3800 LOCATE 15,50:INPUT "OPCION'";0PZ

3810 IF OP%<1 OR OPZ>2 THEN 3770

3820 ON OP% GOTO 3830,3940

3830 1%=2

3840 CLS:LOCATE 5,20:PRINT "% # # B A ST CQS % *

3850 LOCATE 10,20:PRINT "CLAVE DEL CONCEPTO A DAR DE BAJA"

3860 LOCATE 12,20:INPUT CODE$

3870 GET #5,1%

3880 IF VAL(CODEs)C)VAL(CODss) THEN IZ=1Z+1:GOTO 3870

3890 LSET CODS5$="" :LSET CTBS$="" :LSET UNB$="" :LSET FEBS=""
sLSET TMABS="" :LSET TMOB$="" :LSET TEB$s"" :LSET CDBS="" .

LSET IB$="" :LSET PUB§="" ;LSET LIB$="" :LSET LSB§=""

L

UNITARIO
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3900 PUT #5,1%

3910 LOCATE 22,12:PRINT "* OPRINA RETURN PARA CONTINUAR 0 cu
ALQUIER TECLA PARA TERMINAR"

3920 LOCATE 23,12:G$=INKEY§:IF G$="" THEN 3910

3930 IF G$=CHRS(13) THEN 3830 ELSE 170

3940 I%=2

3950 CLS:LOCATE 5,18:PRINT "# # * PR EC I O0S UNITA.
RIQS#*%"

3960 LOCATE 10,20:PRINT "CLAVE DEL CONCEPTO A DAR DE BAJA"
3070 LOCATE 12,20:INPUT CODES

3980 GET #3,1%

3990 IF VAL(LODES)()VAL(CODSS) THEN 1%=12%1:GOT0- 3980

4000 LSET COD3§="" :LSET CTO$="" :LSET UNI$="":LSET FECHA$="

" :SET TMATS="" :LSET TMO§="" :LSET TEQ$="" :LSET CD$="" 1L
SET TYU$="" :LSET PU$="" :LSET CANT$="" :LSET IM$="" :LSET'L
I$=“” :LSET LSS=|I|I

4010 PUT #3,1%

4020 I%=!

4030 GET #6,17%

4040 IF VAL(CODFS)()VAL(CODS) THEN I%=IZ+1 1GOTO 4030

4050 APUNZ=1 :LSET COD$="000001":LSET APUN$=MKI$(APUNZ)

4060 PUT #G,IZ

4070 LOCATE 22,12:PRINT "# OPRIMA RETURN PARA CONTINUAR O CU
ALQUIER TECLA PARA TERMINAR"

4080 LOCATE 22,45:G$=INKEY$:IF G$="" THEN 4080

4090 IF G$=CHR$(13) THEN 3940 ELSE 170

4100 RUN "MENU.BAS"

Proprama "Listados",

10 OPEN "B:LISTMAT.DAT"™ AS #1 LEN=58

20 OPEN "B:PERSONAL.DAT" AS #2 LEN=41

30 OPEN "B:CATL.DAT" AS #3 LEN=126

40 OPEN "B:DIR.DAT" AS #4 LEN=45

50 OPEN "B:BASLCO.DAT" AS #5 LEN=118

60 OPLY "B:TAUY3.DAT" AS #6 LEN=11

70 OPEX "B:PRES.DAT" AS #7 LEN=29

80 OPLY "B:DATOS.DAT" AS #8 LEN=02

90 FIELD £1,50 AS ELEMS,4,AS U$,4 AS PCOTS

100 FLELD #2,25 AS PERS.4 AS SBD$,4 AS FACTS,4 AS CRD$,4 AS
uNs

110 FIELD #3,6 AS COD3$,70 AS CTO$,4 AS UNI$,10 AS FECHAS,4
AS TMATS,4 AS TMOS,4 45 TEQS,4 AS GD$,4 AS IYUS,4 AS PUS,4 &
S CANTS,4 AS TM$,2AS LI1S,2 AS LSS

120 FIELD #4,6 AS COD4S,6 AS PWS$,25 AS EXT$,4 AS CANS,4 AS I
MPTES

130 FIELD #5,6 AS COD5$,70 AS CTBS,4 AS UNBS§,10 AS FEBS,4 AS
TMABS,4 AS TMOBS,4 AS TEB$,4 AS CDB§,4 AS IBS,4 AS PUB$,2 A
S LIBS,2 AS LSBS

140 FIELD #6,9 AS CODS,2 AS APUNS

150 FIELD #7,25 AS PARS,4 AS TOTP$

160 FIELD #8,40 AS NOBRAS,B AS FECHS,40 AS NEMPS,4 AS MI$
165 HZ=1:GET #8,HZ:MI=CVS(MI$)

170 CLS

180 PRINT:PRINT
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190 PRINT SPC(8) "™t s it i 1 000U N

[T ey T YT a1l

200 PRINT SPC(8) " LISTADOS "

210 PRINT SPC(8) "™HMARIEHIIMHIHERIHRERFHI AR EEHIAIIAIRARIR

$4a e a3 ddb b e b AR SE g R b 4R 20

220 LOCATE 7

230 PRINT:PRTNT TAB(30) "1) MATERIALES"

240 PRINT:PRINT TAB(30) "2) MANO DE OBRA"

250 PRINT:PRINT TAB(30) "3) EQUIPO"

260 PRINT:PRINT TAB(30) "4) PU's"

270 PRINT:PRINT TAB(30) "5) BASICOS"

280 PRINT:PRINT TAB(30) "6) MENU PRINCIPAL"

300 LOCATE 23:PRINT $PC(55) "OPCION";:INPUT OPZ

310 1F (OPZ<I) OR (OPZ>6) THEX PRINT SPC(20) "numero incorre

cto":GOTO 170

320 ON OP% COTO 330,580,810,100600,2170,2990

330 REM fwessisitie MATERTALES ittt itswn

340 CLS

350 PRINT:PRINT SPC(30) "LISTA DE MATERIALES"

360 PRINT "CLAVE" SPc(20) "DESCRIPCION" SPC(ZI) "u/M" SPC(3)
"PRECHO CUTI/ADO"'PQ[VF

370 JE=1:Ki=

380 YOR (%:J% TO K%

390 GET #1,E%

400 1F 1%=300 THEN 560

410 PCOT=CVS(PCOTS) : UNS=US

420 T1%=17%+100

430 PRINT USING "F#84"sT17%

440 W lI\(LIrH>)

450 (M>48) THEN EL$=LEFT$(ELEMS,48): GOTO 470

460 LIS ELEMS

470 PRINT " ";ELS;:PRINT SPC(2);

480 I'RINT "™ "™iUNS:PRINT SPC(2);

490 PRINT UbI‘G “S#ﬁﬁ #E4 BEEER;PCOT K

500 NEXT 3%

510 INPUT "DESEA CONTINUAR VIENDO EL ARCHIVO® (S/N)"'DESS

520 5 S"y THE¥ 550

525 §8="s") THEN 550

530 IF (DES$="X") OR (DES$="n") THEN 170 1. W%

540 PRINT $PC(20) "RESPUESTA INVALIDA": GOTO 510

550 J3=15+20 :K2=K7+20 :GOTO 380 Cen i

560 PRINT SPC(21) "FIN DE ARCHIVO"

570 FOR DZ=1 TO 2000 :NEXT DZ: GOTO 170 . -

580 REH ELERR R R SRR X \1,\\0 DE OBRA *ﬂ‘*****“’** o

500 J%=1:Ki=20 . o

600 CLS L e T

610 PRINT:PRINT SPC(30) "LISTADOS DE MANO DE:OBRA"

620 PRINT SPC(1l) "PERSCNAL" SPC(15) 'S, B D" SPC(7) "FACTOR

" SpC(9) "C.R.D," :

630 PRINT : .

640 FOR T%=J% TO K%&: GET #2,1% S

650 IF 1%=100 THEN PRINT "FIN DE ARCHIVO"’-GOTO 790

660 SBD=CVS(SBD$) :FACT=CVS(FACT$): CRDsCVS(CRD$) :PER1$=PER

~




670
680
690
700
710
720
730
740
750
760
770
750
750
800
1GOT
810
820
830
" PR
840
§50
860
870
880
890
900
910
920
930
940
950
960
970
980
960
1000
1010
1020
1030
1040
1050
1060
1070
1080
VER
1090
1100
1110
1120
1130
1140
1150
1160
1170
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PRINT USING "#i“;17;
PRINT " “;PERLS$;
PRINT USING " SHFH, #4#.#4";5BD; .

PRINT USING " § . BI##";FACT;
PRINT USENG " SH4#, HEY, BEH 4#" 3CRD
NEXT 13

INPUT MDESEA CONTINUAR VIENDO EL LISTADO (S/N)" DES$
IF (DES$="S") OR (DES$="s") THEN 770
IF (DESS$=" ") OR (DES$="n") TIHEN 170
PRINT SPC(20) "RESPUESTA INVALIDA":GOTO 730
JE=J74+20 :KZ=KZ+20
GOTO 600
PRINT: INPUT "OPRIMA 'C' PARA REGRESAR A LISTADOS";RESS$
IF (RES3="c") OR (RES$="C") THEN 170 ELSE PRINT "ERRORI"
0 790 :
]\]‘\: W EE RIS EQUIPO Y }]ERRA\”ENTA B R
CLS:PRINT:PRINT SPC(30) "EQUIPO Y HERRAMIENTA"
PRINT "CLAVE"™ SPC(20) “"DESCRIPCION™ SPC(21) "U/M" SPC(3)
ECIO COTIZADO"
PRINT
J5=301:K%=320
FOR [%=J% TO K%
GET #1,T%
IF [%=400 THEN 1040
PCOT=CVS(PCOTS) :UN$=U$
I113=1%+100
PRINT USING "#H#4";11%,
M=LEN(ELENS)
IF (M>48) THEN EL§=LEFTS$(ELEM$,48) :GOTO 950
ELS=ELEMS
PRINT " ";ELS;:PRINT SPC(2);
PRINT " ";UN$;:PRINT SPC(2);
PRINT USING "SHEE, ### #4844 . #4";PCOT
NEXT I3
ISPUT "DESEA CONTINUAR VIENDO EL ARCHIVO (S/N)" DES$
(DESS="S") OR (DES$="s") THEN 1030
IF (DES$="N") OR (DES$="n") THEN 170
PRINT SPC(20) "RESPUESTA INVALIDA" :GOTO 990
J%=J%+20 :K%=K%+20 :GOTO 860
PRINT SPC(21) "FIN DE ARCHIVO"
FOR D%Z=1 TO 2000 :NEXT D% :GOTO 170
REM ###axtsisd PRECIOS UNITARIOS ##st#stsskss
CLS
LOCATE 10,16:PRINT "TECLEE LA CLAVE DEL 'PU' QUE DESEE
EN PANTALLAY
LOCATE 12,16:PRINT "CLAVE";:INPUT COD$
17Z=1
1Z2=1%+1
GET #3,1%
JZ=CVI(LI$) :KZ=CVI(LSS)
IF COD3$=SPACE$(7) THEN 170
IF (VAL(CODS)<>VAL(COD3$)) THEN 1110
CLS:PRINT SPC(31) "ANALISIS PRECIOS UNITARIOS"
PRIKT:PRINT "CONCEPTO" SPC(1);CTO$



1180 PRINT "UNIDAD" SPC(1);UNI$;

1190 PRINT SPC({20) "CLAVE" SPC(1);COD3$:

1200 PRINT SPC(20) “FECHA" SPC(1);FECHAS:PRINT
1210 PRINT "CLAVE" SPC(3)"CONCEPTO" SPC(22) "CANT," SPC(Z)
PUNIDAD" SPC(5);

1220 PRINT "P. BASE" SPC(8) "IMPORTE"

1230 PRINT:PRINT "MATERIALES:

1240 FOR J1%=J% TO X%

1250 GET #4,J13

1260 CAN=CVS(CANS) :IMPTE=CVS(IMPTLS$)

1270 PWA3=PYS :CVEZ=VAL(PW4S)

1280 1F CVEZ>2000 AND CVEZ<3000 THEN 1400

1290 1F CVEZC100 OR CVEZ>400 THEN 1510

1300 CVZ=CYEZ-100

1310 GET #1,CV%

1320 PCOT=CVS(ICOTS)

1330 PRINT USING "#####4";CVEZ; tPRINT SPC(Z). o
1340 IF LEN(ELEM$J>25 THEN PRINT LEFT$(ELEM$,25) SPC(Z);:GO
TO 1360

1350 PRINT " ", ELEMS$; :PRINT SPC(2);

1360 PRINT usl\c "r# BHEIVSCAN; sPRINT SPC(2);
1370 PRINT " :PRINT SPC(2):

1380 PRINT UKILG "4%#######.##" PCOF;:PRIVT SPC(2),
1300 PRINT USING “2A44 84044 #4" s INPTE :GOTO 1510°
1400 L%=2

1410 GET #5,L%

1420 IF (cvr TCOVAL{COD5$)) THEN LZ=LZ+l :G0TO 1410
1430 PUB=CVS(PUBS):CTO1S$=CTBS -
1440 PRINT USING "#4##43";CVEZ;

1450 ELS=LEPFTS$(CTO1$,25)

1460 PRINT " “iEL$;:PRINT SPC(2);

1470 PRINT USING "#E## . ###";CAN; :PRINT 'SPC(2):
1480 PRINT " “;UNBS;:PRINT SPC(2);

1490 PRINT USING “H#Es#E44#. 44" ;PUB; :PRINT SPC(2);
1500 PRINT USING "#2Fs48444 44" IMPTE

1510 NEXT J1%

1520 THAT=CVS(TMATS)

1530 PRINT SPC(60) “TOTAL"™ SPC(2);:PRINT USING "HHPHIBUEE.#
EULTMAT

1540 PRINT:PRINT "MANO DE OBRA:"

1550 FOR JI1%=J% TO K%

1560 CET #4,J1%

1570 CAN=CVS(CANS) :IMPTE=CYS{IMPTES)

1580 PW4S=PKS ;CVEZ=VAL(PW4S)

1590 IF (CVEZ>99) OR (CVEZ<1) THEN 1690

1600 GET #2,CVEZ

1610 CRD=CVS(CRDS)

1620 PMI=CRD¥(MI/100) :CRD=CRD+PMI

1630 PRINT USING "F#F##4";CVEZ; : PRINT SPC(2):

1640 PRINT PERS; :PRINT SPC(2);

1650 PRINT USING "#### . 444" ;CAN; :PRINT SPC(4);
1660 PRINT "jor.";:PRIVT SPC(2); .
1670 PRINT USING "##4#4 48444 #4";CRD:s : PRINT SPC(2)¢
1680 PRINT USING MEEEEEEAY EEY I INPTE

1690 NEXT J1

1700 THO= CVS(TWOS)
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A7IOOPRTNT SPC(60) "TOTAL" SPC(2);:PRINT USING "HH#AHIRNE. H#
3 TH

1720 PRINT:PRINT "HERRAMIENTA,EQUIPO O MAQUINARIA."

1730 FOR J1%=J% TO K%

1740 GET #4,J17%

1750 CAN=CVS(CANS) ¢ INPTE=CVS(INPTES)

1760 PW4S=PWS :CVEZ=VAL(PW4S)

1770 IF (CYEZ>1000) AND ( CVEZ<2000) THEN 1900

1780 IF (CVE%Z<400) OR(CYE%>999) THEN 1990

1790 CVEZ=CVEZ-100

1800 GET #1,CVEZ

1810 PCOT~CVS(PCOTS)

1820 PRINT USING “EFF###";CVEZ+1005 :PRINT SPC(2);

1830 IF LEN(ELEMS)>25 THEN PRINT LEFT$(ELEMS$,25) SPG(2);:GOT

0 1850

1840 PRINT ™ ";ELEM$;:PRINT SPC(2);

1850 PRINT USING "#4#K.#44" ;CAN; tPRINT SPC(2);

1860 PRINT "™ ™;U$;:PRINT SPC(2);

1870 IF CVEZ=301 THEN PRINT USING "“HUNAKHHAE.HH";THO; : PRINT

SPC(2);:C0TO 1890

1850 PRINT USING "JH4%84444. 64" PCOT; +PRINT SPC(2);

1890 PRINT USING “#ad# k844 . ##";IMPTE :GOTO 1990

1900 L%=2

1910 GET #5,L% .

1920 IF (CVEZ<OVAL{CODS$)) THEN L%Z=LZ+1 :GOTO 1910

1930 PUB=CVS(PUBS) :CTOL$=CTBS

1940 PRINT USING "##ﬂ###";CVEZ;:PRINT SPC(2);

1950 PRINT LEFT$(CTO1$,25) SPC(2);

1960 PRINT USING “###4 . 444" ;CAN; :PRINT SPC(4);

1970 PRINT "UNBS SPC(2);: PRINT USING "H#ﬂﬂﬁ###ﬁ #H";PUB;: PRIN

T SPC(2);

1980 PRINT USING "G4 #40KRH 44" INPTE

1990 NEXT J1%

2000 TEQ=CVS{TEQ$) :CD=CVS(CD$) :IYU=CVS(IYU$) :PU=CVS(PU$)

2010 PRINT SPC(60) “TOTAL™ SPC(2)::PRINT USING T IR,

", T[Q

2020 PRINT:PRINT SPC(40) "COSTO DIRECTO" SPC(14);

2030 PRINT USING "H##H#4FHN . 44"CD

2040 PRINT SPC(40) "INDIRECTO Y UTILIDAD";:PRINT SPC(2);

2050 POR=CD*IYU :IYU=IYU*100

2060 PRINT USING "E#";IVU;:PRINT "Z" SPC(2);:PRINT USING "##
YdEE#E . 4" POR

q070 PRINT SPC(40) "PRECIO UNITARIQ" SPC(12);

2080 PRINT USING "BA4F48U4E B4 ;PU

2090 PRINT "# OPRIMA RETUR PARA CONTINUAR"

2100 $5="" ) oo

2110 LOCATE 20,45 :G$=INKEYS :IF G$="" THEN 2110

2120 IF G$=CHRS(13) THEN 2130 ELSE 2090

2130 CLS:LOCATE 10,20:PRINT "CONTINUA LISTADOS DE PU's (S/N)

".TNPUT DESS

2140 IF (DES$="S") OR (DES$="s") THEN 1060

2150 IF (DESS$="N") OR (DES$="a") THEN 170 ELSE 2130

2170 REM #itdradtstndtsd BASICOQS st

2180 CLS



ESIRCTESIS pp Jgf‘
SIIUE me[ CA

2190 LOCATE 10,16:PRINT "TECLEE LA CLAVE DEL BASICO QUE DES
EE VER EN PANTALLA"

2200 LOCATE 12,163:PRINT "CLAVE";:INPUT CODS$

2210 I%=1 ,

2220 1%=17+1

2230 GET #5,1%

2240 J%=CVI(LIBS) :XZ=CVI(LSBS)

2250 IF COD3$=SPACE$(7) THEN PRINT SPC(16) "CLAVE INCORRECT

A":GOTO 2180

2260 1F (VAL{CODSXWAL(CODSS$)) THEN 2220

2270 CLS:PRINT SPC(31) "ANALISIS DE BASICOS": PRINT

2280 PRINT "CONCEPTO'" SPC(1);CTBS U
2290 PRINT "UNIDAD" SPC(1);UNBS;:PRINT SPC(20) "CLAVE" SPC(,
1);CODS3; ) :
2300 PRINT 3PC(20) "FECHA" SPC(L);FEB$:PRINT L
2310 PRINT "CLAVE™ SPC(3) "CONCEPTO" SPC(22) "CANT." SPC(Z)’ o
TUNTDADY SPCE5); : S
2320 PRINT "P. BASE"™ SPC(8) "IMPORTE"
2330 PRINT:PRINT "MATERIALES:™

2340 FOR J1%=J7 TO K% o
2350 GFI £4,J17 : LR

2360 CAN=CYS(CANS) s IMPTE=CVS (IMPTES$) :sPW&$=PW$ [1CVEZ=VAL(P =

Was)
2365 1F (CVEZ>2000) AND (CVEZC3000) THEN 2461
2370 IF (CVEZ<100) OR (CVEZ>399) THEN 2470 :
2380 CVES=CVE%-100

2390 GET #1,CVEY

2400 PCOT=CVS(PCOTS)

2410 PRINT USING "#####4";CVER+100; : PRINT SPC(2);

2420 IF LEN(ELENS)>25 THEN PRINT LEFTS(ELEMS 25) SPC(2)::60
TO 2440 : ‘
2430 PRINT " ';ELEN$;:PRINT SPC(2);

2440 PRINT USING “#H#E.#H#";CAN; (PRINT SPC{2);:PRINT " ";U
$1:PRINT SPC(2);

2450 PRINT USING "##BH#HEAF . #8"PCOT; :PRINT SPC(2);

2460 PRINT USING "HEFABEBEE #H" IMPTE :GOTO 2470

2461 N¥=2 .

2462 GET #5,N% ¢IF (CVEZCOVAL(COB5$)) THEN NZ=NZ+1:GOTO 246
2

2463 PUB=CVS(PUBS) :CTO1$=CTBS

2464 PUT 45,82

2465 PRINT USING "####¥#"CVEZ; :PRINT SPC(2); .

2466 PRINT LLEFTS(CTO1$,25) SPC(2);:PRINT USING "HE#k . A#4";C
AN;:DPRINT SPC(2);

2467 PRINT " ";UNBS; :PRINT SPC(2);:PRINT USING "HNEEA44H4,
#z";P%n;:PRINT SPC(2);:PRINT USLNG "H¥A###A#%. 44" IMPTE:GET

5,18

2470 NEXT J1%

‘2480 TMAB=CVS(TMABS)

2490 PRINT SPC(60) “roTAL" SPC(2); : PRINT USING "#4#dhauit .4
#YTMAB

2500 PRINT:PRINT "MANO DE OBRA:"

2510 FOR J1%=J% TO K%

2520 GET #4,J1%
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2530 CAN=CVS(CAN$) :IMPTE=CVS(IMPTE$) :PW4L$=PW$ :CVEZ=VAL(P

W4s) o

2540 IF (CVEZ>100) THEN 2630

2550 GET #2,CVEZ

2560 CRD=CVS(CRDS) :PMI=CRD#*{MI/100):CRD=CRD+PMI

2570 PRINT USING "###4F£";CVES; c PRINT SPc(z),

2580 PRINT PERS;:PRINT SPC(2);

2590 PRINT USING "####. 444" ;CAN; :PRINT SPC(2);

2600 PRINT "jor.";:PRINT SPC(2):

2610 PRINT USING "F4¥#F£#74. 40" ;CRD; : PRINT svc(z).

2620 PRINT USING "FASH4GA44F . 44" INPTE

2630 NEXT J17%

2640 TMOB=CVS(TNOBS)

ggso SEINT SPC(60) "TOTAL" SPC(2);:PRINT USING "ﬂ#uﬁ##### #
™

2660 PRINT:PRINT "HERRAMIENTA,EQUIPO O MAQUINARIA'"

2670 FOR J13=J% T0 K%

2680 GET #4,J17

2690 CAN=CVS(CANS) :IMPTE=CVS(IMPTES): Pw4$=Pu$ CVEZ=VAL(Pwas

)

2695 TF (cvrz>1000) AND (CVE%<2000) THEN 2811"

2700 IF (CYE%<400) OR (CVEZ>999) THEN 2820 :

2710 cvnz:cvu%-loo w

2720 GET #1,CVEZ

2730 PCOT=CVS (PCOTS)

2740 PRINT USING "Hu##iR"; CVE%+100,.PRINT SPC(2)'

2750 1F LEN(ELEM$)>25 THEY PRINT LEFTS(ELENS, 25) SPC(z);:Go

T0 2770

2760 PRINT ELEMS;:PRINT SPC(2);

2770 PRINT- USING "W###¥ .4 F8";CAN; : PRINT SPC(2).

2780 PRINT " ";U$;:PRINT SPC(Z)-

2790 IF CVE%=301 THEN PRINT USING "#A###4#44 . 44" ;THOB; :PRIN

T SPC(2);:G0TO 2810

2800 PRINT USING "EEU#N4#RH . HE"PCOT; :PRINT SPC(2);

2810 PRINT USING "##E#80i#4. 40" INPTE :GOTO 2820

2811 L%=2

2812 GET #5,L%

2813 IF (CVEZCOVAL(COD5$)) THEN L%=L%+1:G0TO 2812

2814 UBS=UNBS$: PUB=CVS(PUBS$) :CTO1$=CTBS :PUT #5,L% :GET #5

17

2815 PRINT USING “##KE##"CVEZ; +PRINT SPC(2);

2816 PRINT LEFT$(CTO1$,25) SPC(2);

2817 PRINT USING "####.###";CAN; :PRINT SPC(4);

2818 PRINT UB$ SPC(2);:PRINT USING “HAud#h444.44" ;PUB;

2819 PRINT SPC(2);:PRINT USING “#dA#§#h#A 44" ; INPTE

2820 NEXT J1%

2830 TEB=CVS{TEB$) ,:CDB=CVS(CDB$) :IB=CVS(IB$) :PUB=CVS(PUB

$)

;an PRINT SPC(60) "TOTAL"™ SPC(2);:PRINT USING “#dd&fkdfi.4
;TEB

2850 . PRINT: PRINT SPC(40) "COSTO DIRECTO" SPC{14);

2860 PRINT USING "#k###UE#E. 44" CDB

2870 PRINT SPC(40) "INDIRECTO Y UTILIDAD";:PRINT SPC{2);

2880 POR=CDB#IB ;IB=IB*100
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2890 PRINT USING Y44 IB; s PRINT "Z" SPC(2);:PRINT USIRG "##
FHEEERA . #"" POR

2900 PRINT SPC(AO) "PRECIO UNITARIO™ SPC(12);

2910 PRINT USING "R#§##444# 44" ;PUB

2920 PRINT "+ OPRIMA RETURN PARA CONTINUAR"-

2930 §§=""

2940 LOCATE 20,45:G8=INKEY$:IF GSa"" THEN 2940

2950 IF G$COCHRS(13) THEN 2920

2960 CLS:LOCATL 10,20 :PRINT "CONTINUA LISTADOS DE BASIcos
(S/N)"; ¢ IKPUT DESS

2970 IF (DES$="S") OR (DES$="s") THEN 2180 :

2960 IF (DES$="N") OR (DLS$="n") THEN 170 ELSE 2960

2990 RUN “MENU,BAS" .

Proprame "Tmpres".

10 OPEN "B:LISTMAT.DAT" AS #1 LEN=58

200 OPEN "B:PERSONAL.DAT™ AS #2 LEN=41

30 OPEN "B:CATI.DAT" AS #3 LEN=126

40 OPEN "B:DIR.DAT" AS #4 LEN=45

50 OPEN "B:BASICO.DAT™ AS #5 LEN=118

60 OPEN "BITAUN3.DAT" AS #6 LEN=11

70 OPEN "B:PRES.DAT" AS #7 LEN=290

80 OFEN "B:DATOS.DAT" AS #8 LEN=92

90 FIELD #1,50 AS ELEM$,6 AS U$,4 AS PCOTS

100 FIELD fz,.s AS PER$,4 AS SBDs 4 AS FACTS,4 AS CRDS,4 AS
Uys

110 FIELD #3,6 AS COD3$,70 AS CTO$,4 AS UNIS,10 AS FECHAS,&4
AS TMATS,4 AS TMOS,4 AS TEQS,4 AS CD$ 4 A5 IYUS$,4 AS PUS,4
AS CANTS,4 AS IM$,2 AS LIS$,2 AS LSS

120 FIELD #4,6 AS COD4S,6 AS PUS,25 AS EXTS$,4 AS CANS,4 AS
IMPTES .

130 FIELD #5,6 AS COD5%,70 AS CTBS,4 AS UNBS,10 AS FEBS,4 A
S THABS,4 AS TMOBS,4 AS TEBS,4 AS CDB$,4 AS IBS,4 AS PUBS,2
AS LIBS,2 AS LSBS ’

140 FIELD #£6,9 AS COD$,2 AS APUNS

150 FIELD #7,25 AS PARS,4 AS TOTPS

160 FIELD #8,40 AS NOBRAS,8 AS FECHS,40 AS NEMPS$,4 AS MIS
170 CLS:LQCATE 10,20:PRINT "VERIFIQUE SI EL PAPEL DE IMPRES
oy Ha !

180 LOCATE 12,20:PRINT "SIDO ACOMODADO Y LA IMPRESORA ESTA

160 LOCATE 14,20:PRINT "ENCENDIDA."

200 FOR A=1 TO 2000 :NEXT A

210 CLS

220 PRINT:PRINT

230 PRINT SPC(B) "Ittt 30540 53004030 300000 0000 010 3003 3600 09006 0040 81 638 3¢
AR ERRAER BB RRR AR RS A AR

240 PRINT SPC(8) " LISTADOS P OR 1

MPRESORA "
250 PRINT SPC(8) "#%F#iritsatitit it # 85 RIMHHH LN DO

LT IEERPEEER FEETEE R T A
260 LOCATE 7
270 PRINT:PRINT TAB(28) "1) MATERIALES"
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280 PRINT:PRINT TAB(28) "2) MANO DE OBRA"
290 PRINT:PRINT TAB(28) “3) EQUIPOY
300 PRINT:«PRINT TAB(28) "&) BaSIcoS"
310 PRINT:PRINT TAB{28) "5) PRECIOS UNITARIOS"
320 PRINT:PRINT TAB(28) "6) PRESUPUESTO"
330 PRINT:PRINT TAB(28) "7) MENU PRINCIPAL"
340 LOCATE 23:PRINT SPC({55) "OPCION";:INPUT OPZ
350 IF (OP%C1) OR (OPZD7) THEN PRINT SPC(20) "NUMERO INCORR
ECTO":GOTO 210
360 ON OPZ GOTQ 370,680,1000,1290,2850,4100, 5000
370 CLS:PRINT:PRINT
380 PRINT SPC(10) " T MPRESION LISTADO M
ATERIALESH .
390 HOJA%=1
400 J%=1:K%=50 :Ph=1
410 LPRINT: IPR]NT LPRINT:LPRINT TAB(BO).“LISTADO DE MATERIA
LES": LPRINT
420 LPRINT TAB(65) “HOJA No.";HOJAZ
430 GET #8,P%
4460 LPRINT:LPR]NT "OBRA:";SPC(2) NOBRAS
450 LPRINT "FECHA DEL LTSTADO:":SPC(2) FECHS
460 LPRINT “ELABORO:“;SPC(2Z) NEMP§:LPRINT
470 LPRINT:LPRINT "CLAVE" SPC(20) "CONCEPTQ" SPC(22) "U/M"
SPC(3) "PRECIO COTIZADO"
480 LPRINT
490 FOR 1%4=J2 TO K%
500 GET #1,1% :1F 1%=300 THEN 660
510 PCOT=CVS(PCOTS):UNS=US§
520 IF ELEMS$S=SPACES(S50) THEN 660
530 I1%=I%+100
540 LPRINT USING "#E84":I11%::LPRINT SPC(2);
330 IF LEN(ELEM$)>43 THEN LPRINT LEFTS$(ELEMS,45) SPC(Z). GO
TG 570
560 LPRINT " “;ELEMS$;:LPRINT SPC(2):
570 LPRINT " “;UN$;:LPRINT SPC(2);
580 LPRINT USING “SH#H#, 444,444 . 8% ;PCOT
590 NEXT 17
600 PRINT:INPUT "DESEA CONTINUAR CON LA IMPRESION (S/N)":DE
S$
610 IF (DES$="S") OR (DES$="s") THEN 640
620 IF (DES$S="N") OR (DESS$="n") THEN 660
630 PRINT SPC(2Q) "RESPUESTA INVALIDA":GOTO 600
640 JZ=JZ+50 :KE=K%+50 :HOSAZ=HOJIAR+]
650 LPRINT CHRS(12):GOTO 420
660 LPRINT CHR$(12):LOCATE 10:PRINT SPC(20) "LA IMPRESIO® H
A FINALIZADO"
670 FOR D%=1 TO 800:NEXT DZ:GOTO 210
680 CLS:PRINT:PRINT
: gOg PﬁIN SPC(10) “IMPRESTI 0 N MANO D.E 0O
A
700 HOJAZ=1 :J%=1 :KZ=50
710 PZ=1
720 LPRINT:LPRINT:LPRINT:LPRINT TAB(30), "LISTADO DE MANO D
E OBRA":LPRINT
730 LPRINT TAB(65) "HOJA No.";HOJAZ -
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740 GET #8,P%

750 LPRINT :LPRINT "OBRA:";SPC(2) NOBRAS

750 LPRINT "FEGHA DEL LISTADO:":5PC(2).FECHS

770 LPRTNT "ELABORQ:";SPC(2) NEMPS$:LPRINT

780 LPRINT:LPRLNT "CLAVE" SPC(12) "PERSONAL" SPC(18) "s BA
SE" SPC(4) "FACTOR" SPC(6) "S. REAL"
790 LPRINT

800 FOR I%=J% TO K%

810 GET #2,1%

520 SED=CVS(SBDS):FACT=CVS(FACTS): CRD=CVS(CRD$) PERl$=PER$
330 LI PERLS= SIACLS(ZJ) THEN 980 .

840 LPRINT USING "§###";1%; : LPRINT SPC(2),

950 LPRIXT " " PLRIQ--LPRINT SPC(8);

560 LPRINT USING USHEH, HEHLHE";SBD; :
870 LPRINT SPC(2); N
B8O LPRINT USING "# ., EH4#";FACT; : LPRINT SPC(Z),
800 LPRINT GSING "SAFE,E8E BE4. 44" ;CRD .
900 NEXT 1% :

910 PRINT: INPUT "DESEA CONTINUAR CON LA IMPRESION (S/N)" DE
S$

020 IF (DES$="S5") OR (DES$="s") THEN 950.
930 [F (DES$="N") OR (DES$="n") THEN 980
940 GOTO 910

950 JE=J%4+50 :KZ=KZ+50 :HOJAZ=HOJAZ+]
960 IF J%2100 THEN 980 .
970 LPRINT CHRS$(12):G0TO 710

980 LPRINT CHR$(12):LOCATE 10 :PRINT spr(zs) LA IMPRESION
lia FINALIZADO"

960 FOR DI=! TO 800 :NEXT DZ ;GOTO 210

1000 CLS:PRINT:PRINT :

1010 PRINT SPC(I0)"I M P RESTION LISTADO E
Qu 1ot :

1020 HOJAZ=1 :JZ=301 :K%=350 :PZ=l

1030 LYRINT TAB(BO);”EQUIPO Y HERRAMIENTA":LPRINT

1040 LPRIST TAR(G65) "HOJA No.";hojaZ

1050 GET #8,P7%

1060 LPRIST:LPRINT "OBRA:";SPC(2) NOBRAS

LO70 LPRLET "FECHA:";SPC(2) FECHS

1080 LPRINT "ELABORO:";SPC(2) NEMP$:LPRINT

1090 LPRINT;LPRINT "CLAVE"™ SPC(20) "CONCEPTO" SPC(22) "U/M"
SPC(3) "PRECIO COTIZADO™ :LPRINT

1100 FOR [2=J% TO K%

1110 GET #1,13 :1F [%=400 THEN 1270

1120 PCOT=CVS(PCOTS) :UNS=US

1130 1F ELEM$S=SPACES(S50) THEN 1270

1140 115=13+100

1150 LPRINT USING "####"; 115 :LPRINT SPC(2);

1160 IF LEN(ELEMS$)>45 THEN LPRINT LEFTs(ELEvs 45). SPC(Z)

‘0T0 1180

1170 LPRINT " ";ELEMS;:LPRINT SPC(2);

1180 LPRINT '™ ":UNS;:LPRINT SPC(2);

1190 LPRINT USING "SHHH# HE# #4444 PCOT

1200 NEXT 1%

1210 PRINT :1¥PUT "DESEA CONTINUAR CON LA IMPRESION (S’/N?)

" BESS
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1220 If (DES$="S") OR (DES$="s") THEN 1250

1230 IF (DESS$="N") OR (DESS="n'") THEN 1270

1240 PRINT SPC(20) "RESPUESTA INVALIDA":GOTO 1210

1250 J%=J7+50 :KZ=KZ+50 :HOJAR=HOJAZ+1

1260 LPRINT CHR$(12):C0TO 1040

1270 LPRIST CHRS$(12):LOCATE 10:PRINT SPC(20) "LA IMPRESION
HA FINALIZADO"

1280 FOR DZ=1 TO 800 :NEXT DZ :GOTO 210

1290 REM * # # TMPRESION DE BASICOS Y COSTOS HORARIOS * # %
1300 HZ=1:CLS:LOCATE S5,20:PRINT "# % % IMPRESION BASICOS *
* *H

1310 LgCATE 10,20:PRINT "1) ANALISIS DE BASICOS Y COSTOS HO

RARIOS

1320 LOCATE 12,20:PRINT "2) LISTADOS"

1330 LOCATE 20,30:1NPUT "OPCION";0PZ

1340 IF OP%<) OR OP%>2 THEN 1300

1350 O¥ OPZ GOTO 1360,2530

1360 GET #8,HZ :MI=CVS(MI$)

1370 GET #5,H%

1380 FZ=VAL{CODS$%)

1390 FOR HZ=2 TO FZ%

1400 GET #5,H%

1410 IF COD5$=SPACES(6) THEN 2510

1420 JZ=CVI(LIBS) :KZ=CVI(LSBS)

1430 LPRINT:LPRINT:LPRINT SPC(30) "ANALISIS BASICO"

1440 LPRINT:LPRINT:LPRINT:LPRINT "CONCEPTQ" SPC(2);CTB$
1450 LPRINT "UNTIDAD™ SPC{2);UNDS$;

1460 LPRINT SPC(18) "CLAVE" SPC(2):COD5$;:LPRINT SPC(18) "F
ECHA" SPC(2);FEBS$:LPRINT:LPRINT:LPRINT

1470 LPRINT "CLAVE" SPC(3) "CONGEPTO" SPC(20) "CANTLDAD" SP

C{2) "U." SPC(7) "PRECIO" SPC(9) "IMPORTE"

1480 LPRINT:LPRINT "MATERIALES:" :RMZ=0

1490 FOR J14=JZ TO KZ%

1500 GET #4,J1% .

1510 CAN=CVS(CANS) : IMPTE=CVS(IMPTES$) :CVEZ=VAL(PW$) :EXIN
$=EXTS$

1515 IF (CVEZ>2000) AND (CVEZ<3000) THEN 1670

1520 IF (CVEZ<100) OR (CVEZ>400) THEN 1810

1525 IF (CVEZ>2000) AND (CVEC3000) THEN 1670

1530 CVEZ=CVE%-100

1540 GET #1,CVEZ :
1550 PCOT=CVS(PCOTS) :LPRINT USING "HEA##4"; CVEZ+100;:L“R1NT
SPC(2): :
1560 ELI1$=LEFTS(ELEMS,25) :EL28=RIGHT$(ELEMS, 25) e L
1570 IF EXTNSCOSPACES(25) THEN 1610

1580 TF EL2$=SPACES$(25) THEN 1600

1590 LPRINT EL1$:LPRINT SPC(8) EL2$;:RMZ=RMZ+2 :GOTO 1640 :
1600 LPRINT EL1$;:RMZ=RM%+1:GOTO 1640

1610 IF EL2$=SPACES(25) THEN 1630

1620 LPRINT EL18:LPRINT SPC(8) EL2$:LPRINT SPC(8) EXTNS$;:RM
Z=RMZ+3:GOTO 1640

1630 LPRINT EL1$:LPRINT SPC(8) EXTNS;:RMZ=RMZ+2

1640 LPRINT SPC{2);:LPRINT USING "#,#F#.#4#" ;CAN; :LPRINT SP
C(1);
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1650 LPRINT U$ SPC(1);:LPRINT USING "###, #5# $#4 4" PCOT; ¢
LPRINT SPC(2);

1660 LPRINT USING “2#4, 454,458, ##“'I“PTE GOTO 1810

1670 N%=2

1680 GET #5,M7%

1690 1F (CVEZCOVAL(CODS$)) THEN N%Z=NZ+1 :GOTO 1680

1700 PUR=CVS(PUBS) :CTO015$=CTBS

1710 PUT #5,N%

1720 LPRINT USTNG "4##4##4";CVET; : LPRINT SPC(2);

1730 EL1S=LEFT$(CT01$,25) :EL2S=RIGHT$(CTO1$,45): EL2$=LEFT$
(EL25,25)

1740 IF EXTNSCOSPACES(25) :THEN 1780

1750 TF EL28&=SPACES(25) THUEN 1770

1760 LEPRINT EL1S$:LPRINT SPC(8) EL2$;:RMZ=RMZ+2:G0TO 1802
1770 LPRINT EL1§::RM7=RMZ+1 :GOTO 1802 :
1780 IF £L25=SPACES(25) THEN 1800

1790 LPRINT EL1S:LPRINT SPC(B) EL2$:LPRINT SPC(8) EXT&S;:R%
#Z=RM%+3 1GOTO 1802

1800 LPRINT EL1$:LPRINT SPC(8) EXTNS;:RMZ=RMZ+2 :
1802 LPRINT S$PC(2);:LPRINT USING "4, pid, HHEY CAN..LPRINT sp
C(E) UNBS SPC(2);

1804 LENT USING “HEH,
1806 T OUSING “E4H,
1810 ;

1820

#4080k )
g, a8k Ny ",IMPTE:GET #5."%[

it
7}
16-RNZ :
1830 1 TO LZ :LPRINT :NEXT L1% :
1840 TMAB= v5(1uns) (LPRINT SPC(SB) "TOTAL“ SPC(2);~LPRIN,
USING “SHiH, Ry BaE, A" ITNAB o

1850 LPRINT:LPRINT:LPRINT "HANO DE OBRA:" ROZnO
1860 FOR J14=J7% TO K% :
1870 GET #4,J1% : R

1830 CAN=CVS(CANS) :IMPTE=CVS(IMPTES) :CVEZaVAL(PWS) <EXTNS
=EXTS L

1860 IF CVEZCL OR CVEZ>99 THEN 1980

1900 GET #2,CVET B

1910 CRD=CVS(CRDS) :PMT=CRD*(M1/100) :CRD=CRD+PMI:LPRINT US
ING "#E§254";CVEZ; s LPRINT SPC(2);

1920 ¥ ¥ECOSPACES(25) THEN 1940

1930 LPRINT PERS: :ROZ=ROZ+1:C0TO 1950

1940 LPRINT PERS:LPRINT EXTNS; :ROZ=ROZ+2

1950 LEPRINT SPC(2); :LPRINT USING "#,#44 444" ;CAN; :LPRINT SP
C(1y:

1960 LPRINT "jor.";:LPRINT SPC(1);:LPRINT USING “### ### #¢
FoEE";CRD;LPRINT SPC(2);

1970 LPRINT USING ", B8 HHF 44" ; IMPTE

1980 NEXT 117 .

1990 LE=6-RO% :PRINT L%:FOR L1%=1 TO L%:LPRINT :NEXT Li%
2000 THOB=CVS(TNOBS):LFRINT SPC(58) "TOTALY SPC(Z),.LPRINT
USING “SA#d, BEH, BEY, 24" ;TMOB

2010 LPRINT:LPRINT: LPRINT "HERRAMIENTA,EQUIPO © NAQUINARIA.
" RE%Z=0

2020 FOR J1%=J% TO KR

2030 GET #4,J1%
2040 CAN=CVS(CANS):IMPTE=CVS(IMPTES) :CVEZ=VAL(PWS) :EXTNS=EX
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TS

2050 IF (CVE%>1000) AND (CVEZ<2000) THEN 2210

2060 IF (CVEZ<C400) OR (CYVEZ>999) THEN 2380

2070 CVE%=CVEZ-100 :CET #1,CVEZ :PCOT=CVS(PCOT$)

2080 LPRINT USING "FHK#H#";CVEZ+100; :LPRINT SPC(2);

2090 EL13=LEFT$(ELEM$,25) :EL2$=RIGHT$ (ELEMS,25)

2100 TF EXTN$<OSPACES(25) THEN 2140

21110 IF EL2$=SPACES(25) THEN 2130 : :
2120 LPRINT ELIS:LPRINT SPC(8) EL2S;:REZ=REZ+2 :GOTO 2170
2130 LPRINT EL1$;:REZ=REZ+1:G0OTC 2170 :
2140 IF EL2$=SPACE$(25) THEN 2160

2150 LPRINT FLI$:LPRINT SPC(8) EL2$:LPRINT SPC(8) EXTN$
=REZ+3:60TO 2170

2160 LPRINT ELIS:LPRINT SPC(8) EXTN$;:REZ=REZ+2 o
2170 LPRINT SPCC2)3:LPRINT USING “#,Kii. BER" CAN;-LPRINT sb

C(l) US SPC(1);

2180 IF CVEZ=301 THEN LPRINT USING "#4#,444, ### ##" T%OB,.L

PRINT SPC{2);:GOTO 2200

2190 LPRINT USING "H#A HH#, #8# .#4";PCOT; :LPRINT SPC(Z),

2200 LPRINT USING "H## ##4, #448. ##".IMPTE GOTO 2380

2210 N%=2 R

2220 CET #5,N% Calo

2230 IF (CVEZCOVAL(CODSS)) THEN NZ=NZ+1 :1GOTO 2220~‘(! :

2240 PUB=CVS(PUB$):COT1$=CTB$ ER

2250 PUT #5,N% . .

2260 LPRINT USING "g##444" ;CVEZ; LPRINT SPC(2) g il

2270 EL1S=LEFTS$(CTO1S,25) :EL2S=RIGHTS(CTO1§,45) 1EL2§=LEFT

$(EL28,25) o

2280 TF EXTNS$COSPACE$(25) THEN 2320

2290 IF EL235=SPACES(25) THEN 2310

2300 LPRINT EL1$:LPRINT SPC(8) EL2$;:REZ=REZ+2:60TO 2350

2310 LPRINT EL1$::REZ=REZ+1:GOTO 2350

2320 IF EL23=SPACE$(25) THEN 2340

2330 LPRINT EL1$:LPRINT SPC(8) EL2$:LPRINT SPC(8) EXTN$;:RE

Z=REZ+3:60TO 2350

2340 LPRINT EL1S$:LPRINT SPC(8) EXTN$;:REZ=REZ+2

2350 LPRINT SPC(2);:LPRINT USING "4, K44 A4E"; 3CAN; tLPRINT SP

C(1) UNBS SPC(2);

2360 LPRINT USING " #u# #fif F#F 1" PUB;

2370 LPRINT USING “### , ##H , FHE.#4"; TMPTE:GET #5,H%

2380 NEXT J17

2390 L¥=6-RE% :FOR L1%=1 TO L% :LPRINT :NEXT L1%

2400 TEB=CVS(TEB$) :CDB=CVS(CDB$) :IB=CVS(IB$) :PUB=CVS(PUB

$) .

2410 LPRINT SPC(58) "TOTAL" SPC(2);:LPRINT USING "$###,#44,

Y88 4§V TEB

2420 LPRINT:LPRINT:LPRINT:LPRINT :LPRINT SPC(38) "COSTO DIR

ECTQ" SPC(14);:LPRINT USING "S### , F¥¥#, 44 #4";CDB

2430 LPRINT SPC(38) "INDIRECTO Y UTILIDAD" SPC(2);

2440 POR=CDB*IB :IB=IB#100 :LPRINT USING "##";IB;:LPRINT "Z

" SPC(2);

2450 LPRINT USING "$#4#4 , #4#, #4848 .##";POR

2460 LPRINT SPC(38) "PRECIO UNITARIO™ SPC(12);:LPRINT USING
YSEEE AN, RER LR PUB
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%470 LPRINT:LPRINT:LPRINT:LPRINT:LPRINT: LPRINT:LPRINT:LPRIN

2480 LO?ATE 22,12:PRINT M4 CUAVDO LA HOJA ESTE LISTA OPRIMA
RETURY"

2490 LOCATE 23,12:G3=INKEYS$:IF G$="" THEN 2490

2500 IF GSCOCHR$(13) THEN 2480

2510 NEXT N2

2520 GOTO 210

2530 CLS:LOCATE 8,20:PRINT "LISTADOS DE:"

2540 LOCATE 10,20:PRINT "1) COSTOS HORARIOS"

2950 LOCATE 12,20:PRINT "2) BASICOS"

2560 LOCATE 20,30:INPUT “OPCION";0PZ

2570 IF (OPZC1) OR (OP%Z>2) TIEN 2530

2580 IF (0pZ=1) THEN NOM$="COSTOS HORAR10S":MEN=1000

2590 1F (OP%=2) THEN NOMS="BASICOS":MEN=2000

2600 MAY=MEN+1000 :17%=2 :CON=0 :GET #5,I2

2610 LPRINT:LPRINT:LPRINT SPC(70) FEB$:LPRINT STRINGS$(80,45

)

2620 LPRINT "CLAVE" SPC(3) "CONCEPTO" SPC(30) "UNIDAD" SPG(

5) P, UNITARIO™

2630 LPRIST STRING$980,45)

2640 LPRINT:LPRINT NOMS$:LPRINT :CON=9 -

2650 GET #5,1% :N2=VAL(COD5%)

2660 FOR 19=2 TO NZ

2670 GET #5,I5 :CVE=VAL(CODSS)

2680 IF CVE=0 THEN 2810

2690 IF CVECHMEY OR (CVE>=MAY) THEN 2810

2700 PUR=CVS(IUBS)

2710 LPRINT USING "f#£##4" ;CVE; :LPRINT SPC(2);

2720 LPRINT LEFT$(CTBS,35) "-":CTB2§= RIGHT$(CTB$ 35)

2730 LPRINT SPC(8) CTB2S:

2740 LPRINT SPC(B).

2750 LPRINT UNBS SPC(4); o

2760 LPRINT USING "84, F4# #AR. 44" ;PUB: con=cov+2
2770 IF CONCY83 THEN 2810 ‘

2780 FOR A=l TO 9 :LPRINT :NEXT A: LPRINT STRING$(80 45y

2790 LPRINT "CLAVE" SPC(3) "CONCEPTO" SPC(20) "UNIDAD" SPC(
5) "p. UNITARTOM

2800 LPRIST STRING$(80,45) :CON=9

2810 KEXT 1%

2820 CO¥=66-COY

2830 FOR CONl=1 to CON :LPRINT + NEXT. co~1

2840 GOTO 210

2850 KEd # = % * # [HPRESION PRECI0S UNITARIOS XL

2852 HZ=1 :GET £8,HT :MI=CVS(MIS)

2860 CLS:LOCATE 4,15:PRINT "IMPRIMIR ANALISIS DE PRECIOS UN

ITARIOS DE:"

2870 LOCATE 10,20:PRINT “PARTIDA:"

2880 LOCATE 12,20:INPUT CZ

2890 IF CZ225 THEN 2850

2900 MEN=CZ*10000

2910 MAY=MEN+10000 :1%=2

2920 GET 46,15

2930 IF COD$S=SPACE$(6) THEN CLS:LOCATE "10,20:PRINT "NO EXIS
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TE PARTEDA" SPC(2) C% :FOR A=l TO 1000 :NEXT A :GOTO 2850
2940 IF (VAL(CODSYCMEN) OR (VAL(COD$)>=MAY) THEN IZ=IZ+1 G
0T0 2920

2950 HI=CVICAPUNS)

2960 GET £3,H%

2970 JZ=CVI(LI$):KZ=CVI(LS$)

2980 LPRINT:LPRINT:LPRINT SPC(25) "ANALISIS PRECIO UNITARIO
Ll

2990 LPRINT:LPRINT:LPRINT:LPRINT "“CONCEPTG" SPC(2):CTOS
3000 LPRINT "UNIDAD"™ SPC(2);UNIS$;

3010 LPRINT SPC(18) "CLAVE" SPC(2) LEFT$(COD3§,2) "-" RIGHT
3(COD3S$,$); :LPRINT SPC(18) "FECHA" SPC(2);FECHA$:LPRINT:LPR
INT:LPRINT )
3020 LPRINT "CLAVE" SPC(3) "CONCEPTO" SPC(20) "CANTIDAD" SP

C(2) "U.Y SPC(7) "PRECIO" SPC(9) IMPORTE"

3020 LPRINT:LPRINT "MATERIALES:":RMZ=0

3040 FOR J1%=J% TO KZ

3050 GET #4,J1%

3060 CAN=CVS(CANS) :IMPTE=CVS({IMPTE$) :CVEZ=VAL(PW$) :EXTNS
=EXTS

3070 IF CVEZ>2000 AND CVEZC3000 THEN 3230

3080 IF (CVEZ<101) OR (CVEZ>399) THEN 3390

3090 CVEZ=CVEZ-100

3100 GET #1,CVEZ

3110 PCOT= CVS(PCOTS) LPRINT USING "hHER§#R™; cvaz+100 :LPRINT
SPC(2);

3120 EL1$=LEFT$(ELEM$,25):EL2$=RIGUT$(ELEMS, 25)

3130 IF EXTNSCOSPACES(25) THEN 3170

3140 IF EL2$=SPACE$(25) THEN 3160

3150 LPRINT EL1$:LPRINT SPC(8) EL2$: RHZ=RMZ+2 :GOTO 3200
3160 LPRINT EL1$;:RMZ=RMZ+1:G0OTO 3200

3170 TF EL2$=SPACES(25) THEN 3160

3180 LPRINT EL1$:LPRINT SPC(8) el2$:LPRINT SPC(B) EXTN$;

2=RMZ+3 :G60TO 3200

3190 LPRINT ELIS:LPRINT SPC(8) EXTNS$; RM%:RMZ

3200 LPRINT SPC(2);:LPRINT USING "E,#k4,#EE"; CAN. LPRINT SP

C(1);

3210 LPRINT U$ SPC(1);:LPRINT USING “#f#,864,448.84";PCOT;:
LPRINT SPC(2);

3220 LPRINT USING "W## ,###,#44. #4"; IMPTE: COTO 3390

3230 P%=2

3240 GET #5,P%

3250 IF (CVEZCOVAL(CODS$)Y) THEN PZ=PZ+1:G0TO 3240

3260 PUB=CVS{PUB$} :CTO1$=CTB$

3270 LPRINT USING "H#¥HES";CVEZ; :LPRINT SPC(2);

3280 EL1S=LEFT$(CTO15,25) :CTO2$=RIGHT$(CTO1$,45):EL23=LEFT

$(CT02%,25)

3290 I1F EXTNSCOSPACES(25) THEN 3330

3300 IF EL2$=SPACE$(25) THEN 3320

3310 LPRINT ELi$:LPRINT SPC(8) EL2$;:RMZ=RM2+2:GOTO 3360

3320 LPRINT EL1S$;:RMZ=RMZ+1:GOTO 3360

3330 IF EL2$=SPACE$(25) THEN 3350

3340 LPRINT EL1$:LPRINT SPC(8) EL2$S:LPRINT SPC(8) EXTN$;:RM

Z=RMZ+3:GOTO 3360
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3350 LPRINT EL1$:LPRINT SPC(8) EXTNS;:RMI=RMZ+2
3360 LPRINT SPC(2); :LPRINT USING ™# ,### . $#4"; CAN;:LPRINT sp
c(l) .
3370 LPRINT UNBS SPC(1);:LPRINT USING "### HEE BHE, #ﬂ" PUB-
TLPRINT SPC(2);
3380 LERINT USING "HE#, 484,844, ##"-IMPTE
3390 NEXT JI% ) ar
3400 L%E=18-RMZ ;FOR L1Z=1 TO L% :LPRINT NEXT L1Z: =00
3410 TMAT=CVS(TMATS):LPRINT SPC(58) "TOTAL" SPC(Z} :LPRINT.
USING "SHEs Eif 448 4E" D ITMAT LT
3420 LPRIST:LPRINT:LPRINT "MANO DE OBRA~".Roz=o
3430 FOR JIS=JZ TO K7 . :
3440 GET #4,J13 e
3450 CAN=CVS(CAN$) :IMPTE=CVS(IMPTES) :CVEZ:VAL(Pws) TEXTNS
=EXTS e '
JuGO [F CVYES>50 THEN 3540
470 GET §2,CVEX .
3aau CRD=CVS(CRDS) :PMT=CRD*(MI/100) :CRD=CRD+PMI:LPRINT USIN
G "FEAAEF"CVER i LPRINT SPC(2);
3490 IF EXTNSCOSPACES(25) THEN 3510
3500 LPRINT PER$;:ROZ=ROZ+1 :GOTO 3520
3510 LPRINT PERS:LPRINT SPC(8) EXTNS;:ROZ=R0%+2 .
3520 LPRINT SPC(2);:LPRINT USING “# ,###.4##";CAN; :LPRINT SP
C(1); S .
3530 LPRINT “"jor.";:LPRINT SPC(1);:LPRINT USING "HE#,BHH,##
B FEMICRD; :LPRINT SPC(2);:LPRINT USING “### Fék, 484, #ﬂ".IHP
TE
3540 NUXT J1%
3550 L&=6-RO%:FOR L1Z=1 TO L%:LPRINT :NEXT L1Z !
3560 TMO=CVS(THOS) :LPRINT SPC(58) NTQTALY SPC(Z);:LPRINT us
ING “"SEAH L HEEESEBE"TNO
2570 LPRINT: LPRINT:LPRINT "HERRANIENTA EQUIPO Y MAQUINARIA:
(REZ=0
358¢ FOR J1%=J% TO K7
3390 GET #4,J1% ) :
30?0 CAN=CVS(CANS) : INPTE=CVS(IMPTES) : CVEZ=VAL(PWS) :EXTN
$=E{TS .
3610 IF CVEZ»1000 AND CVEZC 2000 THEN 3770
3620 IF (CVEZC400) OR (CVEZ>499) THEN 3930
3630 CVEZ=CVEZ-100:GET #1,CVEZ :PCOT=CVS(PCOTS)
3640 LPRINT USING "£444#"1CVEZ+100; : LPRINT SPC(2);
3650 EL1S=LEFTS(LLEMS,25) +EL2$=RIGHTS(ELENS,25)
3660 IF EXTNSCOSPACES(25) THEN 3700
3670 IF EL2$=8PACES(25) THEN 3690
3680 LPRINT ELIS:LPRINT SPC(8) EL2$;:REZ=REZ42 :C0TO 3730
3690 LPRINT ELIS;:REZ=REZ+1:60TO 3730
3700 IF EL2$=SPACES(25) THEN 3720
3710 LPRINT ELIS$:LPRINT SPC(8) EL23:LPRINT SPC(8) EXTNS$;:RE
%=REZ+3 :COTO 3730
3720 LPRINT EL1S:LPRINT SPC(8) EXTNS$;:REZ=REZ+2
3730 LPRINT SPC(2);:LPRINT USING “# 444 .#44";CAN; :LPRINT SP
C(1) U$ SPC(1);
3740 IF CVEZ=301 THEN LPRINT USING “#4# H## F##.48":THO;:LP
RINT SPC(2);:G0TO 3760
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3750 LPRINT USTING "4k #,#44,#44.85";PCOT; :LPRINT .8PC(2);

3760 LPRINT USING "### 444, #4#.4#";IMPTE :GOTO 3930

3770 PZ=2

3780 GET #5,P%

3790 IF (CVEZCOVAL(COD5§)) THEN PZ=P%+1:GOTO 3780

3800 PUB=CVS(PUB$):CTO1$=CTB$

3810 LPRINT USING “R#####";CVEZ; :LPRINT SPC(2);

3820 EL1S=LEFTS(CTOLS,25):CT$=RIGHT§(CTOLS,45) :EL25=LEFT$(C

T$,25)

3830 IF EXTNSCOSPACES(25) THEN 3870

3840 1F EL2$=SPACES$(25) THEN 3860

3850 LPRINT ELLS$:LPRINT SPC(8) EL2$;:REZ=REZ+2:G0TO 3900

3860 LPRINT EL1S$;:RE%Z=REZ+1 :GOTO 3900

3870 IF EL2$=SPACES(25) THEN 3890

3880 LPRINT EL1$:LPRINT SPG(8) EL2$:LPRINT SPC(8) EXTN$;:KE

2=REZ+3 :GOTO 3900

3890 LPRINT ELL1$:LPRINT SPC(8) EXTN$;:REZ=REZ+2

3900 LPRINT SPC(2);:LPRINT USTING ", ##K.##4";CAN; :LPRINT SP

C(1) UNBS SPC(1l);

3910 LPRINT USING "4### #4F, #HF. 4" ;PUB; :LPRINT SPC(2);

3920 LPRINT USING "Hk#, 484 484 . 44" IMPTE

3930 NEXT J13%

3940 1,5=6-REZ :;FOR L1%=! TO LZ ;LPRINT :NEXT L1Z

3950 TEQ=CVS(TEQS) :CD=CVS(CD$) :IYU=CVS(IYU$) :PU=CYS(PUS$)
3960 LPRINT SPC(S8) "TOTAL"™ SPC(2);:LPRINT USING "S#4#, 434,
FET fi‘“' T}:.Q

3970 IPRINI LPRINT: LPRINT:LPRINT:LPRINT SPC(38) "COSTO DIRE

CTO" SPC(14);:LPRINT USING "S#dd. 44,444, 44";CD

3980 LPRINT SPC(38) "INDIRECTO Y UTILIDAD" SPC(2);

3990 POR=CD*IYU:TYU=IYU*100 :LPRINT USING "##";IYU;:LPRINT
"En gpC(2):

4000 LPRINT USING "SHi##,HEN 464 . 48" POR

4010 LPRINT SPC(38) "PRECIO UNITARIO" SPC(12);:LPRINT USING
MSEEE BEN L ERELHH"PU

4020 LPRINT:LPRINT:LFRINT:LPRINT:LPRINT:LPRINT

4030 LOCATE 22,12:PRINT "* CUANDO LA HOJA ESTE LISTA OPRIMA
RETURN"

4040 LOCATE 23,12:G$=INKEYS:IF G$="" THEN 4040

4050 IF GSCOCHRS(13) THEN CLS:GOTO 4030

4060 13=1%2+1

4070 GET #6,13

4080 IF (VAL(CODS)>HEN) AND (VAL(COD$)CMAY) THEN 2950

4085 TF (VAL(COD$)=1) THEN 4060

4060 GOTO 210

4100 REM # % # # # TMPRESION DE PRESUPUESTO * # # # #

blho CLS:LOCATE 5,20:PRINT "* # # TMPRESION PRESUPUESTO * #
*

4120 LOCATE 10,25:PRINT "1) CATALOGO DE CONCEPTOS"

4130 LOCATE 12,25:PRINT "2) PRESUPUESTO POR PARTIDAS™

4140 LOCATE 14,25:PRINT "3) TOTAL DEL PRESUPUESTO"

4150 LOCATE 16,25:PRINT "4) RETURN"

4160 LOCATE 20,45:INPUT "OPCION";OP%

4170 ON OPZ GOTO 4180,4380,4710,210

4180 LPRINT:LPRINT:LPRINT:LPRINT SPC(30) "CATALOGO DE CONCE
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PTOS"

4190 LPRINT:LPRINT STRINGS(8O,45)

4200LPRINT "CLAVE" SPC(4) “CONCEPTO" SPC(30) "UNIDAD" SPC(Z

) "PRECIO UXITARIO™ SPC(2) "CANTIDAD"

4210 LPRINT STRINGS(80,45) :LPRINT :CON=9

4220 HE=1:GET #3,H% :N%=VAL(COD3$)-1

4230 FOR 1Z=1 10 N%

4240 GET 6,17 :CVE=VAL(COD$):APUNZ= CVI(APUNS)

4245 IF CVE=1 THEN 4350

4250 GET #3,APUNS

4260 1F COD3$=SPACES(6) THEN 4350 REE :

4270 PU= t\s(Pu:) S

4280 LPRINT LEFTS(COD3§,2) "-" RIGnTs(conas A) LPRINT»SPC(

2);

4200 LPRINT LEFTS(CTOS,35) "=":LPRINT SPC(9)’RIGHT$(CTO$ 15

) SPC(3):

. 4300 IPRIV NI$ SPC(3);:LPRINT USING "S$###,844, ﬁ## ##" PU:
CoN W+2

aa:u 1[ CONCO63 THEN 4350

4320 FOR A=1 TO 9 :LPRINT tNEXT A:LPRINT STRINGS(SO 45) S

4330 LPRINT "CLAVE" SPC(3) "CONCEPTO" SPC(30) "UNIDAD" SPC(

2) "PRECIO UNITARIO™ SPC(2) "CANTIDAD"

4350 LPRINT STRINGS(80,45):C0N=9

4350 NEXT 1%

4360 CON=60-CON

4370 FOR COX1=1 TO CON:LPRINT:NEXT CO¥I1:GOTO 4100

4380 CL.S:LOCATE 10,15:PRINT "PRESUPUESTO PARTIDA:"

4390 LOCATE 12,20: INPUT CZ

4400 " #7,C%

4410 NOMS= I‘M\Q tPAR=CVS(TQTPS) :MEN=CZ*10000
4415 2 SGET #3,D%

4420 MAY=MEN+10000 :1%=1 ;:CON=0

4430 GET #0,15 :CVE=VAL(CODS)

4440 TF (CODS=SPACES(G)) THEN CLS:LGCATE 10,20:PRINT "NO EX
ISTE PARTIDA DE:",NOMS :FOR A=1 TO 1000 :NEXT A :GOTO 4100
4450 IF (CVECMEN) OR (CVE>=MAY) THEN IZ=I1Z+1 :GOTO 4430
4460 LPRINT:LPRINT:LPRTNT SPC(70) FECHAS:LPRINT STRINGS(S80,
45)

4470 LPRINT "CLAVE" SPC(4) "CONCEPTO" SPC(20) "CANTIDAD" SP
C(2) "U." $PC(5) "P. UNITARIO" SPC(7) "IMPORTE"

4680 LPRINT STRINGS(BO,45) .

4490 LPRINT:LPRINT NOMS$:LPRINT:CON=O

4500 APUNZ=CVI(APUNS)

4510 GET #3,APUNS

4520 IF VAL(COD3$)=0 THEN 4640

4530 PU=CVS(PUS) :CAN=CYS(CANTS) :IM=CVS(IMS) :

4540 LPRINT LEFT$(COD3$,2) "-" RIGHT$(COD3S$,4);:LPRINT SPC(
2)s

4550 LPRINT LEFTS(CTO0S,24) "~":CTO1$=RIGHTS(CTO0S$,46)

4560 LPRINT SPC(9) LEFT$(CTO1$,24) "-";CT02$=RIGHTS(CTO1S,2
2):LCTO=LEN(CT02$) :1.=22~LCTO: LPRINT SPC(9) GT02S SPC(L):
4570 LPRINT SPC(4)3:LPRIKT USING “##, 784 ##4";CAN: tLPRINT §
PC(1);

4580 LPRINT UNI$ SPC(1);: LPRINT USING "Fus Bl #88 02";PU;
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4590 LPRINT SPC(1);:LPRINT USING "0##,###.###.##";IM:00N=CO

N+3 :
4600 IF CONCD63 THEN 4640

4610 FOR I=1 TO 9:LPRINT:NEXT I:LPRINT STRINGS$(80,45)

4620 LPRINT "CLAVE" SPC(3) "CONCEPTO" SPC(20) "CANTIDAD" SP

C(2} "U." SPG(5) "P. UNITARIG" SPC(7) "IMPORTE"

4630 LPRINT STRINGS(80,45):CON=9

4640 T%=IZ+1:GET #6,I% :CVE=VAL(COD$)

4650 TF (CVEDMEN) AND (CVECMAY) THEN 4500

4655 IF CVE=1 THEN 4640

4660 TF CON=62 THEN LPRINT:LPRINT:LPRINT: LPRINT LPRINT LPRI
NT:LPRINT:CON=3 :GOTO 4700

4670 CON=CON+2

4680 LPRINT:LPRINT SPC(57) "TOTAL" SPC(G) LPRINT USING "s##
HoBHY H5E E4"LPAR

£690 CON=66-CON

4700 FOR COXl=1 TO CON:LPRINT:NEXT CONL:GOTO 4110

4710 REM # = # % # TMPRESTON DEL PRESUPUESTO # # # % #

4720 CLS:LOCATE 10,20:PRINT "CUANDO LA IMPRESORA ESTE LISTA
OPRIMA RETURN"

4730 LOCATE 22,55:G$=TNKEY$:IF G$="" THEN 4730

4740 IF GSCOCHRS(13) THEN 4720

4745 CLS:LOCATE 10,20:PRINT "LUGAR Y FECHA"

4747 LOCATE 12,20:TNPUT L$

4750 LPRINT:LPRINT:LPRINT:LPRINT:LPRINT:LPRINT SPC(30) L3:L
PRINT: LPRINT:LPRINT

4760 LPRINT SPC(25) "RESUMEN DEL PRESUPUESTO" :LPRINT:LPRIN
T: LPRINT:LPRINT

4770 LPRINT SPC(S5) "PARTIDA" SPC(5) "DESCRIPCION" SPC(25) "
IMPORTE"

4780 LPRINT:LPRINT:LPRINT: ST=0 :CON=D

4790 FOR 1%=1 TO 25

4800 GET #7,1%

4810 TI' PARS=SPAGE$(25) THEN 4860

4820 TOT=CVS(TOTPS)

4830 IPRTVT SPC(7);:LPRINT USING "##";1%;:LPRINT SPC(8) PAR
§ SPC(10)

4840 LPRI\T USING “S### ¥, F##. 48" TOT

4850 ST=ST+TOT :CON=CON+1

4860 NEXT 1%

4870 L=25-CON :FOR Ll=1 TO L:LPRINT :NEXT L1

4880 LPRINT:LPRINT:LPRINT:LPRINT SPC(30) "TOTAL PRESUPUESTO
" SPC(2)"S "y:LPRINT USING "¥,###,#4F #44.84";ST

4890 IVA=ST®(.15) :TP=ST+IVA

4900 LPRINT SPC(40) '15% IVA" SPC(2)"$  ";:LPRINT USING "#
HY L HAF BREFETTVA

4910 LPRINT SPC(42) "TOTAL"™ SPC(2);:LPRINT USING "S#4# 444
84, BEE F#" TP LPRINT

4920 CLS:LOCATE 10,20:PRINT "ELABORA"™

4930 LOCATE 12,20:INPUT EL$

4935 IF LEN(ELS)>25 THEN PRINT SPC(19) "ERROR! (mas de 25 ¢
aracteres)" :FOR I=1 TO 500 :NEXT I :GOTO 4920

4940 LOCATE 14,20:PRINT "AUTORIZA™

4950 LOCATE 16,20:INPUT AUTS
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4955 [F LEN(AUTS$)>25 THEN PRINT SPC(19) "ERROR! (mas de 25
caracteres)":GOTO 4940 s
4956 E=25-LEN(ELS) :E1=EMN2 :A=25-LEN(AUTS) AIHA\Z

4960 LPRINT:LPRINT:LPRINT:LPRINT SPC(18) "ELABORO" SPC(29)
"AUTORIZA" :LPRINT
4970 LPRINT:LPRINT:LPRINT SPC(10) STRING$(25 45) SPC(IZ) ST
RINGS(25,45)
4980 LPRINT SPC(10) SPC(El) EL$ SPC(E1) SPC(IZ) SPC(AI) AUT‘
P )
4985 FOR I=1 TO 7 :LPRINT :NEXT I
4990 GOTO 4100
5000 RUN "MENU.BAS"

4, Pruecha dei proprama

La prueba- del programa fue hecha con datos féales. De

estos datos, los precios corresponden al mes de Junio de °

1985,

Se obtuvo el

de'uh‘pre upueéfo de Euatro pnrti—

‘das. BsLas purtidus Cimentacién. Albunileriu, Estruc—

turu de Concret reliminares.,

'xdc lu pugina siguiente se proporcionan los re

portes>que se ohtienen con el programa en- cnda ung de las
etnpas del procuso. ’

u) Listudo de Materiales

" b) ‘Listado de Mano_ de Obra

c) Listﬁdo de Equipo:y HerrAmignéal"

d) Détqlle de un aﬁélisis‘ﬁe_éosﬁpfdé‘ﬁﬁ‘Bés;cq-

e) Listado de Basicos

_£) Detalle dp;hn uuélisis de costo de un Concepto
v é) LlStﬂdO dé Costos = e
h)" Catalogo de Conceptos.
1) ?resupuqstb de una Parfidn

D) Prbsﬁpﬁcstd Final’



* LISTADO DE MATERIALES

Pe

__OBRA;__CENTRO._REGIONAL BANCOMER.CULIAGAM._

HOJA No. 1

FECHA DEL LISTADO:! JUNIO 85
ELAEQRO: ACCEA
CLAY CONCEPTO u/M PRECIO COTIZADD
101 Diesel 36.20 H
P 102 Gacolina 55.00 T
-.1C3. Aceitz.para_lubricacion 393..30. !
109 as3a para maquinaria ' 520.00 i
105 a da pino 76.00 ;
hee 06 Tuine de. 12 230,00 ..}
107 Cimbraplay 1,948.40
108 Plaste para cimbra 2,499.00 H
10%.. Alaabre.recocica 115,00,
i 110 Clave 125,00
f- 111 Calhidra 14.40
L 112 sile.sedade... —. 1,900.00.
113 Agua 25.00
114 Varilla No. 2 (1/4™) 6,417.90

1S Varilla No. 2.5 (5/14%)

116 Varilla {lo.3 (3/8")

84,155.60

117 Varslla llo.4 (1/2") 82,397.00 :

—l12. . Varilla lo.5.(2/8%) —B82,532.80. .. !
119 Yrilla No.é& (374") B3,739.448

f 120 Varilla No.B (1") B6.506.85 i

PeendlVarallalNo 10 (1. 1/742) 86,506,335 ...¢

22 Conereto premczclado f/c=250 N 3/4 13,230.00

123 Echrencecio wonczreto bombeable 500.00 i

~123.. . Concrato promezclado.f.lo=250_RR.3/4 15.010.00.-___.;

25 FKetiro en camion 20.00 {

i 126 Malla-lac 46-10/10 191.18 !

L Follos.y_alasbro._amarre. ..10.000

12%  Tabigue do tarro recocido i6.00 i
+ 109 Cemznto 14,000.00
150 Arena 2,333..33.
i 131 Sellotex 253.04
; 132 Acriyltex 674.74
i__..133__Crava 2,333.33




s e e e i Lo LG TADO~-DE - MANO- DE - OBRA

HOJA No. 1

GENTRO REGIONAL BANCOMER CULIAGAN
A CEL LISTADO: JUNIO BS
STt Y

i
i
i
i
§

LAYE - e PERSONAL. e o BASE- FAGTOR S.-REAL
1 Peon ¢ 1,577.81 1.6492 % 2,602.13
2 et e $o—1y 643, 5614 6492 $ -2, T1 0L H b
3 Ayudante A 4 1,709.31 1.6492 ¢ 2,81%,00
4 ani 1l especializado 4 32,287.14 1.6492 ¢ 5,421,145
-5 At han fle————eee—— e — 42 B9 b6 -~ 1, &P R e 4, 770, 5B
& Fiervero + 2,892.66 1.6492 ¢ 4,770.58
7 RBodeguero $  1,314.85 1.6492 ¢ 2,168.45 H
S8 Ueladopes s e s e - 1, B4 GBS 1, 6492
Q (Operadnr maquinaria mencr 4 2,62%9.71 1.6492
10 Cpur ador maquinaria mayor + 3,451.5 11,6492
-t - Corpinteco-Obra-negra—-——-r=———=$—2,892., 66 - -1,6492--
12 grafo 4 3,851.50 1.6492 s 5,692, N
13 herrero 4 3,294.49  1.6004 8 5,272.43,
P o RerPeRgs e e e |GG, 20 1 L E00R b B, G 1 B2 e
15 alvainieroe $ 4,090.465 1.6004 8 6,546,867
186 E ¢ alueminicrn 4 1,709.65 1.6004 ¢ 2,864,115 {
86 pintera ehanista—oesmm o8 - 35090065 0 1L 4004 $eeem—emb 586 4Ty
13 ante carpintero $ 1,789.65 1.6004 3 2,864,15
13 rador + 2 peanes $ 5,785.37 1.6492 § 9,541,241 H
) pintere + pyudante-B-ooo- “A3, 536,025 -1 6492 7,481,108~
o $ 4,535,295  1.6497 % 7,481.18

b4 5 v 9,003.98  1.,6492 % 15,179.20
27 E + S peones oo 413, 674,491, 64920 8 == -R2 551,97
o4 Tepearafo + 2 ayudantes B 4 6,730.64 1.6492 % 11,113,346
oo fltanil + peon $  4,470.49 1.6492 ¢ 7,372,173 i
ST PREREE e 28 1 §5 B | L8492 - $ome e B, 2044301

: + & peones .8 15,250,701 1.6492 ¢ 25,153.94
za albanil + 6 peencs $12,359.64  1.4492 % 20,383.51
29 - laparreabil i rader e e s 0 1 2572 1 6004 T A2 Ly P




T EQUIPC™Y HERRAMIENTA

CENTRO REGIONAL BANCOMER CULIACAN
: JUNIO 8%
[ivH ACCEA

HOJA No. 1.

H l
?“‘CE'{WL CONCEPTO —TTTTTTTTUZM T PREGIO COTIRZADO ™7~
[ j
:{ 401 Herramienta menor % $ - 1,00 ‘
H 3027 ConpreE Je& dive Gardengr-Denver 8 $75,6357000000 ‘
; 403 Rompedora de Pavimento Gardener-Denver it $ 562,500.90 :

i 404 Fevalvedora 1 saco U $ 613,305.00

TR TVTEARSOF APty T ¥ 2465,000700

i 406 Malacate N -1000 U, $ 857,500.,00
i 407 Favensa 20 3 verde-~jade Sta, Julia pza. § 89.25 !
{TTTTI0E TFayénsa Z0NIORTV3TBTAREG TTiEG Sta, JuTTa pzas § 8500777
409 Caseton solido de poliestirenc de 60x60x35 cm pra. $ 1,441.43 |

410 Instrumentos topograficos dia $ 1,500.00

- TUBEr a7y Bombia para 2aniretd LER ¥ 1,300700

wcavo Caterpillar u. 4+ 24,509,210.00




. ANALISIS BASICO

Cf.:‘("" TG Cosip horaria cargador fronlal 44rancavor Caterpiilar Ok A0THPT

NIDAD  hr. GLAVE 001001 FECHA Junio 85

! __CLAYE__ CONCEPTO. CANTIDAD U, PRECIO . ' tMPORTE

i MATCRIALES: ) : R

¢ .. 301 Diecel 16,000 11, 36,20 : 579.20
H “103 Tace ti para Tuhricazian 0,3437T0 3937807 143747
i

104  Grasa para naquinama Q.012 Mt . J520.00 T Tt AL

i
S ;
|
2' 3 E RN e
i TOTAL - . 728,21,
i ¥AUO DE OFRA: : ORI = ~
i 10 Operador maquinaria mayor 0.525 jor, 6,546,005 A 'EIS_.Zbi
TOTAL % 818.26
HEARAMIENTA EQUIFPO O MAGUIRARIAY )
— L2 _TJrancavafaterprllar S
; Cargos fijos 0.00¢ v, 29,509,210,00 13,012,492
i .
1 TaTAL_ 3 13040582,
i
€0sT0 l’.‘lRECT’D 4 © 14,458,89
INDIRECTO,. Y. UTSLIDAR .05} .._.....__._._;.;0‘00..
PRECIO UNITARIO 4 14,658.29




JunTo 85

CLAVE GONSEFTO UNIDAD P, UNITARIO
COETOS HORARIOS
100f Cosio horaric cargador frontal {tira- ;
xcavol Caterpillar §43 80 HP, hr. 14,458.89..-
1003 Costo horario comprecor de aire Gar-— B
dener-Danver mod. SP-1B85. Hr. 3,589.30
31004 Costo horario rompedora de paviment- ot RO
© Gardener-Denver mod.[3-B7, “hr. 8347
1005 Costo horario revolvedora | sace 8 - . =
HP hr. 504,680
1006 Costo harario vibrador para concrot= - R
0. hr, 609,29
1007 Costo horario malacate Mecsa M-1000- : g .
€ap.=1000 kg, hry T 2,822.53
1008 Costo revolvedora | saco -
nd. 314.90
107 GCosto vibrador para concreto. -
324.95




ANALISIS DASICO

< FECHA TIURTaTeS T

CONCEFTO  Concreto simple f’c=100 lg/caZ agregado max. 3/4°
UNIDAD n3. CLAVE 002001 -

CLAVE  CONCERTO CANTIDAD " U, PREGIO - -" ..' IMPORTE

HATERTALES:
129 Cenento
L1 00205 %

150 TArena

i dosp._ 0.273 tons 14.000.00 | ".3,822,00

0.500 + 6% 0.540 ton. 2,333,33: 1,260,00 |
e 133__Grava L . LT
0.650 + B4 0.702 m3. T 2,393,330 1,5638,00
113 Aqua N
< 0.215 + 30% 0.280 m3, 25,00 7.00

TOTAL_ .8 L 6,727,090

HAND._DE_CBRA: : - .
Fron 0,400 Jor. 2,992,45 T.796.98

TOTAL % - 1.196.98

HERRANIENTA,EQUIPO O NHAGUIHARIAY . LT .
401 Herramienta menor 3.000 % 1,196.98 as.91

1008 _Coata_reyvolvedera_l saq0 L1000 a3, : 311.90. 1180
TOTAL ¢ 347.80

COSTO DIREGTO [ 8,271.70
INDIEECTO ¥ UTILIDAD [} 0.00

FREGIO URBITARIO e o o8 BL272.78.

[
¢



CLAVE. CONCEPTO UNIDAD P. UNITARIO

~—rmanne

BASICOS
2001 Concreto simple {/c=100 kg/cm? agre- .
gado maxn, 3/4" ) a3, 8,271.78
—— D0 —Fabricacinn.da-<onereto—{-Lcr200-kal
cm2 agregado max 2/4" rev 10-12, n3, . 9,442,414
2003 Torre para colado de columnas y mur- N .
hel Tom pia 10,318.31

2005 Mortero cemento-arena cernida 115 -
1ts. T 9.34

2006—Coato- prellainar—du-alambron-&.4-am= :

{174y ton. . 115.224.20 !

2007 MNortero cemento-aregna proporcion ti- ; .
-

a3 iy 04100, 50
2008 ' Andamioc do caballete y tablones de = B S

. madera de pino. pra. ‘+'3,924,88
2004—Torra-para-colado-de—colunnas -y—aun - - - -
N os h=i,7 m, m3, . 2064387 .




. _ANALISIS PREGIO URITARIO

TTECHCERTD  Gimbra comun un zapatas trabes dodos y muros de contencion en cim.
unioap M2, CLAVE 02-0323 FECHA < Junio 85

1,

__CLAYE__ _CONCERIQ CANTIDAD__U. PRECIO HPORTE. __
HATERIALES: : . A L
10%  Medera_ de ping 5820 nt. 75,00 . A42.32_
110 Clavoe Q.150 kg, 125.00 . ABSTS
109 Atanbre recocido 0,060 kg, 115,00 L 6.90
101 _Miesel 0,400 14, 36,2 I ]
.
. : ~L0TAL .3 AR,.62.
—l1AN0 DE..OBRAL 2
20 Carpintero + Ayudante B 0,082 jor. 8.603.36’ . 709.52
. . . TOTAL -3 709,52

RERPRAMIENTA,EQUIFO ¥ NAGUINARIA: ! .
401 Herramienta monor 3.000 % . 109,52 21,29 -

<

TOTAL . ¢ 21,2

COSTO DIRECTO s 1,220,349
INDIRECTO Y UTILIDAD 268% 4 - - 341,74
e PRECIQ W ITARIO - o oot \562,230




i
|
i
i
{
i

H
i
i
i

CATALOGO DE CONCEPTOS

CLAVE  CONGERTO

UNIDAD PRECIO UNITARIO CANTIDAD

02-0311 Carga y acarreo del mat. prod. de e=

%Ce--d.-ld.cobindancia.dol.lerrens M3 $ 464.20.
02-0312 Excavacion mecanica en mat, tipo 1I-
en teco en cepas y mesclas, M3, 13 + 938,17
—en03=0343 _Excavacion-a-sonp-on.maturial_tipo.=
111 en cepns o mesetas, M3, % 8,758,45
02-0314 Excavacion ROCANiCA CON COMPresor y=
aaetill cunmatico.ea-matetLIL M3 3. 7.,-009.12
02-0315 Eucavaclon manual en material tipo -
11 en seco en cepas, Ma. 4 1,538.65
Lanf315—Ral-leno.-sn. -apatas—uon—mat. prode—d
e excavacion, M3, $ 1,327.31
02-0318 Garga y acarreo fuera de la obra de-
- patorial—peod,—d Vacion N3t 3., 840 20.
02-0320 Azarreo en carretilla de mat. tipo -
111 primera estacion. n3., ' 657.51.
——02-032 —planti Vha-de-concoeto- L c=100-kalcas
2 de 5 cm de espesor, H2. [} 1,025,94"
02-0323 Cinbra comun en 1apatas trabes dado- . . .
Y- FIUT 050 COA VORI OR—En- S Mo "2 +. 1+-562,23 - -
Q2-0324 Acero e refuero Ho. 2.5 en ciment- R
azion, ' Ton. ) 185,305,080
= 2~0325— fﬂro—de rmfuerxo—uowa —en-cimentaci
Ton, s 177,032.30

02-0324 nfero de refuerzo No.4 en cimentaci-

Ton q—= b--m-170, 0104 BO-—mmemm e

02-0327 Accru de refuerzo Mo, 5 en cimentac-

ton, Ton, + 165,975.20
—02-0228—fcero-de-refvarzo-Nosd-en—cimentacth -
on, Ton. 4 167,519.80
02-0329 Acero de refuerio NHo.B8 y mayores en-
cimentacions Tonr 4 171,062400
Q2-0332 Goncreto premerciado f'e=200 kg/eml-
en cimeplacion na. $ 21,586,566
——02-0410—Conerote pre f4ze250-en—col+—y
murps del semicotano. Ma. s 23,876.05
03-100! HNuro conun de Llabvique de barro reco-
————— cido—de-12:5-cn.— de eupesory e 348592, 5} -mm——
03-1002 Mura comun de tabique de barro reco-
cido de 17 am, do espesor. M2, $ $,322.47
03w M t—Concrrto-en drlns~y-ocaatil-loa—{ 1 5%t v .
S 15x70 20120 o) 3. + 21,292.26
03-1012 Hatmiilado v colocacion de alambron-
e -0-14 d4—en-dataa—y-caet-i-lonw Tons—$-——2647658 40 e

03-1013 Acero de refuzrio No.3 en trakes y =

castillos Ton, 4 ?11,329.90
——03-1019~Cirbra-comur—en datas-y Lastrﬂlun.
u2. 4 2,667.82
03-1041 Firme do concreto f‘'c=0200 kg/em2 ar-
e m2do con maltatac64=10740-- o 2954507 o s
03-501t Impormcabsiiizacion de muru go contp-
ncion con sistema SELLOTEX Hz. + 1,019,561
RO T O R LT W TIPS e Ml e eI UNa G
M2. 1] 2,934.99




T TCLAVETTCONCERTO UHIDAD - FRECIO-UNITARIO—CANTIDAD—™

04-0404 Acero de refuerzo en columnas, -

Tons 17T e38 T T
04-0405 Acero de refuerzo No.d on columnas.-

Ton. $ 170,614.10

TUTRAS0304 AT I TSI rRIUER IO NOTS BN TR toAR AL TS

Ton. $ 166,578.40
04-0407 Acero de refuerzo No.& en columnas.~ . N
- - Toms 1} 1487123110
04-0408 Acero do refuerio Ho.B y mayores en-
. columnas. Ton. ' 171,665,490
AT 0409TT RIS e T r I Ter 10 THGT YT eRT LFakiegTy S
Yosas. Ton. s 219,502,70
04-0417 Concreto (’0=250 ko/cm? en columnas-
T - Tonv J 237045730
041-0411 Cimbra conug ¢n losas y trabes. -
M2, + 2,203.24
‘ STOAS041S T TCIabraTapArentleT e trabas Ty I D EAE TS
H2, s 2,554413
04-0413 Acero de refuer2o Ho. 2.5 en losas -~
T o tiabosT - Tons 4 18%,909.710
- 04-0114 Acero de refuerio No.3 en losas y t- 3
rabes. Ton. + 177,635.70
TTT0AS0RISTT T hceraT dd Peflertio T OLATenT losasTy LT T T R
rabes, Ton. $ 170,614.10

| 04-0316 fzvro de refuerzo No.% en losas y t-

Ton? s 1667578760

TTTTTTTRabes
04-0417 fecro de refuerze Noobd en losas y t-
rabes. Ton, + 160,123.10
0404187 Cur L7 M =230 kg/em2 e losas Ty T

c. Tad,  t 23,045.,30

0i=0419 eto prencezclado f’e=250 kg/fem2-
T T T T T AT Ye s AE Ty T W abe s (R FapidalT M [ 257392708
04-0420 Acere de refuerzo No. 8 y mayores e~
n trabes y losas, Ton. ¥ 171,6565.40
TTTOEE0ATT T AckroTHE TR AT e 18 T HETTIVE U duttos®
faldones y pretiles, . Ton. + 215,429.60
04-0402 Acero de refuerzo No.3 en ductos fa- .
T T T T ldene & Y e tites” T T Ton. $TTTR04, 9620107
©4-0423 Acero de refucrso No.d en duclos fa--
1d pretilec. Ton. $ 196,132,30
TTTRA-0429TTR Srefuerzo NOTS e T JEClGsT A * T
tdones y preotiles, Ton. $ 190,407.90
04-0425 Azero de refuerzo Mo.bé en duclos fa- - )
T T T T N ened Y preliTesl T T T T T T T T T T TR T T T T 9In R8 0 T T
040426 Acero d2 refuerio No.B © mavores en~ ) o :
fuldonps v pretiles, Ton.
: TTUO4-04307°CH Capa¥enle e TRuTEET T T T T e

M2, $ 3,207,587
0432 T

refuerro No.3 en muros

177,635.7
. 04-0433 Acero de refuerzo Ho.4 on muros. - : SR

) Ton. % . '170,614.10
TI=NXT Tondrelo 17e=080 " g/cal o muros. - )
Trn € 22.08% .20

. o 1~
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UNIDAD PREGIO UNITARIO - GANTIDA

CLAVE  CONSCEFTO
- 04-0438-—Cisbra-comun gn-oscaleras : . d
. H2, % 2,480.07
04=-0439 Cimbra aparente an escalera. -
- H2 $ 3,928,583
04-0440 Acero de refuerzo Ho.o 2.5 en escale-
. ra. Ton, \ 210,892,550
08=0441 N 4 fuario-No.3-en lera o L
. . N Ton, $ 200,870,700
04-0442 Acero de refuerio No.q en escalera.-
Ton—-$-— 192+ 1 62440
04-04343 Acero de refuerzo Ho.5 on escaleras-

~—04~0444—Acero--de—refuprio-Nosb-en-eucatlers

Ton. $ 186,778.30

fon. $ 188,322.80

04-0443 Acero de refuer2o No.B o mayores en-
escater TON p——*% 1914865, femrsm e
. 04-0446 Conzreto {/c=280 kg/cn2 en otros el- !
eaentos. Tan, $ 23,045.30
—04=-0498—Firne-de—concroto-armado-de—7+5-cn
de esp. com mallalac 66-10710, Ha. L I 2,185.09
18-0212 Limpieza del terrvno, - B
i 4 30734
18-0213 Traio vy nivelazion, -
‘ . H2. J 92.99
—18-0216-—Despaltre-de—terrene - con—naquina—he=0
.20 m, .. N2, ] 234.54
{8-02317 Carga y acarreo fuegra de la obra de-
m@torval—prodi- deersavacien— N3y + -157040520
18-0218 Desenredar maloza del, tapial de mal-
1a ¢icloniza, . H2. ' 40.24
—i8- 02t Lrrpiera-det—area-de—of-tcinas-y—bod
eQas lote + 11,835.74
18-0220 Limpieta de bannuatas, 2
H2s: L] 27762
18~0221 Demolicion manual de ¢imienios . de ¢~ . .
oncreto armade inc. acarreo. na. ] - 7.890.49

8= 22— Urnuttctonrde-plrsorextistentede<on

creto armado de 0.10 m do esp, ' M2, ¢ .- 303.78




CLAVE CONCEPTO CANTIDAD Y. . - P. UNITARIO /IHPORTE
CIMENTACION

92-0311 Carga y acarrep del mat.-

prod, de ers, a la coli-

—mndancia-de - terrenos
ncavacion mecanica en m-
at. tipo Il en seco en o=

02-0312

02-0313 Ercavacion a nano en mat-
erial tipo Ill nn cepas -

’.bq-:zo

3957420137

———-epasTy mesolasy—— - 37 f”8~900—ﬁ3~—"———————939‘1?’"‘2—955

“——p-mesetas o

2827430-H3%

1457227510700~

156377413700~

1 vlaDT'-‘iSOTOO“

02-0214 Sxcavacion mecanico con -
corprasor y martillo neu- Ve g
ey Attt Tg R At L) 27100740013y 75009712
Q3-0313 Excavacton manuval en mat- R
erial tipo §1 en svfc en-
L T 150647230 M3 17838765
02-03!6 Felleno en ldpatas <con m=- .
cat. prod, deo oncavacian.=
- 173007 4T0~N3 . 13327731
OR-0319 Carga y acarrco fuera de- Tt
1a obra del materiatl pr- : .
Tde TERsavazion ST 4378267390 H3Y 17040720

reo en carrotilla de-
tipo Iil primera &-

u;fT‘;

~570207 405700~

[
Pl‘ntrlia de concreto f'-
=100 kaionl de 5 & de -
Teepecor’ T T
02-0323 Cimbra conun on
trabes dadoc y nuruf

02-0321

Tapatas -
de -

&3 aB7VAROTRIY

T ATATITey oo

contendion enTolay
de rvluorzn Mo, 2.~

LAV IA0TNLTT

02-0323  Auero
& #n cinentacion. - S
____ 17197 Ton® 1857205780 ~
02-0325 Azero de rafuerzo Ho.3 o- o
p cimentazion, - s . .
TINIATToOmy 1777032:3077 7 1,333774
02-0326 Azero de refuerzo No.4 e- . . e :
n cirentacion, - . ST )
3ITETTON T170,010./80°"
02-0327 Azero de refuerzo Ho. 5 = X :
en clmnn!arﬁon. - s
e T - - 107110 Ton™ 1657975720 1767
02-0328 Azero de refuerzo Holé e« :
n cimpntacion, -
T 77030 Tony 1673519780
02-0229 JAcero ge refuorzo NHo.B y-

mayores en cipgntacion, -

IV Ton T TTTITE, 062,007

02-0322 Concreto

280 kyt

premerclado f'c-

0z-0410

1. f'emlhd-

Conareto o
vy muroes del com-~

on <ol

n? en cimertaci=

v

""" 231,600 NI, T 21,586,867

6531627307

;010500

yeglano,

AD ITOTHIT

2IVBTEI0G




P.

CANTIDAD U,

CONCEPTO ="

CLAVE .

I MPORTE

UNITARIO

$ 51,504,320.00

TOTAL




Guadalajara Jalisco_a 30 de Junjo de 1985 . _f

RESUMEN DEL PRESUPUESTO

SFARTLIDA DESCRIPCION

IMPORTE

51,514,320.00

79,949,370 .00 e

e
2 ALEAMILERIA

4 — RUCTURA. DE-CONCRETO.
10 PRELININARES

s
$ 7,760,969.00
4
$

1,405,930.00

i
P i
TOTAL PRESUPUESTO 140,600,600,00
155~ VA-—$ --—-21-2 090, 090, 00- sy
161,690,700.00
. {
ELABORO- AUTORIZA ‘
i,
t
ACCSA

Ina. Narciso Castlliejos
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5, Inscruéci&hes déi programa’

El programa Precias Unitarios y Presupuesto tiene

SRPartidas, 4&8 Canceptos, 48 Bhsicos, 299

emencos de Mano de Obra'y 99 registros

}erramienta por disco de obra.1

,fvaféfﬂqvév
. . ebse dé una respuescn en el programa deberé
,uprimttse "RETURNf para que se d¢ entrada a8 ésta, Las res-
'puestas no deben llevar comas ( Yo el sistema dard el
'siguiente mensaje de errotr

REDO FROM START

Si 10 anterior ocurre debern teclearse la respuesta

"nueyament .&‘>7‘
Para ejecutar el programa deberé penerse en el drive A
el disco deyprograma y en el drive B el disco de obra.
Al empezar a correr el programa aparece enrn la panta-
1la: ~
CALCULO DEL PRESUPUESTO

Después de unos segundos se borrs lo anterior y apa-

rece:

1) DATOS GENERALES
2) MENU PRINCIPAL
OPCION?-
,La opcida 1 da entrada a capturar los datos generales
de la obra {(nombre de la obra, fecha, nombre de‘la persons

6 empresa que elabors el presupuesto, porcentaje de mando

1Disco de trabajo en el cudl se almacenas los datos.
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1ntermed102). Autométicumqnﬁe despuéélde.dar "RETURN" ‘pasa

a la opcibnnimero 2,
La opcidn 'l se usa-al jempezar apturar-los datos de.
uaa obra determinada. - Si'ya'se han, capturado estos datos
una vez, ya_no 6§ necesario volverlps.a capturar,
La"apeibn 2 da paso al Mend Principal del programa.
T R R I B R
MENU PRIKNCIPAL
DA S ISR R

1) LIMPTAR ARCHIVOS DE LA OBRA
2) ALTAS Y ACTUALIZACIONES
3) PRECIOS UNITARIOS Y PRESUPUESTO
4) LISTADOS POR PANTALLA
5) LISTADOS POR IMPRESORA
6) FIN
OPCION?~

E1 Menf) Prlnchﬁl es una 1;stu de opciones de proccses
~a realirar. vbbviaméqfe pdfq operar cﬁglquieru de estas op-
clones soio se débe indicafisﬁ‘nﬁméro y‘presionar "RETURN",
y el progrﬁmn?cér;@ré el éubﬁf;g;qmn elegido.

Si'élegimué iq‘éﬂciénll;'spﬁreceré en pantella lo si-
guicnte: C ‘ '

' P R T T e P e T )

LIMPIAR ARCHIVOS
T Ty T A T a2 L)

1) MATERIALES Y EQUIPO

2) MANO DE OBRA

3) CATALOGO DE CANTIDADES DE OBRA

4) PU’s Y BASICOS

5) REGRESA AL MENU PRINCIPAL
OPCION?-

El subprograma "Limpiar' tienme como {inalidad reservar

2Porcentaje que se aplica por concepto de supervisidn
a2 el costo de la mano de obra,
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';mos cont nua algun proceso para la misma obra. no

_-debera ejecucarse esﬁe subprograma, ya que de hacerlo se
borrarig-to@u 1a~infprmacion contenida en el disco,
Cbn'Ih opciéhvi hos regresamos’al Menl Principal.

Opcion 2. Altas y Actual1zaciones. Este subprogranma

nos sirve para la capturu de 1os precios del materiul, mano
de obra y equipo,‘ﬂsi como de las actualizaciones de pre~
cios de los. antes mencionados y de los costos de Bésicos,
PreciOS Unitarios y Presupuesto.
fAl elegir‘estn opcién en el Menl Principal, aparece en
lla;banﬁalia:
' J IR IR IR U RN R

ALTAS Y ACTUALIZACTONES
e S e e

1) ALTAS

2) ACTUALIZACIONES

3) MENU PRINCIPAL
OPCION?-

Si se escoge la opcién 1 se desplegard en la pantalla’
otra lista de opciones, para escoger que tipo de altas se
qﬁiere realizar.

ALTAS
1) MATERIALES
2) MANO DE OBRA
3) EQUIPO



111

4) CORREGCCIONES

3) REGRESO
OPGION7—

En caso de eleglr lasg opciones 1 6 3 el programa nes
cuestionard lo siguicnte. '

CLAVE

DESCRIPCION T .

UNIDAD

PRECIO

La ¢clave para 1os materiales va. del 101 al 399 y para

el Equipo del 402 al 499. Si Ia ’aﬁu no esta entre

los fﬁngos nnteriores,,apareceré _té}la: “FUERA DE

RANGO" .

si se sobrepas ‘_  alaric Base no serd

aceptado,

oceso se repite. Si teclea-

o, lu lista de opciones purn

,egiQa-éh “A1tbs" es la 2, el programa
preguntézﬁ
: CLAVE

DESCRIPCION : :
SULLDO BASE DIARIOD
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FACTOR
Laé clavg;?béra mano de obra Qon dé} 181 99, inclu-
;ive. . ) ‘ ’
‘ La descripcion no debe ser mayor de 25 caracteres,
La cantidad maxima que acep:n el programa para SBD es
15999999 99,
Factor. N.NNNN
; La opcidn A de "Altas" nos sirve para corregir las
cantidades que’nﬁ se han tecleado bien.
" La opcién 5 de."Altas"'nos regresa & la pantalla de
“Altas y Actualizaciones_. ‘ .
‘ Si se desea actualizar se debera oprimir la opcién 2
de "Altas ¥ Actualizaciones

‘ACTUALIZACIONES DE:
1) Materiales
2) Mano de Obra
3) Equipo
4) PU’s y Basicos
5) Cantidades de Obra
OPGION?-

8i elegimos las opciones 1 § 3 enseguida le daremos la
clave del material o equipo a actualizar. En la pantalla
aparecerd el precio anterior y deberd teclearse el precio
actual. Si se desea seguir actualizando se oprime
"RETURN", ‘en caso contrario se oprime cualquier tecla y re-
gresaré.al mend de Actualizaciones, )

‘Para actualizar Mano de Obra se elige la opcién 2 y
aparecerd la 'siguiente pregunta:

HUBO AUMENTO GENERAL (S/N)?-

Esto significa si el aumento afecta a toda la mano de
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obra registrnda en el archivo.,b

Si~la rcspﬁqstnres "sh,
_veremos ‘en la panta lu' ,

PORCENTAJE?=

Y se le dar
En seguida puruv ldé.
archivu, nus dara su
guntu "CAMB1A‘FACTQR
clonara ei factor. nuevé.‘ 51 se oprime
el siguiente concepto del urchivo.v.

St 1a respuesta a yyBo’ AUMENTOQ

dara la clave de la mano de obra que, t‘,. mbiad Ep[la

pantalla apareccrﬂ el SBD anterior y el ‘factoran erior, y

se-deberan teclear los datos nuevos.{ P rnvsnlir del cicla,
,bastaru con oprimlr cualquier tecla;1  .
. Despues de haber actualizado los precios del Material

-y Equipo-y los costos de ln Muno de Obra 6 cunlquiern de

los anteriores, s¢ debe ejecutar la opcién 4 {PU's y Basi-
cos). purﬂ que se uctualizen los andlisis de Precios Unita-
rics. analisis de anicos y el Presupuesto. . De 1o con-

' trario no’ seran actualizndos.‘ La actuulizncibn es automé-

tica. solu dche esperurse a que esta se termine de realij=-

- zary

: ?uiq,ugtdn;;ggr’antidﬁdehzdé Obra 'se elige la opcién
5. ‘~Ei:pr6é956 és1ei ﬁismdpdue en los anteriores, se pone
b escribe 1a clavc ‘del concepto ‘2 ‘actualizar y en la panta-

lla se. visualiza informacién del mismo, ademas de pedir la

cantidud actuulﬂv Pnra segulr actuﬂlizando otros conceptos
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se Qﬁrime "RETUR&" y ﬁﬁando.se haya terminado, oprimiendo
cualquier tecla se indica al programa que empieze a actua-.
lizar 1os cotales de las partidas. para enseguidn desplﬁgur
en 1a pantalla el menu de "Altas y Actualiznciones ‘ Si la
clave dada no existe,’el programa 1nformara que no 1a ha
encontradp:y‘qc:o seguido, actualiza los totales de las
partidns.v': ‘ » ‘

Opcion 3 Precios Unitarios y Presupueéto. La opcidn

3 del Menu Principal del programa, ejecuta el subprograma
"Procesn". el cudl nos sirve para realizar los andlisls de
costo de Basicos y Costos Horarios, los andlisis de Precios

Unitarios y para formar las partidas del presupuesto,

T T 2 2
PROCESO

AT I3 BE 3 36 353 3 3 30 S IE 30920 4TS0S I

' 1) BASICOS
2) ANALISIS PU‘s
3) PRESUPUESTO
4) BAJAS
S) MENU PRINCIPAL
OPCION?-
Al elegir la opcién 1 de "Proceso" deberén teclearse
los datos del Bdsico a analizar, estos son:
CONCEPTO
UNIDAD
CLAVE
FECHA
La descripcién del Concepto no debe excederse de 70
caracteres, La unidad no deberid ser mayor de &4 caracteres.
La clave de 6 digitos, los 3 primeros digltos sirven para
identificar un bdsico de un Costo Horario.

001 Costo Horario
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002 Bésico

La fccha a0, debe excederse de 8 caracteres. Cuandb lo"

v‘du do. opcibn a

del bésico apa-

rece.en pantalla"1 b

CAPTURA DB CANTTDADES DE.
© 1) MATERIALES 0 .
-2) MANO DE OBRA -
.3) EQUIPQ.
A FIN DE CAPTURA
OPC[ONq-,'

La~ cnptura debe rcalizurse en orden, es decir, primero

los matcrinles,,después 1n mano de’ obru y por Sltimo el

equipu. Ln que se

alta, 1a can'ida

ﬁ;qr las cantidades
wih_de Captura) y apa-
jreccra en el & 'CUAL Eé EL PORCENTAJE DE
INDIRECTOS ¥ "; LIDAD la respuesta sin el
signo.z-y se-ﬁr‘f ¢ El.programa preguntard si
,contihun'éoﬁw BaQicos o Costos Horarios, si
ya no huy oLro analisis que realizur se dd un "N" sepuido
de "RETURN" y regresara al mend "Proceso"

La opcion 2 de "Proceso", Precios Unitsrios, se opera

de 1a misma manera que la opcidén 1, Bdsicos, con la Gnica



diferencin en. lns claves que identificaran a los PU 5.

Estas claves son de 6 dlgitos también, - ‘Los 2 primeros di-

gitos identific51 la Partida a que corresponden y los & -

siguieﬂtés'ch6‘losvdefina el analista.. Per ejemplo, la

‘clove 022435 rresponde ala partide 02.

La'opcion 3. d€ "Proceso ,VPresupuesto. nos sirve para
‘que,gunu vez que ‘se han hecho los analisis Bésicos y de
PU’s, ‘se formen la T las partidﬂs y se capturen las canti-
dades de‘obraqura cada cpncepto. Para realizar lo ante-
rior, uparece.en eiivideé:

##4 PRESUPUESTO +##*
DESCRIPCION PARTIDA?

La descripcién de la partida & el nombre de &sta no
debe ser mayor de 25 caracteres 6 de lo contrario aparecerd
un listado,aq errér y se deberd reescribir la descripcidn.

Después de dar "RETURN" cuestiona: PARTIDA?-, la res-
puesta serd el nfmero que identifica a la partida. Este
nimero debe ser de 2 digitos, en un rango del 1 al 25. En
seguida se capturan las cantidades de obra de los conceptos

de esta partida en especial. ‘La pantalla serd:

R CAPTURA DE CANTIDADES DE OBRA ###
CLAYE?-

Se dﬁvla clave completa (6 digitos), y con la clave al
pregrama buscé.cn el archive y despliega la siguiente infor
macidn: -

DESCRIPCION DEL CONCEPTO

UNIDAD

FEGHA
PRECIO. UNITARIO
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Y preguntard por'la cantidad. Una ve4 que ha aceptado

ésta, calcula el importe, el cuél .se.

-las, cantidades de obru

pantalla., De esta forma se captura

de los conceptos quo forman la partida, egrgsendu al ment

‘de Proceso oprimiendo cualquier tecla. :

Cuando se quieru borrnr un Bésico. Costo Horario o
Precio Unitario de un concepto debera elegirse 1a opclén 4
del meni "Proceso : Veremos ia pnntulln.

' BAJAS

1) BASICOS

2) PU's
OPCION?~

FDespuég de haber elegido Basicos (Basicos y Costos Ho-
rafips) 0 PU's} solo bastard teclear la clave del concepto
.y ésée’séié aﬁtoma:icamentc borrado del archivo., Si se
desea seguir dundo de baje otros andlisis se oprimird "RE~
* TURN", en caso contrario se oprimird cuaslquier otra tecla

y regresara el programa al men(i de Proceso.

Opc16n ['N Listndos por_pantalla, La opcién 4 del Mend
Principal ejecﬁtu el programa "Listados" con el cual pode-
nos, vcr en lu panLulla el contenido de los archivos de
aneriales y equipo, y el de mano de obra, asi como los
anullsis de,Bésicos y Precios Unitarios con ¢l mismo forma-
to que 165 reportes impresos. El menft de Listados aparece
derlaksigﬁiéﬁtebmenera:

L T Y T Ty )
LISTADOS

WA A RN A RN B BRI

1) MATERTALES
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2) MANO DE OBRA

3) "EQUIPO :

C4) PUS: _;1r~
5). BASICOS B

6) MENU PRINCIPAL :

: OPCIOV?-

Para las OpLiOHES 1, 2 3. 3 se listaran 1os primeros 20
elementos del archivo, si se qniere continuar con los
siguientes 20 elementos 3e tecleu "s" y asi sucesivamente
hasta el finnl del” archivo. S1 no se desea continuar se
teclea "N" y el programa regresa al ment de Listados.

Parn las opciones 4 y 5 se deberd indicar la clave del
concepto: que se desee ver en la pantalla. El programa

. listard el annlisis en detallc del concepto y esperara a
que se orpima la tecla "RETURN“ para cuestionar'

CONTIVUA CON LISTADOS DE: BASICOS (PU%S) (S/N)2-

.Se ind}carn con "S" para continuar viendo andlisis en

,ié‘pantalla;y con "N" regresa cl programa al: menii ‘de Lista-
"'dos. La opcién 6 nos lleva al Mend Principal.

‘Opcidén 5, Listados por impresora, La opcién 5 del

Men{i Principal es el subprograma "Impres", el cual se en=-
carga de imprimir lo que se le indique por medio de los
ntmeros de las opciones., E1 men de impresiones es el

siguiente:
EL RS R T LSRR PR R ST R R S

LISTADOS POR IMPRESORA

HRRHH IR AR HAR AR H B

1) MATERTALES

2) MANO DE OBRA

3) EQUIPO

4) BASICOS

5) PRECIOS UNITARIOS
6) PKESUPUESTO
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7) MENU PRINCIPAL
: OPCION?-

Al elegir las ‘opciones’' 1y 2 y/o 3 automaticamente se
empezaran a imprimir loé_listados correspondientes. regre-
sando al mend de Listados por im?fgséra”cunﬁdo la impresidn
haya terminado.

Si indicamos el nimero 4 (Bééicés); observaremos en la
pantallas =

_IMPRESION’ BASICOS
1)-Andlisis de anicos y C. Horarios
) 2) Listedos
L 0pcion?

. Para elegir entre la impresion de los andlisis en

detalle o un-resd ’n de los Busicos que se han capturado.

Si elégimdS‘“LiéLados, (2

“tendremos-dos‘opciones a elegir

Costos Horario Ay'ﬁésicos.

La opcién 5 nos imprime 1o anélisis de Precios Unita-

rios’ de lu purtidn que's le indique por medio del nimero 6

dando opcion n componer ln hojarde impresion por si ésta se

hubiera desalineudo.‘ Cuundo terminan las impresiones de

PU‘s uparece en pantulla el menu de Listudos por impresora.
’ Lu opcién 6, Presupuesto, nos da a su vez 3 opciones,
de lu,slguiente forma:

### IMPRESION DEL PRESUPUESTO ###

1) Catdlogo de Conceptos
2) Presupuesto por Partidas
3) Toral del Presupuesto
4) Return
OPCION?-
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Catalogo de’ Conceptos. imprime un listado de todoa 1os,

cunceptos que huyan sido analizados en forma ordenada,

dando’ clave. descripcién del concepto. unidad v precio uni-

‘puégiﬁﬁ*;y'cdw
"Listados por Impreso
Opcion 6, Fin. Lu npcion 6 del Mendi Principal pone

_ termino é ia‘ejecucién del programa, cierra todos los

archivos y regresa a nivel de comando.



CAPITULO TII
- MANTENIMIENTO DEL PROGRAMA

"El cambio de las condiciones del negocio, la
revisidn de las necesidades de los usuarios, nue-

vas leyes, asi como otros factores, requieren que

los prosgramas en produccidn seun mantenidos y

modificados continuamente." (1:387)

Durante la operacidn del programa para el cdleulo de
Presupuestos en Edificacidén puede surgir la necesidad de
‘realizer modificaciones y mejoras a éste. Estas modifica-
ciones seran la consecuencia de un sndlisis, Se conside-

rard por ejemplo, si se puede_mejprarfla $ecunncia del pro-

ceso, si-es necesaria mayqf‘exaﬁthUd. sila ‘salida de los

reportes Liene una forma util }si existe 1a mlsma informa~

c16n duplicada en otros informes, etcctera.

Se ha pensudo en ngunas posibles modif1cnciones al
prugramu, las cualeszse mencionan a continuacién:

1. Aumentar la capacidad del sistema, si se considerd
necesarlo. para tener mas capacidad de almacenamiento en
‘dlsco.' Como ya se mencioné en el capitulo 2 el programa
tienc capﬂcidad para 25 partidas, 448 conceptos, 48 bdsicos

fy 299 materiales, 99 elementos de mano de obra, 99 regis-
.trcb pnra cquipo. - Para aumentar cesta capacidad se deben ‘
hacer las -siguientes modificaciones en los programas:

a) En el subprograma limpiar se cambian los limites de



e

(ﬁltima”dgréﬁqiéh~relééiyh'del érhhi?bl :paré‘féSeryar'i

el &rea quée.se‘necesi

El factoi‘ac‘” eAthiene,Jél‘éosto indirecto

el cual esg'la/suma: é;;bd avioé ﬁasfos técnicos y adminis-

trativos hécesériqs bﬁré iacéérrécta ejecucidén de una obra.
El Costo Iﬁdirécto serdiQide.en: Administracién Central y
Administracién dé Obra. !

Administracibn Central, que son todos los gastos ori-
ginados en la oficina central de la constructora durante un
afio. El porcentaje de estos gastos que se aplique a cada
obra cjecutada durante ese periodo serd proporcional al
monto de cada una.

Se dividé en:

~ Honorarios y Sueldos

- bepreciacionbs, Mantenimiento y Rentas

~ Gastos de oficina
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- Seguros, Suscripciones 'y Afiliacicnes

- Promocibne§ y‘ConEursoé_

todos 1o0s gastos. técnicos

ﬂapliééblééid léibbra.én es-
tudio ) los podcmos divivi ‘ ‘

. v,Honorurios y Sueldos

- Fletes y Transportes
- Gastes de oficina

- Obras'prOQisionales

- Fianzas

- Finunciamiento

- Impuestos

~ Imprevistos

3, Podria resultar inconveniente para el usuario la
forma en que son manejadas las claves en el programa, de-
scando que. sean ‘dadas como &1 crea conveniente. Para esto
seria necesario cambiar la organizacidn de los archives y

" la técnica de-busqueda de claves.

4, Los anéliéis .de costo dc Bisicos salen listados en

el orden que [ueron analizndos. ‘Para ordenarlos numerica-

mente es necesario aumentar una rutina como la de oridena-
miento: de Precios Unitnrios (linens 3100 a 3270 del progra-
ma Proccso),‘el cunl es un ordenamiento de burbuja. Y tam-

bicn es necesario un archivo para realizar éste ordena-

'miento,_"




‘CAPITULO IV

.;CQECLUSIONES

Presupuesto e Gosco es el eatudio por medio del cual
se prevee o presupone el impurte de una obra.' En este

‘escudio queda comprendido el enlistamiento ordenado de

.tadus aquellaﬁ‘cantidndes de gbra, usi coma de 1os mnte-
riales necesarios, describiendolos nmpliamente ‘s fin de no
’dudur de su Jdentificacion. "Todo 1o anteriot seccionado en
capl:ulos. con precios unituriﬁs e'importbs COtales.
E1 sistema dinenndo tiene como ubjecivo que el Presu~
puesto de Costo de una ubra sea realizado completamente con
ylas ventajas que ofrece la ccmputacibn. Velocidad y exacti~

tud, Con esto el ﬂnalista ‘de costos quedarﬂ excento de

b_égpturd.‘e.los datos primarios y a apernr su microcompu»
}'tudor parn la generacién de repartes‘l El computador

realiza el resto del procesamiento de los datos, que coi-
‘siste en el manejo de éstos (clasificacidn, ordenamiento,

cdlculo, sumarizacidn) y la Admindstracién de salidg resul-

lEl programa fhé codificado para probarse en un micro-
procesador Columbia Printaform, modelo 1600-VP, con 2 - =
drives de disco flexible.
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tante (almacenamiento y recuperacidn, comunicacién y repro-
duccidn). : ‘ ‘

El sistema fué hecho para pnh microqomputﬁdofa, pero
puede adaptarse .para méquinus‘cnn_may§f cﬁpﬁc}dud. La .
lbgica del prbgrnma pufu obtener ei Pfésuﬁdesté de Costo
seria el mismo, varia el volumen dc informncién a procesar,

ncinn lns cuales

las caracteristicas’ del lenguuje de pro

cambian de una mnquinu a otru b el lenguaje de;, programacion

en si mismo ybel manejo d :os;grghiyqs,jd

dispositivo de~ulmac9pamiep£6
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